RIRZZAT MR AT MIBSATR 2 2241
LRSS, AR SRR T bR LAT

|7/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”



/i) THOMSON'

Linear Motion. Optimized.”

Thomson — IZoh i) R F ERIIB B EIF
B, BENEASEH T ERIR R RE. R EREENRRAOER,
MEE. oL AERMIE A S EAR RS E I H 5 A B RIEEIERE,

RiEAEREINMIS TR =

ThomsonEAEZ LB BB NIz TR AR NT Ho

o BAAAT ZBINMIT B AN E T ftko

o [RIERSIHFNIRHESIRS UNRBRPIRITHRTTZ,

o & Thomson, EAIUNZHNIE L KZ TR WBIT0ENNAEZLR, k. T Bt EHRE. BT
AERER. ENRIL SR AR, i AR ER = F & .

o {ERAItraftHIBY—51, I ANEFEDRE, MEEEA BT Wah. Bl MEENBEEL T RARA
—{RBYIRATRE Do

EREEHRLE

A8 Ewww.thomsonlinear.com.cn/contact_us MY IR F=H~MmENAER, MEXEAI LI TEIDEE., HEFT A,
BFW DRI KThomson £ IKEXRE B TR, HITEEENEIREE @RS LIEF N AP RINMERE. HFanf
R ARIIRAE T, (EER S E, HIIELIIAE20002 R D8R, o] UIREREE 4,

2IKPRSS, A5tz ¥
.
u g
Eg m 4 n

B AL B 2RFIENZ O 2gitH



BR

] =R 4
W ERIRLATIRENBI ZIE TR e 4
Thomson Rk AT A G E LI shN IR IR AV fRIR
T 5
T2 302 324 1 N 6
TR BR AT BIREAREIE oo 7
ARIEFTERZRT oot 8
LI D o 9
N == 10
RERLITIRE - TBIRRABER .o, 1
i N 12
ELEIRBRZAT - AREF@ARTIBEL s 14
BURERZZAT — BEHIFNELE .o 16
INESRIRZZAT — FLIHY e 24
BEREANEEGRER AT — £538 s 72
FE B RERZATIIAREFT BRI s 74
RFhESEIR R LITER R (FAEDINES) .82
Ak B8 2 N =57, N 83
ThomsonZ AFHRK LIS HM LT RBELE........... 84
EHARERBERRARESINETRRT . 85
SEMBZ LR ..ot 86
BT RS AT AV AZBEEBK. EKFIFK oo 87
FATFBK. EKFIFKZ #Z2RVIRAHE R oo 91
FFBK. EKFIFKSZ RV IAR R coooooeeecn it 92
BT RIS ZEB4BF. EFFOFF oo 93
FATFBF. EFRIFFZ #ERVER IR R oo 96
FFBF. EFFIFFSZ AU G ..ooovvvoeooeeeceer s 97
RERALAT RN B RIR AT IR RS oo 98
KONIEECBESZIZ ..o 99
KARIE B IESRIBEEDBR .oooovvveeeeeeeereecseesses s ssseseesssseons 100
SFRB BT 2R ...t 101
KOKON — &3 S 1R EIMR IR B 2 BB oo 103
LTI 57 5 € 104
KOKONTT BZZRS ...ooooeeevereeeseessseseesseenssssesssssnesssssessnens 105
D3R == 106
- OO 110
= OO 113
3 = OO 114

www.thomsonlinear.com.cn

FRFCABLLLZRT ....eevoeeeereseesseesssssassssssasssssssassesssssaseseens 17
PR AR AL AT O AR EIE oo 118
RPTSHEFLABRELZERT ..o 119
i 120
KONIEBLBESZ3E oo ssesessss e ssasensnens 125
KARIE B3 SRIB AT RS oot ssseesss s 126
FFAARC S/ B E HARVIR IR oo 127
35 = OO 130
B OO 137
EE e 5 = O 137
RIEFNLEIF oo 139
DI L= O 140
Thomson BSAFEERETIZZEAT ....ooeeveeeecreereneersenraeens 142
Thomson BSAREZARTIZZZAT .o 142
R LATFBLRIBE ..o 144
5 SR R EEPRIEE] ..o 145
[y e by < O 146
A T 1 147
SR = 148
DO 1Yo 11T 2 149
SBy MTSHIRSFZERT ...oooooeoeeeeeeeseseeeeeeeee e 150
NERE MBS IR oo 151
i3 = DSOS 152
=T g i v [ 153
TR OO 154



s

R AT IR SRS

RKLZNEHNEERARIFERE, ERTHEROSEFL, ENBERNESmHRNNARATRKATEAS B
MRt A REIREIPR AR B4E:

o AREFAERIBTE LA ER

REWEBERERPNERERSHRIEANMEFREDEF RETZHRBRLITEFURETENFEEK
FAEXEHIZHE, ThomsonBE NS =3 MK B 1 XX (IR AR RER AT BER 5 5o

o —REIEHER

R AAMNABEMRNEXNERIZIT RS ENTER. SETHTFENLIKN ALK, ThomsonkH 7 KA
WELTR, AJUEBREMREE R IBRNE A BAHRRTS R

o IHARENHER

ThomsoniT BER—EENRK LA MPE KA TR ASE LIEBA. HMNIFEFEEREBRBRIVEREH
HBERAEBUEFINEHER,

4 www.thomsonlinear.com.cn



R
Thomson;RER 2441 : IRV B X EEIN A RA R

Thomson 2 2 PKMAHVRIKLAILKIER . AN~ RmAT — £ HNN AR, LR, KRzt UREESM
M= RA TR E BRI R AR IS,

BTN @IIETTE, RETVFREEHNBRENGEE D~ mn, RPREERTERMEESMA/NEESR
BT s, WEENEEMNIEEZRIEE S EENURFTBIRHR £,

BIMNEREFEAEFAKMRBIRNERMTROBARALSR, XEFREFHA. FE. N BE. €ERFHMH
FM. RMNEXFEREZENER, HRETEREEEKE, AMEBATRRMtEtae. REMTEY
B mmo

www.thomsonlinear.com.cn 5



s
RERLLAT

ThomsonBVRKLITER T RS RAMNMIIZNA, XEN RRELITMNZRZZ B, BIFNERIFEEB(XEI8%) o
RAEXEeE:
T, SRR, RRLII A= B HRBE,

o MK
o TXHHIE
e KT
o WimigE. T B
o ENRIFDELEAR 100 @
. RiBTHE 5—15**'&'-
- EFRE P =
- MEHR 80 AN
_ _ 4
RERZAT 2 — ML shER 4, B LUS TeiZ iz ohiRit Nk mIa s, si& /
BT R VR RERZAT 35— N RBRZ AT, — NRERZ TR 60 Y
(HFE—IMERES) URARKES, = o
§4
&
125 “
N --l—
% g ’r“' g
2 It
SRR AT 3k ,/'
i i
=5 Q 0 ) 4 6 8 10
ZhEA R 0]
=1
B ENhERBLATRE
BIE: %M, - RIER S /F, E2th R AT R
(C) B LATHE
25
RWEE RER AT AR AR 22 AT 35

ARIMERSMBENEUREES
ERE LD, ERFWEK
PREBVEEITH I
FERREED

ITHEREER

Teilkh

TRER AT

£

1B1E.NF - RIEAD I FEM,

6 www.thomsonlinear.com.cn



RIRLM - BAREIE

HEdiE

Thomson{BIF R R L AT BIH)IE D12 79 S ELH . BEE B A BE Bt
WAMRFEE— TG, EMRANIE,

RE

BaI AR ARE /93000 rpm (B#E]3R E £ = 71384500 rpm) o
iR ERERTREEEEIBEZHE T RINEAEE,
RENME

AUERERRBLZIIMNLZENUE, B—FEEZENEEME
FRr B = S B9 12 1) 8B 6 S48 S ER S 30 B IR U o

BE

FLHEIBYThomson RER AT S A EF K AP, P5. T6FITT,
EE§/TEBEB9 Thomson NefflBIR RS 4IRS AESF R AP0,
B $i &

ERBIFRERLITRDERRK, FIUBETRRRLIIASE

S E. Bk, B AREHFEEEFHERENTEHEN, LH
EEEETERGLIINERT.

www.thomsonlinear.com.cn

e

o

FRERIR ZATRY IR 1T MR R E #87E-30°CEI80°CZ B)o 1B BR VIR
EAFABEN CHERSEE. BTTEUTRENRIKLZIL
BEHTRHRLE,

EERE

EERERTRE4LNERRNZ G THRIREEI L] {TH#
NI BREEH, EXRVDI/DGQ 344100 E XK TN E 7 EE
EH. EEBESNTRRENM:

o Eifa

. EBE

o IN/RGRE
s BENT5E

« BE



(7]
AR R RS

RERAIRB SIFTEENRRSE

FHER d)[mm]

o
n ) ®© o0 o0 e0 e0 O
n ° ° O 0 e0 e0O eO e0 0
n A
n o) o) o)
n ° ° ® o0 e0OA®0OA OA 0OA O0A O0A
n ° A oA oA oA oA oA
n 0] O OA O0A
n N
n { { O @)
n () ()
m oA

®

O EEHI/hEsk

A EFInEstEHD (zhAARES 5 HisET1 9 50531500 kN /6000 kN)

FERARIERE

ThomsonB9™= @A & DIN 69051F01S0 340847k, FREIER (A5
EZRBSNREESE) S USTADINMIZHNIBRZT E1E
EE,

BT HIRE A UEFLES. ERERLIRERE, iTHH G
BB XERMTAIZATH,

8 www.thomsonlinear.com.cn




5L BRERLAT

SR EL I

HBRIR LA MR A EHRB IR R EFIS. EiRIREP, 8
AN E EFEABRHIDE, XERERN LB LIS RAE
BAMBNSE, AERKRLITH LR EMSENB. &T
SIS A TR IENM A M TZAURRRKRLITIMAS
ERENRFNRENIGEE.

HATAT LA E N8 BB EFELBUR IR 2 AT M A8 X A%
HERE .

HNErRERHRE AR EERNEHRIES,
AT HRBREFFERFEREEPAETE, ThomsonF] ARk 4
AR AN TR i, dNAES,

NEZR
AR LT A EFREIEP3, P5. THFITT,

KE
HNTETLUREMER R B HAS SR M KR~ A

o FEFRER <12 mm = &AM 3000 mm

o FRFRERR > 12 mm = | A%HEK 6000 mm

www.thomsonlinear.com.cn

e

Thomson%l FI4H7E B £ 75 EIR AL T R AE:
- ARSI TENREMN, KEBFHRMRE

o XAMURAERE. RAURZSHNBENERARNEAKRER
R, EAFHK

+ RARKERRY, JXNSHREREIETT

o CERTHAIMEGRRLITTAH+ENFEELE

1R
BIMRERZATSHAVELH LT S EANEFES:

o FK. FHFIKGF-D3&)A=BIER}, R~F TS DIN 69051454

o KGF-N3SZE=8I2H, TEE=, R~ &Thomson NeffFR/E

REFH A FERFLESEZ =3RS, R<TRFSDIN 6905145

ZGEEMIER, HINIPIRL, RT RS DIN 6905145

KGM-DEEHIR R, & #81E, R~T RS DIN 6905145 4

KGM-NZE[E IR E, FHE, R fF&Thomson Neffir

KGF-DFEIERF A LISKGF-DHKGM-DEIRB A EER, M TE
BT, B, KGF-NEEF M A LISKGF-NFMKGM-NKIZ &}
HEER XTEBRSNEMS R, BHRARNNEAREN
RSSEIT. RIBFPER, HMNEATRHEERFBERRE
GEEIS



(7]
REZH

EENE RS

BRI AT

BEEVERSR

5 EA
| |
HRA ARSI mo?;g;iiﬁﬁm HBHNESR
P1 6um
P3 12um
P5 23um T5
52um 17

] th

10

www.thomsonlinear.com.cn




e

RIKIRE - B RS

Thomsonf2 T2V RKIBEFEE, JLMENANLEE
o RMNNASHRKRBIMEAREHLEBHE, AR

BAIBRHBLE RN
RHBEBREFR

Thomson®] R (#1813 — A REFLERIE 2 R RKB S, RF
HRERMBLNARES. B, RITETRETHNES
SRS I

RERIFRS

RIEFMARK LT HMERMSERNRRE, ThomsonB] HE&E =
FEIRHKBERRKREKIES,

B{EIF (E) FZ 5= (M)

AL d—EE, RKEMMNHRE LREXR, Fad—1
BREFRE, ZNNBET RS EARBAHBRUER N
MHEIER, ATURIERSRUBEEN TS N ERHITEIT.

www.thomsonlinear.com.cn

BIEEF (K)
AEZETEZE, RBEIEGERIPHENHE NFIE
H&40R(E,

i 55 2 1F (D)
R IR 92 B U B i 55 WA e B A @ & 3o

1"



s
FE

MRRBLIINBBHERIE, WaTLLERI LI TR:
. REEMREE

o IEINER S KIHBINIE
o RDiEIRR

RALRRIMEMN W SIERMES X:
FETEE: SIS TEREI10%

Ph Ph+4Ph Ph

&it:

o VDME!: FiEE WIRE

o VEM-2E!AIFLE: REBESEXATEERES

o VEM-2Z: ZRBOMERBES, KEQZENEES
w15, U TRE

KAV R BNURIR R EYS &
P E: SSTEREN%

igit:
VEM-48!: 5 H B KRB AN miEf AR g
*:

- BEKEENE
o BUMEBREKX, MUAERTHRENA, BEFEEHF

pE 3¢

MRBRLIFEERTPS, HFEALITHSIE < ZITHER, N
MHEEIRBERNRER, MREATHERS, WNBBEKEA
AT A010 mmo

MRFE, HTEAILURELEMRZENRIES, BRI
R AR SRR BRI o

12 www.thomsonlinear.com.cn



FE

RIKBH ST - FE

BE, rE B g SRR EE ERIN T EIZEG BT, bRIE
SEFTFIRTFLITIER,
Thomsonig KA “0” MEMNBEIZERESR T,

OFilE:

B XFERIWNTE, (ER AL AETHT (0F) , thit 218
BEWHENER. ZEERETHISHNENE, fnEE
BEETETEHACHI0%,

FEHS

KGT-FM

RUELITBI—PMKEHE=BIEZ— P OMERNKCME1E
oSS T

KGT-MM

RUELITBE IR OFENKCME TR & IKE, M SEES
RE—MEBIEN R,

KGT-FF
RLLBIHNOMEMNKCHE = BB FIRTN,

www.thomsonlinear.com.cn

e

pE 3¢

TEPRFAE RE A FLATHEE < 50 pm/300 mmHF B LTS
P < ZiTHERd Yo

NRLITKEE> 50 um/300 mmH B LITFIEP > LT HER
dp, AIAFREIMRTAE. RENTNERTESHIEFTEKER
RIEHN10 mmo

MRFE, PESTLULEKRRE, FRARNOERAZ R
2B,

NG O5C 505050 EREER
\ L XA \\ \\\\\\\‘\‘C\‘\‘\‘&‘\&\\\\\\\

OO @O

ALAL

P e’ e’e” 'Q:O §»—0—a—a—a—a—a—o—o" ]

22777 A7 777774

13



s
SLBIRERLAL - iR R R

AR
]
" Ba 2% £ £ =
H - i I\l g =H [\l i\ﬂ 51 b= 3H -
fm o s i S S M ©® A kT o = ful
= op & ¥ By =Y = Gl K P = g =
H o o
o =l ¥
b
d, P, D, d, d, L M a i l
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] (kg/m] [mm?] [mm4) [mm*]
4 1 2.000 P3 11.60 h11 10.07 3000 0.76 9.63E+01 7.00E+02 1.48E+03
12 5 1 2.000 P3 11.50 h11 9.97 3000 0.76 9.64E+01 6.89E+02 1.48E+03
10 2 2.000 P3 11.50 h11 10.05 3000 0.75 9.61E+01 6.59E+02 1.48E+03
5 1 3.500 P3 T7 15.55 h11 12.88 6000 1.38 1.75E+02 2.22E+03 4.93E+03
16 5.08 1 3.500 P3 15.68 h12  12.86 6000 1.26 1.60E+02 2.03E+03 4.08E+03
10 2 3.000 P3 1535h11  12.89 6000 1.26  1.60E+02 1.69E+03 4.17E+03
5 1 3.500 P3 P3  1950h11  16.87 6000 221  2.82E+02 5.85E+03 1.27E+04
20 20 4 3.500 P3 19.50 h11 16.87 6000 2.03 2.59E+02 5.41E+03 1.08E+04
50 5 3.500 P3 19.10 h11 16.40 6000 2.05 2.62E+02 5.53E+03 1.11E+04
5 1 3.500 P3 T7 24.60 h11 21.90 6000 3.32 4.23E+02 1.42E+04 2.85E+04
10 2 3.500 P3 24.60 h11 21.92 6000 3.34 4.25E+02 1.27E+04 2.90E+04
o5 20 4 3.500 P3 24.60 h11 21.92 6000 3.32 4.23E+02 1.44E+04 2.88E+04
25 4 3.500 P3 2471012 21.92 6000 340  4.34E+02 1.51E+04 3.02E+04
25 5 3.500 P3 2460h11 2192 6000 332  4.23E+02 1.44E+04 2.88E+04
50 5 3.500 P3 24.15 h11 21.47 6000 3.37 4.29E+02 1.48E+04 2.95E+04
5 1 3.500 P3 T7 31.50 h11 28.87 6000 5.90 7.52E+02 4.29E+04 9.01E+04
10 1 5.556 P3 31.67 h11 27.36 6000 5.54 7.05E+02 3.80E+04 7.92E+04
10 1 7.144 P3 32.74 h11 27.33 6000 5.57 7.10E+02 3.98E+04 8.03E+04
32 20 2 5.000 P3 31.70 h11 21.81 6000 5.67 7.22E+02 3.63E+04 8.38E+04
20 2 5.556 P3 3167h11  27.36 6000 553  7.04E+02 3.38E+04 7.99E+04
32 4 3.969 P3 31.30h11 2833 6000 574  7.31E+02 4.28E+04 8.56E+04
40 4 3.500 P3 3090 h11  28.26 6000 563  7.17E+02 4.10E+04 8.21E+04
5 1 3.500 P3 T7 39.53h11  36.90 6000 9.03 1.15E+03 1.05E+05 2.11E+05
10 1 7.144 P3 T7 39.62 h11 34.28 6000 8.43 1.07E+03 9.11E+04 1.83E+05
20 20 2 5.000 P3 39.70 h11 35.81 6000 9.05 1.15E+03 9.52E+04 2.13E+05
20 2 5.556 P3 40.00 h12  35.72 6000 8.87 1.13E+03 9.00E+04 2.05E+05
40 4 3.500 P3 38.95 h11 36.24 6000 9.02 1.15E+03 1.05E+05 2.11E+05
40 4 7.144 P3 39.81h12 3432 6000 8.37  1.07E+03 9.16E+04 1.83E+05
10 1 7.144 P3 T7  4960h11  44.11 6000 1353  1.72E+03 2.35E+05 4.73E+05
50 20 2 6.350 P3 49.60 h11 44.87 6000 13.86 1.77E+03 2.22E+05 4.99E+05
20 2 7.144 P3 49.50 h11 43.99 6000 13.46 1.71E+03 2.05E+05 4.72E+05
63 10 1 7.144 P3 62.60 h11 57.15 6000 22.07 2.81E+03 6.25E+05 1.26E+06
20 2 7.144 P3 62.70 h11 57.16 6000 22.06 2.81E+03 5.70E+05 1.26E+06
80 10 1 7.144 T7 7965h12  74.20 6000 36.43  4.64E+03 1.71E+06 3.43E+06

14 www.thomsonlinear.com.cn



20

25

32

40

50

63

80

10

5.08
10

20
50

10
20
25
25
50

10
10
20
20
32
40

10
20
20
40
40
10
20
20
10
20
10

MG R AYIR 2R

(R=EHERRLL, L=ZEhHetRE)

ERE
KGF-D" KGF-D™  KGFL
(FK) (R
R R
R R
R
R R
R
R
R R
R
R
R
R R
R
R
R
R R
R
R R
R
R

www.thomsonlinear.com.cn

KGM-G
(26)
R

KGF-D"

R+L

KGF-N

T X I I/

KGM-D*

R+L

KGM-N

D X W T

FER RS
FM-D"  FM-N - MM-D”
R R R
R R
R+L R R+L
R
R R
R
R
R R
R R R
R
R R R
R R R
R R
R R
R R R
R
R R
R
R

MM-N

R

*hehe A

(NN=]

FF-D”

FF-N

DIN 69051476

KGF-D (FK)

5

KGF-L (FL)

o

KGM-G (ZG)

KGF-N

KGM-D

KGM-N

15



s

0 8 x 2.5 mm — HELRIRLAT - BEFI

RIKLHT

‘4
==

5 S

\‘
fl

2

E=RIRTRZE

18

8.5

7

[

$15.83,
\\(\

%
16 g6

16

RHRLATIGITEE 8 mm
RGLAIRSIE 25mm
B AlE
LT ANSI 1566
“UiEE 0.39 kg/m
R ER 1.588 mm
SHEREE P 2SS 1905000104

RURLA I RIEFTEERKTE. BETHREERRLITEESNEKE,

19

BN e
BB 1.7131 (ESP 65)
EhASEAE 21kN
RARBSHE 2.2kN

1 kNFEF73E 0.82 Nm
BEBEE 0.033 kg
FAEER o BIRERTTRES
IRERALR 0.05 mm
RIEIFRE %5
RBHE 45
FIRIB3HE B
BHS 0215200422

(1) P5 =23 pm / 300 mm

www.thomsonlinear.com.cn




0 8 x 25 mm - WBLREEZAT - BH

REAL

o

£ S A

A

B RERIR S

8
18

IRSURERIZ

M15x1 —

N

S

www.thomsonlinear.com.cn

216 (g6)

e

RERLATRTER 8 mm
RRLAHSIE 25mm
ygaln| AliE
LTI ANSI 1566
HUIEE 0.39 kg/m
REKIFHERE 1.588 mm
SIERE P S 1905000104

RRLATAIRIEREE KT,

BEITHEHEE RARLATE G S EKE,

216 (h12)

1B E AliE
REME 1.7131 (ESP 65)
ENASET 2.1kN
RAERSHE 22kN
/ _\ 1 KNFEFIEE 0.82 Nm
/ ;\ BRES 0.02 kg
\\t y RESR BAEBIIRES
IFERKYE 0.05 mm
RIREIF AR E2]
RHHE 45
FIRIB3 Y Y
B4S 0215050409
BaAER Al
A 1.7131 (ESP 65)
K ENASETE 21 kN
RABSHE 22kN
f\ 1 kNFEI5E 0.82 Nm
ZBEE 0.018 kg
FEZLR « B ERTLTRES
IRERALER 0.05 mm
RBEIF AR E2dl
RE#= 45
BIRISS R N/A
BtS 0215050411

(1) P5 =23 pm / 300 mm

17



s

010 x 2 mm - fHELRERZEAT - 5L

RER4AT RHLIHER 10 mm
Ti ‘ \ ‘ \ ‘ \ ‘ ‘ ‘ RBRUITIFIRSIE 2 mm
o LA SRR R
LT UL e s
“ 3000 “ RHHHEE 1.588 mm
o - SEBE T 845 0205000378
AHLATAIREBEE K. BETMNEE RSN KE.
E=RRERIET ER5E P
s 1.7131 (ESP 65)
o s - RS E 37kN
L — RARSHE 46kN
[ ] 1 kNFE7%E 0.35 Nm
N EBEE 0.056 kg
> g |TREFR BIAERTUTHRES
/ M IRERKLER 0.05 mm
] REFRIFRE %75
5 g/ i RBRHE 76
3 s EIRIgE %R B
BHS 0215200427

18

(1) T7 =52 pm / 300 mm

www.thomsonlinear.com.cn




010 x 2 mm - HELRERLZHT - 5L

RIRLAT

T

3000

T

“
gl

e

RSFLIIRTER 10 mm
RFLITITSIE 2 mm
BaER e
LT CF53
“ilEs 0.59 kg/m
RUGITER 1.588 mm
SIERE T 2S5 0205000378

RGLZATARIBEFEERKTE, BEITEEERRLZATE G SNEKE,

El*if’ﬁﬂiﬂ%ﬁ BNAR b=y
3% 2 LAY E o) 1.7131 (ESP 65)
013 (gb) 7\ HERE 37KN
RARSHE 46 kN
/ \ 1 kKNFEFT5E 0.35 Nm
7 - / D EBEE 0.036 kg
\\t % RESR BAERTHTHES
TERALER 0.05 mm
RIFREIR AR %5
10— RFHE 76
FIRIB3 Y BB
2 BHS 0215050401
IENCREKIE BRAE o
M17x1 — 019 (h12)1‘ ggg;‘ 1-713317(ils\|P 65
. RABSHE 46 kN
1 kNFEFI%E 0.35 Nm
B ) ST 0.033 kg
MESR « B BRI RES
IRERALER 0.05 mm
RIKEIF LR %5
- RHRE 76
2 FIRIZ3 AR N
B4s 0215050403

www.thomsonlinear.com.cn

19



s
010 x 3 mm - HESRBRLAT - 5L%)

RERLHT RELATHMER 10 mm
“ ‘| ‘ ‘ \ ‘ ‘ ‘ ‘ R U S 12 3mm
DAL S
| \I|‘\ WD QL {0 D LATHE 0Fs3
“iEE 0.58 kg/m
‘4 3000 “ REITIER 1588 mm
N - SiZRE T SHS 0205000379

RHRLA A RIEREE K, BEITENEERKRLIBG SMERKE,

E=RRKIES BREE o
29 B3 BRI 1.7131 (ESP 65)
10 _, 6 B8 EhASEG 5.2kN
85 e RARSHE 6.9 kN
[_ Of \\C ;;NIIHME 0.5 Nm
BEE 0.065 kg
% % \@\& // FERAEN 105
] &:/ — £ ——— RERRIFLR %%
= S 9 RGHE 114
> sl FRI A B
BHS 0215200420
BAURIFIRE BRI Al
M18x1 B 1.7131 (ESP 65)
PIRIA HAEH 52kN
RARSHG 6.9kN
f \ 1 kNFE7%E 0.5Nm
=~ - * IZBEE 0.042 kg
k J’ FESFR @ BRENBIUT RS
FERKYER 0.05 mm
9 REREIFXE %75
29 | RxHE 114
TR R EEN
S 0215050407

(1) T7 =52 ym / 300 mm

20 www.thomsonlinear.com.cn



010 x 3 mm — B REEZAT - 3L

RIRLHT

i LR UL

3000

BRI I2 5

|

www.thomsonlinear.com.cn

Y

219 (g6)
-\

N e 11

RFLIIFTER 10 mm
RFLATIFSIE 3mm
BaER AlE
LT CF53
“ils8 0.58 kg/m
RGITER 1.588 mm
SIERE T 2S5 0205000379

RGLAT A RIEREE KIE,

BEITWEHERE

RERLATE M SHEKE,

Ba5Em )
ST E D) 1.7131 (ESP 65)
ST 5.2 kN
RARSHE 6.9 kN

1 kNFEI%E 0.5Nm
EBEE 0.045 kg
FAEER BHFERTUT RS
IRERKLER 0.05 mm
REKREIF AR %5
RIE¥E 114
ERIEREY B
BtS 0215050405

21




s

012 x 2 mm - fHELRERZEAT - 5L

RIRLAT

0

3000

‘4
==

RSLATIRER 12 mm
RBLIIRSIE 2mm
Ll e
LT CF53
UITEE 0.86 kg/m
RBKIGER 1.588 mm
SIERE T 2345 0205000380

RHRLA A RIEREERE, BEITHNEERKRLIBHSMEKE,

E=RREES BSE pares
” 40 2R 17131 (ESP 65)
10 8 EASHE 5.9 kN
. RARSHE 8.9 kN
1 kNFE7%E 0.35 Nm
A EBEE 0.115kg
N FEEE BIRAFERTUTRES
IRERALER 0.05 mm
REFRIFAR %75
= & RHHE 138
sl s BRI R A
Bts 0215200418
IBEURIIER BEBRH At
RARSHE 8.9KN
r \ 1kNFRSEE 035 Nm
| _ i EBES 0.078 kg
FESR » BRI EES
ERASR 0.05 mm
REKEIR SRR %73
- mﬂ ABNE %
34 | BRI ggea B
BS 0215050399

22

(1) T7 =52 pm / 300 mm

www.thomsonlinear.com.cn




012 x 2 mm - HELRERLZAT - 5L

I SR |
- 3000 \‘ %H&ffﬁ\;ﬁﬁ ?igskgw/:
- - SIEEE T 5535 0205000380

B RIRI2 5

3x2

www.thomsonlinear.com.cn

324 (g6)

RGLZAIRIEFEERTE, BEITWEERRLATEESNEKE,

Ba5m )
ST o E o) 1.7131 (ESP 65)
EhSET 5.9 kN
RARSHE 8.9 kN

1 kNFES7%E 0.35 Nm
BHES 0.088 kg
FAEEE BHENRTUT RS
IRERKLER 0.05 mm
RIFEIF AR %5
RR¥E 138

EllE el B
BtS 0215050397

23



s

012 x 4 mm - REKRLAT - L%

RIRLAT RLATITHER 12mm
o ﬁg;ﬁgﬁﬂ%ﬁ 45 mﬁnﬁw
-
- 3000 “ %H&#E;EE 027?) :1gr/nm
‘ - SIERE 1 %S 0220150

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

B RERIZEE - KGM-N

3Px 1.8

)

|
@
S

5 - 14—

-~

IRSURIKIZE - KGM-G (ZG)

10 »|

34

24

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

BaAER Al
BRI 1.7131 (ESP 65)
RAET (Ch&ES) 4.9KkN /6.6 kN
71k 3

1 kNFEAIEE 0.708 Nm
ST 0.1kg
FAEZER @ BUERAAITRES
IRERALER 0.024 mm
RGBSR B
REHE 63
FIRIZE R N/A
B4S 0215050293
BEAER Al
BRI 1.7131 (ESP 65)
RAETE (h&MES) 38KkN /43 kN
E7E 3

1 kNFEFI3E 0.708 Nm
EBEE 0.1kg
FAEZR @ BIERBRAIT RS
IRERALER 0.024 mm
RIRIRSE 5
REHE 60
TIRIZE R N/A
BHS 0215050362

www.thomsonlinear.com.cn




e

012 x 5 mm — REKZ4T - 5L§)

BRI RRLAATHER 12mm
R LITTIRSIE 5mm
T ITTEED AT - i
IR ORI = = 1
e ‘ W e CF53
v LD AR A AL SR 8
L 3000 “ RIFHER 5 mm
‘ . SIEREE T S 0220150
A A RMEMNMATIENRTEEESNEST-971, R4 ARIBEEEE KR, BEITHNIEERGRLIIBHSHNEKE,

HBERIFSNENTT,

BElIHRBIEH - KGM-N EN5E i
% 1.8 ST E o) 1.7131 (ESP 65)
420 RAHE (hEmHS) 44KkN /6.8 kN
i HI¥k 3
W\\ 1 kNFE7%E 0.885 Nm
€ ) + BEHES 0.1kg
& % FEFR » BNHETITHEES
mERAER 0.024 mm
KRR AR Wil
RE¥E 63
S 1 AR %R N/A
H— S 0215050250

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
www.thomsonlinear.com.cn (2) X FEEMTFEES, 75518 ThomsonF BRERI ] 25



s

012 x 10 mm - ;RIKRLZAT - L%

RERLAT

Al

\

3000

‘4

Th SO

“
!

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

E=BURIIZE - KGF-D
»4%

s f¢24 g6 @4.5

@32

T HER 1 22432 60

26

RERLTIFTERZ 12mm
RBLAIFIRSIE 10 mm
s gal | e
eS| 2
LR CF53
UNES 0.75 kg/m
R ER 2.0 mm
SIERE T B4S 0205000224

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

1B Al
Sy uE ST 1.7131 (ESP 65)
RAHE (hEMHS) 49kN/8.0KN
5 4

1 kNFE7%E 1.77 Nm
ST 0.1kg
FAEFR » BN BRI RES
ERAER 0.024 mm
REFRBIF AR i
REHE 63
FIRIB3HE B
BHS 0215200295

www.thomsonlinear.com.cn



e

012 x 10 mm - JRERLZAT - 51§

RIRLHT

D AR

‘4

3000

“
!

=

7 P ERNEAL ENRTE 258587 -970,
HBERIFSNENTT,

B RIKI2E - KGM-D

-7

P9
2—|f~— [3 [024g6

0247y

oo
coho

024

oo
oo

«8.75»<— 10—

215

www.thomsonlinear.com.cn

DIN 69051

&M

RSLATIFER 12 mm
R LIRSS 10 mm
BaAER AlE
IRALEK 2
LT CF53
UITEE 0.75 kg/m
RGITTER 2.0 mm
SIEREE T 2S5 0205000224

RHRLAARIEFEERTE, BEITEH

SRERIRLATERMF SMEKE,

BaAER Al
EFE 1.7131 (ESP 65)
RAHE (2hEMHS) 449 kN /8.0 kN
H¥k 4

1 kNFE %8 1.77Nm
EBEE 0.1kg
FEER = B ERIIITHES
IRERALR 0.024 mm
REEEIRRR it
REKUE 63
EIRIEARE x
B4S 0215050328

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
(2) X FRNEMFEIRD, i5E18ThomsonZ ARER]

27



s

016 x 5 mm — REKZ£4T - 5LFY

R4 RELATHER 16 mm
RESLIISIE 5 mm

BNAR =i

D S S 1
v 0L 0 555 CFs3
“IEE 1.38 kg/m

‘4 6000 J RIMFTER 35mm
a . SIERE T BHS 0220010

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

E=BIRERIER - KGF-D

5 038

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

J—Bza g6

—»| 10 |=—

DIN 69051 &1
EZRVRYKIE R - KGF-L (FL)
QA 5P3E PSSR IEEE LA ESFEH)

5 *‘ ‘* 038

ﬂzsfﬂ:é—l 028 _‘__[ 08 28 5.5 ‘ ﬂ

— =55
395 10+

55

28

BaAR Al
BRI 1.7131 (ESP 65)
RAEE (h&EE) 9.3kN/13.1 kN
7l 3

1 kNFEAIEE 0.885 Nm
EBEE 0.2 kg
FAEZER @ BIEBANITERES
IRERALSR 0.041 mm
RIEIF AR Bh|, BEY
REHE 45
FIRIZEHEY B
BHS 0215200048
BaAERA AliE
Ay 1.7131 (ESP 65)
RAEE (hEME) 95kN /109 kN
7k 3

1 kNFEA3E 0.885 Nm
EBEE 0.3 kg
FEER @ BUERRNITERS
IRERASR 0.041 mm
RGREIRSEE 25, 8
REHE 42
FIRIZE AR B&Mm
BHS 0215200269
BaAER Al
sy E o

RAEE (EhEmSE) 6.7 kN /7.2 kN
EE 242

1 kNFEH%E

EBEs

FESER @

IWERAER (20)

REEEIF R EUS
RE¥=

FIRIZEREY

BHS

www.thomsonlinear.com.cn




@16 x 5 mm — RER LT - L%

RERLT RBRLATITHER 16 mm
e i
S D S ¢ B2
_ 6000 N %ﬁﬁzﬁﬁ 13385 kmgém
‘ SIERE T BBS 0220010

7 P ERNEAL ENRTE 258587 -970,
HBERIFSNENTT,

E=BURTRIZE - KGF-N

- =12 5X 60°

=] =8

%48 ¢2%196 ——1" %

Bl RERIZE - KGM-D

| 5 X2
— 28

|

RGN

s T &* %
A
4#20 —
34 DIN 69051 &#E

IB2AURERIER - KGM-G (ZG)

(«10.5» le—— 22—

M30X1.5

»32

L16.5 -

57.5

www.thomsonlinear.com.cn

RHRLZAARIEFEERTE, BEITENEERKLITBESMERKE,

BaAER Al
BRI 1.7131 (ESP 65)
RAET (Ch&ES) 9.3KkN/13.1kN
7k 3

1 kNFEFI3E 0.885 Nm
BEBEE 0.2 kg
FAEZER @ BUERBRAITRES
IERALER 0.041 mm
RIEIF AR =R
REHE 45
FIRIZE R B
BHS 0215200047
BaAER b2y
REME 1.7131 (ESP 65)
BRAHE (EEMES) 9.3KkN/13.1kN
E1E 3

1 kNFEF%E 0.885 Nm
EESE 0.10 kg
TAEELR @ B ERTRIT RS
IERALER 0.041 mm
RIEIF AR 25|
RYHE 45

El il BEY
BtS 0215050112
BaAER by
REME 1.7131 (ESP 65)
RAHE (EEMES) 121kN /145 kN
FI% 4

1 kNFEF%E 0.885 Nm
EEEE 0.22 kg
FAEZLR @ B ERTRITRES
fERAER 0.041 mm
RIEIF AR =24
R¥E 56
FIRIB3 R BEY
BtS 0215050301

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm

(2) XFREMFAEIED, 5& 8 ThomsonZFAREDI)




7y
016 x 10 mm — ;RIKRLZAT - L%

R RBRLITHER 16 mm
RELIITHSIE 10 mm
BT =i
T S = z
| Q IR “1TiE CF53
“UIEE 1.26 kg/m
‘4 6000 J RIMFERE 3.0mm
a . SIERE T %S 0220256
T AN AL MR TS BIE S I E87 - 9751, R UATAIRIEBER K8, BTSSR AT S SRS K,

HRERIESNEN4T,

EZ=BURIFIZEE - KGF-D BRAEm e
038 EFE 1.7131 (ESP 65)
RAHA (EhEMES) 15.4 kN / 26.5 kN
5k 6
i i i MIM 1 kNFE3E 1.77 Nm
é l““‘MG - BBEE 0.3 kg
e FESLE » B EBRIT RS
t ol IRERALER 0.041 mm
o RIFRIFXE B
s R¥E 102
A Er S B
DIN 69051 &1 ] 0215200168

30 www.thomsonlinear.com.cn



016 x 10 mm — ;RIKLZAT - L%

e

R4 RHRLITIHER 16 mm
RELIITHSE 10 mm
BT =i
S (0 S ¢ 2
| QLA Oy €. CF53
“UIEE 1.26 kg/m
‘4 6000 J RIMFERE 3.0mm
a . SIERE T %S 0220256

7 P ERNEAL ENRTE 258587 -970,
HBERIFSNENTT,

EHERERIEE - KGM-D

P9

| b x2

NaN

RHRLZAARIEFEERTE, BEITENEERKLITBESMERKE,

|
]
A —
|

N

DIN 69051 &1

7

~—15 20

www.thomsonlinear.com.cn

BT AliE
1B 1.7131 (ESP 65)
RAHE (D&MD) 15.4 kN / 265 kN
5%k 6

1 kNFE7%E 1.77 Nm
ZBEE 0.2 kg
FAEER o BB RS
ERASR 0.035 mm
RBEIF AR Bl
REEE 102
ERIB3XEY BEY
BHS 0215050209

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
(2) X FRNEMFEIRD, i5E18ThomsonZ ARER]

31



s

0 20 x 5 mm — REKZAT - 5LFY

RIRLHT RBLATIHER 20mm
. a5

A iR
= - - éggiﬁf S ZEEEE

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

E=BURERIER - KGF-D

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

BN Al
R 1.7131 (ESP 65)
036 g6 RAEE (Gh&EEE) 10.5 kN / 16.6 kN
3 71553 3
1 kNFEAEE 0.885 Nm
R Mo EREE 0.25 kg
FAEZER » B ERTIRITRES
— IRERALSR 0.035 mm
e RUEIFLE Bl
T RYNE 48
42 FIRI3HRY B
B4S 0215200185
BaAER Al
B 1.7131 (ESP 65)
RAEE (h&mE) 11.5kN /15,5 kN
7k 3
1 kNFEAIEE 0.885 Nm
EREE 0.4 kg
PESE » BN ERTITRES
IRERALSR 0.041 mm
RUFRIF AR 25, 8
Ri¥=E 54
DIN 69051 e RaY
B4S 0215200271
E=BURIKIZE - KGF-L (FL) TG e
QA 5P3 P SIEEELI RS HER) B2t
5 - o o BAHE (SRS 11.5kN / 155 kN
0367%— 036 _U o Sz 33
ol e, 1 kNFEFTEE
‘ / AR
T D FESLE
] 15° IRERALER (20
- \ v REEIFLR EUS
= 10] 55 RYHE
5 104 FIRIZEREY
68.5 BHS

32

www.thomsonlinear.com.cn




e e

@ 20 x 5 mm — RERLLAT - L)

R4 RBLALHIER 20 mm
RGLITITISIE 5 mm
IR T T s i

195 - -5 ~ 1ds o !

o LN bR AL -
“iIEE 2.20 kg/m
- 6000 J REMTHER 35mm
B SHEREE. 7 BES 0220148

S PSRN S ER TS I5 5 08T - 975, REFAATATIRIERE R K8, BE TR S R AT S SRS K,

HBERIFSNENTT,

E=BURIKIZE - KGF-N Ba5m fliE
EEME 1.7131 (ESP 65)
1 " BAHE (EhEEE) 105 kN / 16.6 kN
= =10 7155 3
6—= |=— 1 kNFEFI%E 0.885 Nm
Ea E8ER 0.25 kg
i | K& FIESE » SNEBRNITHRES
@326 % B3202 v RERASM 0.041 mm
! AR 251
L REHE 48
PM FIRIB3 Y EEN
BHS 0215200049
E Rk IE S — KGM-D BRAH flE
52 REME 1.7131 (ESP 65)

) 6 BAHE (EE/MEHD) 10.5 KN /16.6 kN
1 5 3
| / \ 1 kNP 4E 0.885 Nm

/jjj 4 BBES 02kg

73— | K y FEFR BN ERTINITHES

| RERAER 0.041 mm

RHEIF AR BiE
R¥= 48
-7 »L— 20 —| el BEW
2 DIN 69051 &R S 0215050258
IRSCRERIEE - KGM-G (2G) BRAER B
10,5 - . EFE 1.7131 (ESP 65)
~ Méx1 RAHE (hEMES) 14.8 kN /20.7 kN
T -t ' LI 4
: 1 1 kNFEF7%E 0.885 Nm
EEEE 0.3 kg
T T T T FAESFR o ZNEBTINITIRES
MERALER 0.041 mm
REKRIF AR =17
[ot05.+ RANE 7
575 FIRIB3 AR B5
BtS 0215050307

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
www.thomsonlinear.com.cn (2) X FEEMTFEES, 75518 ThomsonF BRERI ] 33



7}

0 20 x 5 mm — REKZAT - 5LFY

RIRLLAT

S D A

6000

|

<
St PSR IR SRR ST -7,
TRBRASAEIT,

B R TR S - KGM-N

5% 2
M @32

- P32 g4

34

Y

RESLIER 20 mm
RESLIIRSIE 5 mm
[yl )i
SRASLE 1
LT CF53
“UIEE 2.20 kg/m
R ER 35mm
SIERE T S4S 0220148

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

Baam e
B 1.7131 (ESP 65)
RAEE (EhEmE) 10.5kN / 16.6 kN
F¥k 3

1 kNFEI%E 0.885 Nm
EBEs 0.10 kg
FEER » BB RS
ERASR 0.041 mm
REGEIFRE B, &F
REHE 48
EIRIBFXE B
BHES 0215050115

www.thomsonlinear.com.cn




0 20 x 20 mm — JRERLZAT - L%
WYk

4l

‘4

\

6000

e

T SN

=

7 P ERNEAL ENRTE 258587 -970,
HBERIFSNENTT,

E=BURTRIEE - KGF-N

110 |+

| g

4> |

E=RURYKIZE - KGF-D (FH)

RBLIIER 20 mm
REBLIIRSIE 20 mm
L2yl e
SRASLE 4
LT CF53
UiEE 2.23 kg/m
REIFERZ 35mm
SIEREE T 35S 0220039

RHRLZAARIEFEERTE, BEITENEERKLITBESMERKE,

. s 366

o 28 g6

| L
2362, 4 -

l o] |
s
LI 10<7
‘_7 36—

DIN 69051

Bl RIRI2 5 - KGM-N

t=11.5-

1.5 ||

oo
oo
[
w
(2]
oo
N

035’

=8| 8 |

<9 sl 124

30
www.thomsonlinear.com.cn

BaAEm Al
EFE 1.7131 (ESP 65)
RAHE (hEMHS) 11.6 kN /18.4 kN
HIEk 4

1 kNFEF2E 354 Nm
EBEE 0.3 kg
FEER = BNHBTHIT RS
IRERALR 0.041 mm
REEEIF LR =
RyHE 100

EllE 3l B
B4S 0215200181
BaAm Alie
B 1.7131 (ESP 65)
RAHE (BhEMHS) 108 kN /175 kN
HIEk 28

1 kNP2 E 354 Nm
EBEs 0.5kg
FIESR = BNHTHIT RS
IRERALR 0.041 mm
RIEIF AR =
RBK¥E 100

EllE el BEW
B4S 0215200228
Ba5R Alie
B 1.7131 (ESP 65)

sAHE (EE/E)

11.6 kN /18.4 kN

HIEk 4

1 kNFEF%E 354 Nm

L AS 0.2 kg
FEEER B ERNIT RS
IRERARLER 0.041 mm
RIEIF AR o
RH¥E 100

EllE el £

BtS 0215050239

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm

(2) XFREMFAEIED, 5& 8 ThomsonZFAREDI)




s

0 20 x 50 mm — RERLAT - L%

RIRLLAT

R

6000

|

“
gl

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

E=BURERIER - KGF-N

10 |

935 g6

36

RESLIER 20 mm
RESLIIRSIE 50 mm
[l e
SRASLE 5
LT CF53
“iEE 2.05 kg/m
RBAEE 35mm
SIERE T S4S 0220213

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

Ba5Em bS)d
B 1.7131 (ESP 65)
RAHE (D&MD) 13.0kN / 24.6 kN
5k 5
1 kNFEI%E 8.85 Nm
EBEE 0.4 kg
FAESR » BN BRI R RS
RERAEE 0.041 mm
REFRBIF AR i
RHE 140
FIRIB3HE B
BHS 0215200211

www.thomsonlinear.com.cn




e e

0 20 x 50 mm — JRERLZAT - L%

RIRLIT RBELIHER 20 mm
RGN SIE 50 mm
B R HihiE
5 I S |
4 ERRD @I s CF53
“iIEE 2.05 kg/m
‘4 6000 J RIFTITER 35mm
a . SIERE T S 0220213
St A AR RS AR 858 N E87 - 9701 RHLATAIREREE KIS, TR RS AT B S A K,

HBERIFSNENTT,

B+ REkIEE - KGM-N B pee
7 B 1.7131 (ESP 65)
15l e 0406 BAHE (BhEMHES) 13.0 kN / 24.6 kN
( %K 5
1 kNP 4B 8.85 Nm
S 0.3 kg
040 33 FAEFR o SNERTMITHES
ERKER 0.041 mm
REREIFLE i
—10n 0] REHE 140
I S Rl e 1R
58 S 0215050279

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm

www.thomsonlinear.com.cn (2) X FEEMTFEES, 75518 ThomsonF BRERI ]

37



s

0 25 x 5 mm — REKZZ4T - 5L§)

D SR

6000

A
y

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

E=BIRIKEE - KGF-D
i 1*04096

RESLIER 25 mm
RBLATSIE 5mm
[l )i
SRAL IR 1
LT CF53
“UiEE 3.32 kg/m
RUIER 3.5 mm
SIERE T S4S 0205000253

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

E=BIRERIEE - KGF-D (FK)

— r5 #51
6 —»| | ?6.6
il r2896
pa0l . 4F
| &
j10<7
—=10}~—
Pw—»
DIN 69051 &1
38

BNAR AlE
R 1.7131 (ESP 65)
RAHE (EEMES) 12.3kN /22,5 kN
HiEk 3

1 kNFEH3E 0.885 Nm
BEBEE 0.4 kg
FAEZE » SN EBTNITHES
IRERKLER 0.041 mm
RGBSR =1
RHE 63
HIRIZE R N
B4S 0215200051
BaAER Al
R 1.7131 (ESP 65)
RAEE (h&MEE) 13.1 kN /20.2 kN
7k 3

1 kNFEAEE 0.885 Nm
BBEE 0.4 kg
FAEZER » BIERANITERES
IRERASR 0.041 mm
RIEIF AR 25, 8
REHE 66
FIRIZEREY BEM
B4S 0215200273

www.thomsonlinear.com.cn



@ 25 x 5 mm — RERLLAT - 5L

S B S

6000

2 >

7 P ERNEAL ENRTE 258587 -970,
HBERIFSNENTT,

EZ=BURYRIZEE - KGF-L (FL)
Q] 5 P3P SATE E LATR & )

8
051
T @40 090 6.6 Méx1

mu*g-;—l g4 — |
-0. a6 ‘ _[ 0.3 962

I
\

46

www.thomsonlinear.com.cn

e

RSLATIFTER 25 mm
RGLITITISIE 5 mm
BaAR b=y
SRALE 1
LTI CF53
“iIEE 3.32 kg/m
RGIETER 35mm
SIEREETI 245 0205000253

RHRLZAARIEFEERTE, BEITENEERKLITBESMERKE,

BRAR e
R 1.7131 (ESP 65)
RAHE EhEMmmE) 12.6 kN /19.1 kN
FlER 343

1 kNFES7%E

EBEE

FEZE @

ERAHEM (20

R EIF AR EUS
REKHUE

HIRIBS Y

BHe LRI {E R AT R (R it
BaAER AiliE
BEME 1.7131 (ESP 65)
RAHE (h&mES) 12.3KkN /225 kN
EE 3

1 kNFEFI%E 0.885 Nm
STy 0.4kg
PEEE o BN EBTINITIRES
IRERALER 0.041 mm
RIRIRSEE g5
R¥= 63
FIRIER AR o
BHtS 0215200050

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm

(2) XFREMFAEIED, 5& 8 ThomsonZFAREDI)




s

0 25 x 5 mm — REKZZ4T - 5L§)

R4 RBELATHHER 25 mm
RESLIIRSIE 5 mm
BRI =
| 00 A O 7 |
‘ LT CF53

» 6000 .~ “IEE 3.32 kg/m

| REITHER 35 mm

SIERE T S4S 0205000253

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

EHERERIE S - KGM-N

5x2

43—

B HRIKI2 5 - KGM-D

5% 2

03—

- Lzo—»

34

IBEURERIE R - KGM-G (ZG)

[«10.5>| 23—
M6x1
o | |t

% ; . p42

op
*

DIN 69051

—

/»M4OX1 .5 THREAD

63.5

40

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

EBNAR HliE
REME 1.7131 (ESP 65)
RAHE GhEMES) 123KkN /225 kN
1k 3

1 kNFEHFE 0.885 Nm
EBEE 0,150 kg
FEEE » BIEBTINIT RS
IRERAER (20) 0.041 mm
REEEIFAR I
RYHE 63
HIRIZEAEY B
BH4S 0215050113
EBNAR e
R 1.7131 (ESP 65)
RAHE GEMESE) 123KkN /225 kN
FEx 3

1 kNFEH5E 0.885 Nm
EBEs 0.2 kg
PEEE @ BIEBTNIT RS
ERALR 0.090 mm
REEEIRERY =47
RYHE 63
HIRIB Y B
BES 0215050114
BRAR AliE
BEME 1.7131 (ESP 65)
BRAHE (Zh&/ES) 204 kN /33.7kN
E7E 5

1 kNFEFI%E 0.885 Nm
EBEs 0.2 kg
FAEEE o BUERTHNIT RS
IRERAEMR 0.090 mm

R EIRR =1
RYHE 110
BIRIZ AR BEM
B4S 0215050309

www.thomsonlinear.com.cn



e

@ 25 x 10 mm — JRERZZ4T - 5L%1
RUEZHT RBELIHHER 25 mm
RGLITITISIE 10 mm
£, I AT s T
V 7& PRL R 2
oo R A =
I UIEE 3.34 kg/m
‘4 6000 J RERITEE 3.5 mm
‘ - SIERE T1 S-S 0220144

7 P ERNEAL ENRTE 258587 -970,
HBERIFSNENTT,

E=BURERER - KGF-D

4,‘5

l* 040 g6

RHRLZA A RIBEFEEKTE

BEITWEHERE

RERAAT BB SIS KE,

DIN 69051 &R

EZ=RURKIZE R — KGF-D (FH)

5|
10.15 —+

@400

+0.3

DIN 69051

aM

www.thomsonlinear.com.cn

BaAR AliE
EEME 1.7131 (ESP 65)
RAHT (h&ES) 13.2kN/25.3 kN
7k 3

1 kNFEFI%E 1.77 Nm
EBEE 0.5 kg
FIEEE BUERTHITRES
FERKER 0.041 mm
RIEIF AR B
RYHE 75
FIRIB3 Y BER
B4S 0215200175
BaAER AlE
BEME 1.7131 (ESP 65)
RAHT (h&mES) 247 kN /534 kN
1k 6.1

1 kNP F7%E 1.77 Nm
Sy 0.5kg
FIEEE BUERTAITIRES
FERKER 0.041 mm
RIERIFAR =
REHE 164
FIRIZ3 Y BEM
B4S 0215200243

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
(2) X FRNEMFEIRD, i5E18ThomsonZ ARER]

Ly



s

0 25 x 10 mm — ;RERLZAT - 51§

BB RBRLATIHER 2% mm
. it
R

‘4 6000 J %mﬁ;a@ 33?: lr:;;m

‘ - SIERE T BHS 0220144

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

EHERERIE S - KGM-D

P9

5x2
| 40,;
|
ciias +
8 — |/
|
75 1« o ‘
125 20—~
45 DIN 69051 &1

IB2SUREKIEE - KGM-G (ZG)

f« 10 21—
= M6x1
M40X1.5
| | |4 '/’
| i I P42
t

61

42

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

ERAR e
R 1.7131 (ESP 65)
RAEE (ChEMHE) 13.2kN/ 25.3 kN
FiEx 3

1 kNFEAE 1.77 Nm
EBEE 0.24 kg
FAEZE » BIERANITHEES
IRERASR 0.041 mm

R EIFAR B
RE 75
FIRIBSAEY B
B4S 0215050245
ERAR e
EEE 1.7131 (ESP 65)
RAEE (hEmE) 19.9 kN /31.8 kN
EE 6

1 kNFEAFE 1.77 Nm
BBEs 0.4 kg
FAEZEE @ BIERVANITHES
IRERASR 0.041 mm

R EIRAR %5
RE 55
FIRIZS AR L]
B4S 0215050317

www.thomsonlinear.com.cn




e

0 25 x 20 mm — JRERLZAT - 51§

WU RBELIHHER 25 mm
RGLITITISIE 20 mm
B R y=)ird
S T S B2 4
RN |) ( || (R C o |eaa CF53
“ilE8 3.32 kg/m
‘4 6000 J RERITEE 3.5 mm
‘ . SiERE T S 0220319
St A AR RS AR 858 N E87 - 9701 RHLATAIREREE KIS, TR RS AT B S A K,

HBERIFSNENTT,

E=BURTKIZE R - KGF-D BRER g
—I5 h . BEH 17131 (ESP 65)
s ot BAHE @BED) 13.0 kN / 23.3 kN
040 g6 yuﬁ 4
] 1 kNPE5E 354 Nm
N BHEE 0.3 kg
107 BESE - BNEBRIITHES
@ TERALR 0041 mm
A\IL RIRBIF R &
4 L RyGHeE 80
Bl S £
3% — S 0215200200
B+ REkIE R — KGM-D BYAE EiE
SRV BEEHH 17131 (ESP 65)
15 pg BAHE (EHE/EED) 130 kN /233 kN
040 g6 5% 4
[ t 1kNFE713E 3.54 Nm
——————————————————————————— P ASED 0.2 kg
FEFE SUERINITHERS
040 03 IERASR 0.041 mm
RIKRIFARR i
——————————————————————————— REGNE 80
IR 28K B’
105 105 DIN 69051 &%l S 0215050268
~11.5><-12—
35

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
www.thomsonlinear.com.cn (2) X FEEMTFEES, 75518 ThomsonF BRERI ] 43



s

0 25 x 25 mm — RERZAT - 3L

RERLHT RBLITIHER 25 mm
BRGLITISIE 25 mm
. |Bmm B
4 S B 5
B I s
44 = 4 kg/m
- 6000 _ RIFTHER 35 mm
‘ - SIERE. T SES 0220255

F: AR R A S ENRTEEIES 87 -9771,
HBERIEBNEN4T,
E=BVRIKIZEE - KGF-D

mis

— g |

040 g6

o || |

4»‘10 ~—

— 9 |

35

I*I:&BH?E KGM-D

l«11.5-»
o 040 g6
/ ;

1.5~

oo

040 3:

8-+

DIN 69051 &1

44

RHRLA A RIEREEKIIE

BEITEEERE

RERLATE M SHEKE,

BRI AlE
R 1.7131 (ESP 65)
RAHE (EEMES) 16.7 kN / 32.2 kN
HUEx 5

1 kNFESI5E 443 Nm
IZBEE 0.7 kg
FEFR @ BN EBTNITRES
IRERKER 0.041 mm
R SE ik
RGE 130
BIRIBE R B
B4S 0215200201
BaAR e
EEME 1.7131 (ESP 65)
RAEE (EhEmE) 16.7 kN /32.2 kN
EE 5

1 kNFEAFE 443 Nm
EBSs 0.5 kg
FEER » BNEBTINIT RS
IRERALR 0.041 mm
REEEIRR e
RYHE 130
BIRIZSAEY B
B4S 0215050252

www.thomsonlinear.com.cn



e

0 25 x 50 mm — JRERZAT - 51§

RIRLHT

S A

6000

‘4

“
-

A A EMN A ENRTERIES T - 970

HBERIFSNENTT,

E=BURERIER - KGF-D

—10 [~—
— 5

@40 g6

Bt RIK2 - KGM-D

f— 17—
5P9 (

1.5 | 1=

@40 g6

340

oo
oo

040:33

10+

<10+

19—l 20—+

58

www.thomsonlinear.com.cn

RFLIIFTER 25 mm
RGLITINIESI2 50 mm
BaER AliE
SEaSL 5
LT CF53
“ilEs 3.37 kg/m
RS ER 35mm
SIERE T 23S 0220322

RHRLAARIEFEERTE, BEITEH

SRERIRLATERMF SMEKE,

BRAR Al
LS E o) 1.7131 (ESP 65)
RAHT (h&mES) 15.4 kN / 31.7 kN
7k 5

1 kNFEFI%E 8.85 Nm
BHEE 0.4 kg
FAEFR BUEBTAITRES
RERKER 0.041 mm
REEEIF LR e
REHE 130
FIRIBS R BER
B4S 0215200195
BN AliE
SRR 1.7131 (ESP 65)
RAHA (EhEMHES) 154 kN /31.7 kN
71 5

1 kNFEF75E 8.85 Nm
ZBEE 0.3 kg
FEFR @ BNEBTNITHES
IRERKER 0.041 mm
RIREIF AR ik
RHHE 130
BIRIZE R B
BH4S 0215050263

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
(2) X FRNEMFEIRD, i5E18ThomsonZ ARER]

45



s

0 32 x 5 mm — REKZAT - 5%

RURLHT RBELATHER 32 mm
REYLIITSE 5 mm

B ya)ird

- b S8 1
; QUITUIDULOTRITIOTL = |easn
“UIEE 5.9 kg/m
‘4 6000 J RIMFTER 35mm
a . SIERE T BES 0220019

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

E=BURTRIZE - KGF-D

6 -0
@50 g6

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

DIN 69051 &R

EZRURYKIE R — KGF-D (FK)

— 6
6—f
L r2896
L
5
250,05
Lim—»

DIN 69051 &1

EZBURIFIZEE - KGF-L (FL)
Q] 5P3s P ST AT B & )

6*‘ ‘* 065
ﬂsotg‘;—l 05— | | ~050°3
. 96 _[ -0.3

ht

‘/\ < Méx1

65 12+

83

46

BaAER e
BEME 1.7131 (ESP 65)
RAHE (EEHES) 215kN /493 kN
FEK 5

1 kNFEAI5E 0.885 Nm
S 0.6 kg
PIEZE o BNEBRNITEHERES
IERKLER 0.041 mm

R EIRR ==L
RYHE 140
FIRIB3 Y e
Bs 0215200054
BRAR AliE
REME 1.7131 (ESP 65)
RAHE (&S 19.3 kN / 36.3 kN
FEK 4

1 kNFEH3E 0.885 Nm
S 0.7 kg
FIEZE BIEBANIT RS
RERALR 0.041 mm
RIEIRR By, &8
RYHE 116
FIRIBS Y et
BHS 0215200275
BaAR AliE
ST E )

RAHT (h&mES) 19.3 kN / 36.4 kN
1k 444

1 kNFE4E

BREE

FEEE

ERAEMR (20

R EIA AR EUS
REHE

FIRIB Y

BHE

www.thomsonlinear.com.cn




e

0 32 x 5 mm — RERLZHT - 3L

HRERLLHL RBLALHER 2 mm
RBLIIGHSIE 5 mm
T I s =
v =% 3
< DU LN = e ]
v |||\|| \n\\» KM I 1)
“ilE8 5.9 kg/m
‘4 6000 J RERITEE 3.5 mm
‘ . SIZREETI S-S 0220019
S PSRN S ER TS I5 5 08T - 975, BT REBET K, BT E R LA B S SIS KE,
HBERIFSNENTT,
E=BURERIR S - KGF-N BREm Ehe
- e BN 1.7131 (ESP 65)
P45 06 BAHE (SRS 21.5kN /493 kN
| 18K :
1 kNFE7%E 0.885 Nm
EREE 0.55 kg
FESER @ B BRI RS
ERASR 0.041 mm
k! REREIFSEE BE, £&
S RBNE 140
o s EEE B
o Bs 0215200053

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
www.thomsonlinear.com.cn (2) X FEEMTFEES, 75518 ThomsonF BRERI ] 47



7}

0 32 x 5 mm — REKZAT - 5%

RUELHT RBELATHER 32 mm
REYLIITSE 5 mm

B ya)ird

D S B 1
o 011 52 CF53
“UIEE 5.9 kg/m
‘4 6000 J RIMFTER 35mm
a . SIERE T BES 0220019

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,

HRERIESNEN4T,

B RERIZEE - KGM-D

67x 2.5

ﬂ50g?/

N
-/

g —
i
1
7.5 J=+
g =~ iga DIN 69051 &#1

B RIRES - KGM-N
/76 X 2.5

“ @45

30

45

IS

Jan

A

e

RSURIRIEE - KGM-G (ZG)

(«10.5
f= M6x1
—

|e—— 23—

65.5

/M48X1 5

48

@52

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

BaAER Al
R 1.7131 (ESP 65)
RAEE (EhEMSE) 215kN /493 kN
7k 5

1 kNFEA3E 0.885 Nm
EBEs 0.5 kg
FEER @ BUERBRITERS
IRERALR 0.041 mm
RGEIRSE =L
RHYH= 140
FIRIZEREY B
BHS 0215050118
BaAER HliE
SRR 1.7131 (ESP 65)
RAHE (&S 215kN /493 kN
71} 5

1 kNFEF3E 0.885 Nm
BEBEE 0.30 kg
FAEZR « B EBANITRRES
IRERKLER 0.041 mm
RIEIF AR By, &8
RYHE 140
TIRIZEER B
BS 0215050117
AR e
R 1.7131 (ESP 65)
RAHE @EMES) 233 kN /455kN
HlEk 5

1 kNFEHFE 0.885 Nm
EBEE 0.6 kg
FEZE @ BIEBTNIT RS
IRERKER 0.041 mm
REEIF AR =L
RUHE 145
HIRIBE Y BEY
BS 0215050311

www.thomsonlinear.com.cn




0 32 x 10 mm - JRERLZAT - L%

e

R RHRLATIHER 32mm
e i
U S B2 h
“ 6000 J %ﬁﬁ:ﬁﬁ 55.5566 ngi/n:1
| . SIEREE T B2 0205000230

7 P ERNEAL ENRTE 258587 -970,
HBERIFSNENTT,

EZ=RURYKIZE R — KGF-D (FK)

- r2896

RHRLZAARIEFEERTE, BEITENEERKLITBESMERKE,

0
250,03

DIN 69051 &1

www.thomsonlinear.com.cn

B At
B 1.7131 (ESP 65)
RAHE (Gh&/MES) 26.4 kN /39 kN
HIEk 3

1 NFEH%E 1.77 Nm
S 0.9 kg
FAEEER » B BRI RES
IERALER 0.065 mm
RIRIF AR B, &
e 54
FIRIER AR BB
BtS 0215200404

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
(2) X FRNEMFEIRD, i5E18ThomsonZ ARER]




s

0 32 x 10 mm — ;RERLAT - L%

e LR UL

6000

‘4
=< >

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

EZRURYKIZE R - KGF-D

RESLIER 32 mm
RBLATSIE 10 mm
[l )i
7;3 SRAL IR 1

v LEFTRAR CF53
“iEE 5.56 kg/m
REITHER 7.144 mm
SIERE T S4S 0220022

65

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

| 02
053 08

@80 @53

73

50

BNAH Al
R 1.7131 (ESP 65)
RAHE (Eh&EEES) 33.4 kN /54.5 kN
71553 3

1 kNFEAEE 1.77 Nm
BEBEE 0.9 kg
FAEZE @ BIERTINITRES
IRERALR 0.084 mm
RGBSR =L
RHE 42
FIRIBEREY N
B4S 0215200087
BNAR e
REME 1.7131 (ESP 65)
RAEE (EhEmmE) 334 KN /545 kN
EE 3

1 kNFEF5E 1.77 Nm
EBEE 09kg
PEEE @ BIERTINIT RS
IRERAER 0.084 mm

R AR =1 7]
RBHE 22
HIRIZ AR B
Bi4sS 0215200075

www.thomsonlinear.com.cn




e

0 32 x 10 mm — JRERLZAT - L%

WY RELATHHER 32 mm
RUGLATII SR 10 mm
oI ST 2 s i
£ T S 22 1
l‘\l\ 1D I €25 CF53
“iEs 5.56 kg/m
‘4 6000 J RERIER 7.144 mm
o - SiZRETI S 0220022
S PR A R S I8 I 587 - 9751, RGLATATIREEEE KR, SO TS AR LAT I S A KE,

HBERIFSNENTT,

EHRERIEE - KGM-N T GIE) i
6" 2.5 EFE 1.7131 (ESP 65)
RAHE (&S 33.4 kN /54.5 kN
[ ] @53 e 3
1 kNFE7%E 1.77Nm
/ \ EBEE 0.6 kg
- C + FIEZR BNERBTAITHRES
941 &J ERAER 0.084 mm
‘ \ J RIFEIF 2R B, BEY
L] RH¥E 42
0 5 B e B
60 S 0215050107

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
www.thomsonlinear.com.cn (2) X FEEMTFEES, 75518 ThomsonF BRERI ] 51



s

0 32 x 20 mm — RERLAT - L%

R RBELATHER 32 mm
RESLIIRSIE 20 mm

BAR =1

- T S ¢ 2 2
; O =
“UIEE 5.60 kg/m
‘4 6000 J RMFTER 5.000 mm
a . SIERE T BHS 0220245

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

EZRURYRIEE - KGF-D ) e
el R 1.7131 (ESP 65)
f”“ o RAHE (GhAFE) 29.7 kN /59.8 kN
71k 4
N 1 kNFEAEE 1.77 Nm
| o 05302 EBEE 09kg
© PESE B ERTIITRES
— IRERALER 0.059 mm
L e REERE =
ﬂ 2o RGHE 84
FIRI3LRY B
DIN 69051 & BHE 0215200191
Bl RTk 2 - KGM-N B Bl
67 2.5 2R 17131 (ESP 65)
) 253 BAHE (EhEH#E) 29.7 kN / 59.8 kN
1k 4
ﬁ N 1 kKNFE%E 177 Nm
+ BESE 0.6 kg
23— \\/ FAESFR o B ERTNIT RS
ERALER 0.059 mm
Y o ‘ RHEIF AR B
“le—20-+~—230—+ RYHE 84
70 ey B
B4s 0215050255
52 www.thomsonlinear.com.cn



e

0 32 x 32 mm — RERLAT - 3L

R4 RELATIER 32 mm
RESLIIIRSIE 32 mm
I I - 0
-5 LR E S 4
313 - - N - 283
A A A .
“iEE 5.74 kg/m
‘4 6000 J RERIER 3.969 mm
‘ . SIERE T BHS 0205000214
S TG SR AIHR S IR HE SIS BT 887 9TR. FHLTARIEBET K, BT AR LTS S A K,

HBERIFSNENTT,

EZRLRYRIEE - KGF-D BasE pm—
. ‘«6 R 1.7131 (ESP 65)
g 050 g6 RAEE (Gh&EES) 19.7 kN / 37.4 kN
f 5%k 4
] 1 kNFEAEE 5.66 Nm
s EBEE 0.8 kg
| T 050 g FAEZER @ BUERBANITERES
© IRERALSR 0.047 mm
gy REFRIFRE e
Ll RYHE 124
Ll FRIgg kA 1A
a2 DIN 69051 &1 B4S 0215200235
E=RLRYRIE R — KGF-D (FH) BREm Ehe
6 R 17131 (ESP 65)
. f BAHE (BIE/RE) 19.7 kN /39.0 kN
[ SiEx 4
‘ - ‘ ;;ngﬁﬁﬁ 5.66 Nm
0 02 BES 0.8 kg
7502 S P08 TESH - BN EBRRT RS
| e | ERAER 0047 mm
T REEIF A I
— 12 REHE 124
Ll FIRIZE AR et
Pua DIN 69051 &1 oS 0215200232

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
www.thomsonlinear.com.cn (2) X FEEMTFEES, 75518 ThomsonF BRERI ] 53



s

0 32 x 40 mm - JRERLZAT - 51§

RERLAM AR ER 32mm
B Egggﬁﬂ%& 4;5 n;n
& D S+ 22
_ 6000 . %mﬁ;a@ 5??2 kmgr/nm
‘ SIERE T BS 0220041

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

E=BURERIER - KGF-N

—

75 —= |—

-0.2
-0.8

_#__ 3
il

— =11 o

=14+

—— 45 —————|

EHEREFIER - KGM-N

13—

GPB

[rﬂss ¢

1.5 —>|}=—

15 fe—>1—175

=10 25

54

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

BRAR e
R 1.7131 (ESP 65)
RAEE (EhEMHS) 149 kN /32.4 kN
FlER 4

1 kNFEFE 7.08 Nm
BEBEE 0.5 kg
FEER » SN EBNNITHES
IRERAER 0.041 mm
R AR InE
Ry E 168
FIRIBS Y B
B4S 0215200210
BRAR e
R 1.7131 (ESP 65)
RAHE EhEMmmE) 14.9 kN / 32.4 kN
HlER 4

1 kNFES7%E 7.08 Nm
BEBEE 0.46 kg
FEER » BN EBNNITHES
IRERAYER 0.041 mm

R EIFAR oA
RUHE 168
HIRIBS Y B
B4S 0215050275

www.thomsonlinear.com.cn




e

@ 40 x 5 mm — RERLLAT - L)

RERLLAT R LATITHTER 0 mm
e o
- (B £ =
‘4 6000 J %EH:‘REEE 35 mng
| . SERE T %S 0205000214

7 P ERNEAL ENRTE 258587 -970,
HBERIFSNENTT,

E=BURIxIZE - KGF-D

7

BE=BIRTRIRE - KGF-D (FK)

7 —
r 063 G6

7 —

0
06353 T

R ——
|
|
|

EEZRLRTRIEH - KGF-L (FL)
QA5 P3PS SN E AT & )

DIN 69051 &1
093
70
DIN 69051 &1
~10
M8x1

7 *‘ [~ 078

90%00

Lass*_g;;—l m‘ﬂ 1 faﬁs 03 o ”

[

h13

ks
76 14
h13
97

www.thomsonlinear.com.cn

RHRLZAARIEFEERTE, BEITENEERKLITBESMERKE,

BNAR Al
R 1.7131 (ESP 65)
RAHE (Eh&EES) 23.8kN/63.1 kN
71 5

1 kNFEAEE 0.885 Nm
EBEE 0.7kg
FAEZER » BIERANITERES
IRERALR 0.041 mm
RIEIF AR =L
RHE 180
FIRIZEHEY B
B4S 0215200056
BaAER Al
R 1.7131 (ESP 65)
RAEE (Ch&mE) 26.3 kN /59.2 kN
7k 5

1 kNFEAEE 0.885 Nm
EREE 12kg
FAEZER @ BUEBANITERS
IRERASR 0.041 mm
RHEIF AR EUS
REHE 180
FIRIZEREY BEM
B4S 0215200277
BaAER AliE
1B

RAHE (EhEMESE) 26.3 kN /59.2 kN
Lk 545

1 kNFEH%E

EBEE

FESR @

IERAER (20)

REE R RE EUS
Ri#=

FIRIZEREY BaMm
BHS

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm

(2) XFREMFAEIED, 5& 8 ThomsonZFAREDI)




s

0 40 x 5 mm — FREKZAT - 5LFY

R4 RBELATHHER 40 mm
RESLIIRSIE 5 mm
BNAR =1
TN 1
| QL 1 “ATHE CF53
“UIEE 9.03 kg/m
‘4 6000 J REFIER 35mm
a . SIERE T BHS 0205000214
S RN AR RS S5 S M 87 - 971, RYLATARERER KR, BTSRRI SRR K,

HRERIESNEN4T,

E=RURIKIZE - KGF-N YA g
B B 1.7131 (ESP 65)
N RAHR (hA/FES) 238 kN /63.1 kN
ool |k 5iEk 5
R 1 kNPEF15E 0.885 Nm
*‘ EREE 0.7 kg
FEFR = BNHBTHITHRRES
P80 gmes T o sg) WERKER 0.041 mm
REFEIFRR g5
RHME 180
) o . EllE el B
B4S 0215200055

56 www.thomsonlinear.com.cn



@ 40 x 5 mm — RERLLAT - L)

RERLAT

B A

6000

‘4

“
!

A A EMN A ENRTERIES T - 970

HBERIFSNENTT,

RSFLITIRTER 40 mm
RGN SR 5 mm
BaAER e
SRaELE 1
LTI CF53
“iEE 9.03 kg/m
RSITER 3.5mm
SIERE T 25 0205000214

RHRLZAARIEFEERTE, BEITENEERKLITBESMERKE,

Bl REI2E - KGM-D BEER -
6 x2.5 EEME 1.7131 (ESP 65)
[ ] 0635 RAHE (EE/AEE) 215kN /493 kN
71k 5
/ \ 1 kNFEF7%E 0.885 Nm
i 4 BHES 0.8 kg
st \/ MEZSR » BN BRI KRS
IERALER 0.041 mm
KU AR =17
75 12 RHHE 180
8 30 El 1B
45 DIN 69051  &#1 S 0215200210
EHEREIEE - KGM-N BRAm i
Fép‘”x 2.5 SRR 1.7131 (ESP 65)
— s BAHHE (AME) 238kN/63.1 kN
HUEk 5
/ \ 1 kNFEAH3E 0.885 Nm
. | #5344 4 BHEE 0.6 kg
FEER o BRNEBTNITRES
k/ IRERALER 0.041 mm
R RIFAR By, 28
e REEE 180
= 30— FIRI3KRY B
4 nHues 0215050119
IBSGRIKIEE - KGM-G (ZG) BRAm e
S B8 1.7131 (ESP 65)
J BAHE (EhEES) 26.3kN /592 kN
2 758 5k 5
1 kNFEFI%E 0.885 Nm
P ASEN 0.6 kg
FESER B EBTIHITHRES
IERALER 0.041 mm
REERIF AR =17
L RE¥E 180
<19 ZRI3gERY RaY
o7 nHes 0215050275

www.thomsonlinear.com.cn

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm

(2) XFREMFAEIED, 5& 8 ThomsonZFAREDI)




s

0 40 x 10 mm - ;RERLZAT - L%

RERLHT RBELATHIER 40 mm
REBLIITIRSE 10 mm

[l =1

S Db B 1
¢ R
“iEE 8.43 kg/m
‘4 6000 J RMFIER 7.144 mm
a . SIERE T BHS 0205000228

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

E=BURERIEE - KGF-D

| 06333

DIN 69051 &1
E=BURTRIR S - KGF-D (FK)

77—

7 — r— 078
063 G6
e 29 \ 093

oesfs |- J{ ffffffff g osf]
@
14

EEZRLRTFIEH - KGF-L (FL)
AR 5P3E Py SFIEEE LATEC & ER)

7 " - L 10
+0. +
063 _D_;j 063 - ] £ 263 03 \ /&X Mex1

Tl =

121 14

142

58

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

BNAH Al
R 1.7131 (ESP 65)
RAEE (Gh&EEE) 38.0 kN/69.2 kN
71553 3

1 kNFEAEE 1.77 Nm
EBEE 1.2kg
FAEZER » BIERANITERES
IRERALSR 0.084 mm
RIEIF AR ==L
RHE 54
HIRIZEHEY B
B4S 0215200356
BaAER Al
R 1.7131 (ESP 65)
RAEE (h&MEE) 64.9 kN /109.0 kN
7k 4

1 kNFEAEE 1.77 Nm
B8Es 14 kg
FAEZER » BIERANITERES
IRERALER 0.084 mm
RIEIF AR 25, 8
REHE 72
FIRIZEREY BEM
B4S 0215200320
BaAER Al
sy E o

RAEE (EhEmSE) 64.9 kN /109.0 kN
E7E 444

1 kNFEH%E

EBEs

FESR @

IWERAER (20)

REEEIF R EUS
RE¥=

FIRIZEREY Bam
BHS

www.thomsonlinear.com.cn




e

0 40 x 10 mm — JRERLZAT - L%

RERLAT

5 1

6000

‘4
==

y

A A EMN A ENRTERIES T - 970

HBERIFSNENTT,

E=BURYRIZE - KGF-N

—= =10

8 —=— |=1—

95 @63 g6 T- - G- QSGS:O‘Z

Sy

BRI I2E - KGM-D

6% 2.5

0635

/

10

<15=~=—-230 %‘

60

IZSGRIKIZ R - KGM-G (ZG)

43—

=13 ——
’W <-M8X1 ‘ 6 M60X2.0

(27 —

iz
www.thomsonlinear.com.cn

105.5

]/

DIN 69051 &

TN
%

P65

RUGLATIIFER 40 mm
RRLGHSIE 10 mm
BaAER Al
SRaELE 1
LTI CF53
“ilEE 8.43 kg/m
REKIFHERE 7.144 mm
SIERE T 23S 0205000228

RHRLZAARIEFEERTE, BEITENEERKLITBESMERKE,

Ba5m

=13

REME

1.7131 (ESP 65)

BAHE (S5

38 kN /69.1 kN

71 3

1 kNFEHFE 1.77 Nm
EBEE 12kg
FAEZR @ BUEBANITERES
IRERKER 0.084 mm
RIEIF R =1
RHYHE 54
FIRIBE R B
B4S 0215200053
BaAER AliE
REME 1.7131 (ESP 65)
BRAHE (EEMES) 38.0 kN /69.1 kN
EE 3

1 kNFEFI%E 1.77 Nm
STy 1.0kg
TAEZELR @ B ERTRIT RS
IRERALER 0.084 mm
RIEIF R 25|
R¥= 54

El il E
BHS 0215050366
BaAER AlE
REME 1.7131 (ESP 65)
BRAHE (EEMES) 786 kN / 136.2 kN
EE 5

1 kNFEF%E 1.77 Nm
EESE 13kg
TAEELR @ B ERTRIT RS
RERALER 0.084 mm
RIEIF AR 25|
R¥=E 90

El il REY
BHS 0215050333

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm

(2) XFREMFAEIED, 5& 8 ThomsonZFAREDI)

59



s

0 40 x 20 mm — RERLAT - L%

BB RBRLITHIER 0 mm
e . i
e

- 6000 J %H‘:ﬁ:;EE gé?okni/;

| . SEEE T BHS 0220247

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

E=BURIKIZE - KGF-D

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

16 MSX/S

80

DIN 69051 &1

EtEREk 12 - KGM-D

6™x 2.5

1L 1772
o5 K

7.5—=~

~—20>=— 304>‘

70

DIN 69051 &

60

BaAER Al
R 1.7131 (ESP 65)
RAEE (Ch&ES) 33.3kN/76.1 kN
71k 4

1 kNFEAEE 3.54 Nm
EBEE 15kg
FAEZER @ BIERANITERES
IRERALER 0.059 mm
RHEIF AR B
RGHE 104
HIRIBE R B
B4S 0215200206
BaAER Al
R 1.7131 (ESP 65)

BAHE (BSAS)

33.3kN/76.1 kN

7k 4

1 kNFEAEE 3.54 Nm
B8Es 1.2kg
FAEZER » BIERANITERES
IRERALER 0.059 mm
RIEIR SR B
REHE 102
FIRIZEREY N

B4S 0215050270

www.thomsonlinear.com.cn




0 40 x 40 mm - JRERLZAT - L%

e

RIRLIT RELIHER 40 mm
RUGLITITIS12 40 mm

5, TR Gy asin *

e Q i B !
i R cF5
“iEE 9.0 kg/m
‘4 6000 J RERIEE 35mm
‘ . SIERE T S 0220264

7 P ERNEAL ENRTE 258587 -970,
HBERIFSNENTT,

E=BURERIER - KGF-D
4.7‘%

(ﬂaa g6

oS
©oN

B RERIZE - KGM-D

6" 2.5

RHRLZA A RIBEFEEKTE

BEITWEHERE

RERAAT BB SIS KE,

A \
03]

7'57520+<—3OJ

DIN 69051 &1

www.thomsonlinear.com.cn

AR Al
EEME 1.7131 (ESP 65)
RAETE (h&ES) 35.0 kN /101.9 kN
71k 8

1 kNFEAI3E 7.08 Nm
BEHEE 1.2kg
FAEZER @ B ERRAITRES
IERALER 0.041 mm
RIEIF AR ik
REHE 360
FIRIB3 Y BER
B4S 0215200199
BEAER Al
EEE 1.7131 (ESP 65)
RAET (h&ES) 35.0 kN /101.9 kN
E7E 8

1 kNFEFI%E 7.08 Nm
BBEE 09kg
FAEER @ BUERRAITRES
IERALER 0.041 mm
RIGEIF AR ik
REHE 380
FIRIB3 Y B
BHS 0215050276

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
(2) X FRNEMFEIRD, i5E18ThomsonZ ARER]




s

0 50 x 10 mm — ;RIRLZAT - L%

s 342 RELATHER 50 mm
RESLIIRSIE 10 mm
I I - &
—F LA E S 1

496 - - — 441
o DD LA o s
“UiEE 135 kg/m
‘4 6000 J REMTHER 7.144 mm
a . SIERE T BHS 0220031

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

E=BURERER - KGF-D

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

BT e
»‘8 — EEE 1.7131 (ESP 65)
e on oo |BAEE GBS 68.7 kN / 155.8 kN
%3 I 5
0 D, 1 kNFEFI%E 1.77 Nm
075038 e 85
tolal &, - BHEE 20kg
& X %} - FEZR B BRI KRS
el IRERALR 0.084 mm
-6 L RURIFAR =287
® REHE 115
N RIS AR B
DIN6%051 &5 ] 0215200074
E=RUREKIZE - KGF-D (FK) BaHH Al
8— ‘k R 1.7131 (ESP 65)
7»‘ - {WSGB RAET (Ch&EE) 66.4 kN / 134.3 kN
o 7k 4
T 1 kNFEA3E 1.77 Nm
07585 14| ————- £ 07508 BREs 20kg
L FEZLR BNERTRNTERS
_i RERKER 0.084 mm
A R B2 85, &R
T 16 |— 0 REHE 88
e EIRE%T Y
DIN 69051 =32 e 0215200306
E=BURTKIRE - KGF-L (FL) BaEH il
QA 5P3x Py SIZEE LA S EA) 1B
8~ [ 093 10 RAHE (EhEmES) 66.4 kN / 134.3 kN
min o l o o AN e [T 444
‘ / &\~ | [1kNPEAEE
IS S =
A i N T REZR
| \%é\/@immg ITERAEMR (20)
dwl] |, v REREIF LR EUS
121 8, RYGHE
144 | Er S
4=

62

www.thomsonlinear.com.cn




e

0 50 x 10 mm — JRERLZAT - L%

R4 RBELATHER 50 mm
BRI SIE 10 mm
I O s =
- f $RLSkEK 1

496 - - N — 441
o DTS COLUUEOE I o e
UIEE 135 kg/m
‘4 6000 J RERIEE 7.144 mm
‘ . SHREE T1 S-S 0220031

7 P ERNEAL ENRTE 258587 -970,
HBERIFSNENTT,

E=BURTRIEE - KGF-N

18

—= j=—10

9—e]f |

@110 Pr296 5 ¢72:g'2

97 6X P11

B RERIZEE - KGM-D

6x25

&

11
23 36
82 DIN 69051 3

EHRERIFE S - KGM-N
67x2.5
[ o7

R

-

@ 4— o728

= 3¢ -
82

www.thomsonlinear.com.cn

RHRLZAARIEFEERTE, BEITENEERKLITBESMERKE,

BN R e
EEE 1.7131 (ESP 65)
RAHE (Ch&mSE) 68.7 kN / 155.8 kN
7l 5

1 kNFEAEE 1.77 Nm
EBEE 2kg
FAEZE @ BIERBANITHEES
IRERALR 0.084 mm
RIGEIF AR ==L
RgE 115
FIRIBE AR B
B4S 0215200041
BaAER by
REME 1.7131 (ESP 65)
RAHE (EEMES) 68.7 kN / 155.8 kN
FI% 5

1 kNPEFI5E 1.77 Nm
EBEE 0.9 kg
TAEZLR @ B ERTRIT RS
RERAER 0.084 mm
RIEIF AR =24
RYHE 155
FIRIB3 R E
BtS 0215050110
BaAER AliE
BEME 1.7131 (ESP 65)
RAHE (EE/ES) 68.7 kN / 155.8 kN
E7E 5

1 kNFEF%E 0.885 Nm
RS 1.10 kg
PEEE » BNEBTINITRES
ERALER 0.084 mm
RIGEIFER 85, 8
RYHE 115
BIRIB3 AR B
DS 0215050111

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
(2) X FRNEMFEIRD, i5E18ThomsonZ ARER]

63



7}

0 50 x 10 mm — ;RIRLZAT - L%

WU RELATHER 50 mm
RESLIIRSIE 10 mm
I I - &
- f LA E S 1

496 - - N — 441
o DD LA o s
“UiEE 135 kg/m
B 6000 J REMTHER 7.144 mm
‘ . SIERE T BHS 0220031

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

IB2SURIKIEE - KGM-G (ZG)

“13’ 53—

M8X14" | r j | rﬁ JM72X2_0

[ o @78

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

LZQ»

118

64

B Ale
EFE 1.7131 (ESP 65)
RAHE (GhEMES) 97.8 kN /2132 kN
HIEk 6

1 kNFEA%E 1.77 Nm
EBEE 2.0kg
FESE » BNEBTITHES
IRERKER 0.084 mm
REERIF AR =17
R¥E 132
EURI2EREY Ram
BtS 0215050335

www.thomsonlinear.com.cn




Y e 11

0 50 x 20 mm - JRERLZAT - 51§

R4 RBELIHER 50 mm
RFLATIRI S8 20 mm
I S asi T
e D ( 4 mees 2
o R AL AL LA -
“iIEE 13.4 kg/m
‘4 6000 J RERIEE 7.144 mm
a . SiERE T HHES 0220249
S TG SR AIHR S IR HE SIS BT 887 9TR. FHLTAIRIEBETKE, BT AR LTS S A K,

HBERIFSNENTT,

EE=BRERIZEH - KGF-D BB P
LS E o) 1.7131 (ESP 65)
R BAEE (@hEFAS) 60.0 kN / 136.3 kN
o S [T 4
] — %} 1 kNFEHIE 354 Nm
x\% BRES 25kg
pes 2 } o FAEELR o SNEBTAIT RS
t %% 7 IRERALR 0.084 mm
° \ Xk /)y R AR e
L i i a4 RUNE 100
— " FlRIge R =T
” DIN 69051 &%l IS 0215200212
EtERER2H - KGM-N BaEm e
6% 2.5 BEME 1.7131 (ESP 65)
RAHE (hEES) 60.0 kN / 136.3 kN

] @85 5llgk 4
1 kNFEFI%E 354 Nm
BBEE 14 kg
FAEEER » B ERIINIT RS
+ IERKLER 0.084 mm
J RIEIFAER EiE

L7 K
041
EIRIB XL BB

RYHE 100
- S 02150502
10 pac I %ol ZBES 50283

82

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
www.thomsonlinear.com.cn (2) X FEEMTFEES, 75518 ThomsonF BRERI ] 65



s

0 63 x 10 mm — RERLAT - L%

RIRLLAT

< LRI RUECRIRLIAELY

6000

‘4
=

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,

HRERIESNEN4T,

RBLIGHER 63 mm
RESLIIRSIE 10 mm
[yl )i
SRASLE 1
LT CF53
“UIEE 22.0 kg/m
RERITHER 7.144 mm
SIERE T S4S 0220034

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

E=BURIKIEE - KGF-D BaEH il
g o108 BB 1.7131 (ESP 65)
oo on o (ke AEE) 76 kN /197 kN
71 5
- 1 kNFEA5E 1.77 Nm
s EPEE 20kg
i e PESE B ERTIRITRES
PR IRERALSR 0.084 mm
—={ 18 l— o RURIFARR g5l
RHE 140
FIRI3HRY B
B4S 0215200086
E=BURTRIZ T - KGF-D (FK) BaHsH fliE
9— ‘P B 1.7131 (ESP 65)
i BAHE (HEMHS) 93.8 N/ 229.7 kN
M 7k 5
P 1 kNFEAIEE 1.77 Nm
09003 —F+1 EREE 2.0 kg
L | TESE o B BRI K ES
L] IERAER 0.084 mm
_ REFRIFAR By, £F
- e REHE 140
FIRI3LR Ram
B4S 0215200279
E=BURTRIZ T - KGF-L (FL) B il
QA 5P3 P SIEEELI RS HER) STy
29034 290 9»‘ ano w PN WOB\ /\<0 i;;ﬁﬁ R = k,\|5/+2529.7 5
06 % 03 M8x1
Bl b SN, 1 kNFEH%E
A A ¥ ZBES
) 903??0 < J | % (AR
] @& /@L o125, | [WRERKEMR (20
| — RUEFRR EUS
. 7 7; RyeE
166 FIRI3HE Ram
S

66 www.thomsonlinear.com.cn



e

0 63 x 10 mm — JRERLZAT - L%

RIRLT RBELIHER 63 mm
RUGLATITIR SR 10 mm

BRAR pa)ird

- T S B 1
¢ A 7
UIEE 22.0 kg/m
‘4 6000 J RIKTITER 7.144 mm
a . SERE T B 0220034

7 P ERNEAL ENRTE 258587 -970,
HBERIFSNENTT,

E=BURIFIZEE - KGF-N

20

— 10

$125 #8596 = @85

RHRLZAARIEFEERTE, BEITENEERKLITBESMERKE,

N
EIHERBRRES - KGM-D

6% 2.5

04~

11 «23+%33J
B RERI2E - KGM-N

&% 2.5
/7 ®85

85

(0]

gb

)
—= 23
36
82

www.thomsonlinear.com.cn

BRI AliE
REME 1.7131 (ESP 65)
RAHA (EhEMHES) 76 kN / 197 kN
71 5

1 kNPES75E 1.77 Nm
EBEE 2kg
FAEZR @ BUEBANITRRES
IRERALSR 0.084 mm
RIREIFAE =1
RYHE 140
BIRISE R B
BtS 0215200058
BaAER AilE
BEME 1.7131 (ESP 65)
RAHE (EEES) 68.7 kN / 155.8 kN
FIE 5

1 kNPEFI5E 1.77 Nm

L AS 0.9 kg
PEZE o SN EBTNITIRES
RERAER 0.084 mm
RIEIF R =]
RYHE 140
FIRIB3 R E
BtS 0215050109
ERAR by
EEE 1.7131 (ESP 65)
RAEE (hEmE) 76 kN /197 kN
EE 5

1 kNFEAFE 0.885 Nm
EREE 1.45 kg
FAEZE @ BIEBANITHERES
IRERALER 0.084 mm
REEEIRAR 25, 8
RE 140
FIRIBEAEY B
B4S 0215050108

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
(2) EFO[ERFIEIED, 15 &8 ThomsonE ARER(] 67



s

0 63 x 10 mm — RERLAT - L%

R4 RBELATHER 63 mm
RESLIIRSIE 10 mm
BAR =1
- b £ 1
| QL L ST CF53
“UIEE 22.0 kg/m
‘4 6000 J RMFTER 7.144 mm
a . SIERE T BHS 0220034

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

IBEURERIE R - KGM-G (ZG)

/

M85X2.0
M8X 1

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

118

68

BaAE AliE
B 1.7131 (ESP 65)
RAEE (hEmS) 109.7 kN / 213.2 kN
FEk 6

1 kNFE %8 1.77Nm
EBEs 20 kg
FAEEER o SO BRI RES
ERAER 0.084 mm
REIFER B3|
RHHE 168
ERIgKEY BEW
BtS 0215050337

www.thomsonlinear.com.cn



e

0 63 x 20 mm — JRERLZAT - L%

R RBELITHER 63 mm
RBLIIFSIE 20 mm
BRAR ya)ird
R S B |
¢ QULTULDURTRLTROTY =" |easn
“iEE 22 kg/m
‘4 6000 J RERIEE 7.14 mm
a . SIERE T B 0205000236

7 P ERNEAL ENRTE 258587 -970,
HBERIFSNENTT,

EZRURYKIEE - KGF-D
.‘ [=-10 (ﬂesgs 813.5\ e \/ 0115 oo
o

09533

—»| 25 |

DIN 69051 &1
EZBURIKIBEE - KGF-D (FH)
0= = 15
(095516 013.5 S /g 0135

‘%24»

0535 +-—|—4-—-—-2 0895704 100

DIN 69051 &R

()

B RIRI2E - KGM-D

6x25

/
g4
107‘:23+P354
82
DIN 69051 &R

www.thomsonlinear.com.cn

RHRLZAARIEFEERTE, BEITENEERKLITBESMERKE,

BRAR AliE
REME 1.7131 (ESP 65)
RAHT (h&mES) 78.4 KN/ 173.4 kN
FER 4

1 kNFEFI%E 354 Nm
BHEE 2.95 kg
FIEEE » BNERTHITRES
IRERKER 0.084 mm
RIEIF AR B85, BEY
RYHE 96
FIRIBS Y B
B4S 0215200240
BaAR AliE
LAY E ) 1.7131 (ESP 65)
RAHT (h&ES) 103.1 kN / 270.8 kN
1k 56

1 kNP F7%E 354 Nm
IBBEE 3.8 kg/m
FEEE BUERTHITRES
IERKLER 0.084 mm

R EIRAR =
REGHE 96
FIRIZ Y BEM
B4S 0215200325
BEAER AlE
EEME 1.7131 (ESP 65)
RAEE (h&ES) 784 kN /171.3 kN
71k 4

1 kNFEFI%E 3.54 Nm

P ASED 1.95kg
FAEZER @ BIERTRAITRES
IRERALER 0.084 mm
RHEIF AR B
REHE 9%
FIRIB3 Y B
BHS 0215050297

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
(2) EFO[ERFIEIED, 15 &8 ThomsonE ARER(] 69



s

0 80 x 10 mm — ;RERLAT - L%

WU RELATHER 80 mm
RESLIIRSIE 10 mm
I I - &
- LER e 1

7965 - - — 742
= (TS COLEUNDE R s
“iEE 36.4 kg/m
B 7000 J REMTHER 7.144 mm
‘ . SIERE T BHS 0220037

A AR EMEASENRTEEIES %87 - 970,
HRERIESNEN4T,

E=BURIRIZE - KGF-N

—2
01056
-02
N I I IO - 0105
11— L‘
e
101

EZRURYKIZE R — KGF-D (FK)

10— |—

94‘ LI qusge

DIN 69051 &1

70

REHRLA A RIEREE KR, BEITHINEERRLI B4 SMEKE,

BaAER Al
EEE 1.7131 (ESP 65)
RAEF (h&mS) 86.3 kN / 262.4 kN
71k 5

1 kNFEAEE 1.77 Nm
EBEE 39kg
FAEZER » BIERANITERS
IRERALER 0.08 mm
RIEIF AR Bh|, BEY
RgE 175
FIRIBEHEEY B
B4S 0215200028
BaAERA HliE
SRR 1.7131 (ESP 65)
RAHE (@EMES) 121.9kN / 374.9 kN
L1k 6

1 kNFEF75E 1.77 Nm
IZBEE 39kg
TAEELR » BNEBTNIT RS
RERALER 0.084 mm
RIREIRSE By, &8
RE 210
BIRISE R REY
BS 0215200326

www.thomsonlinear.com.cn



0 80 x 10 mm — JRERLZAT - L%

e

R RBELAHER 80 mm
BRI SIE 10 mm
I O s i
- _f $RLSkEK 1
7965 - - — 742
A ==
UIEE 36.4 kg/m
‘4 6000 J RIMFITER 7.144 mm
‘ . SIERE T BHS 0220037

7 P ERNEAL ENRTE 258587 -970,
HBERIFSNENTT,

Bl RIRI2E - KGM-N

8'x 3

0105

|/
. ./

1=
<23+

36—
82

BOURIRIEE - KGM-G (ZG)

15.5—t=»] 53 —» M110X2.0
M8X1> [ﬁ
[
% %1 % $120

126

www.thomsonlinear.com.cn

RHRLZAARIEFEERTE, BEITENEERKLITBESMERKE,

BaAER AlE
BEE 1.7131 (ESP 65)
RAETE (h&ES) 86.3 kN / 262.4 kN
71k 5

1 kNFEF73E 1.77 Nm
BEHES 39kg
FAEER @ BUERTRAITRES
IRERALER 0.08 mm
RIGEIF R 85|, BEY
REHE 175
FIRIB3 Y B
B4S 0215050142
BaAER AlE
REME 1.7131 (ESP 65)
RAHE (EEMES) 121.9kN / 375 kN
71 6

1 kNFEFI5E 1.77 Nm
EBEE 49kg
FAEZLR @ BNEBTNITIES
IRERKLER 0.18 mm

R RIRAEE By, &8
RHHE 210
FIRIB3 Y BEY
BHS 0215050346

(1) P3=12pm /300 mm, P5=23pm/300 mm, T5=23 pm/300 mm, T7 =52 um /300 mm
(2) X FRNEMFEIRD, i5E18ThomsonZ ARER]

n



s
BESEAIEE R Bk L AT

HhETT &
o BESE R

ERREBRHME R TV sANR REIMERIR LT, UL IIES, FELFANLZAT AR EFITIRRMI, BEX
FB—RIEstpl B, ST RRIKLATH, RENZRIEHE AR

o EH
RIBRHFRHRY, EEH L ERERRKRLZAITHIRE, NEBLXNE# TR, ARBES.

DNEFR

o FEHt (brifE)
TR R LI MBI N AEFREIEP3. P4, PSLLKTSHITT,

s BZ [mm] K [mm] FEEE 4R [DIN]
4100 _ P3
016-980 <
> 4100 P5/T5

<8600 B P4
@80-9160 <
> 8600 7

hEsk

o EH
A LURIE R E IR S5,

72 www.thomsonlinear.com.cn



e

NESRRIRLLAL

ThomsonBE§E31IA EI T FRR .

o SEH|ZITAEL, BERAREES, HEMEF.

s BEMEEE, RERBENTERRRFFEEK,

o ENERREBIEREE/VARZRIE, FIAEEREES.
« EHNEBELRME, MAERFHER

AR

B K

BF: 162/160mm (AILUREFTEZRHEERYT)
LT3R 1-2

FE: RIEEFEX

BT IRBY £+, BB 5, Ahe/ZhE

IR RIEEFEX

HARFEEHRT?
IBEX ZThomsonE P32 18R I HE BN G % i R 181 T R M E
BRAR,

www.thomsonlinear.com.cn

13



7y
016 - @ 63 mm — REKLLHT - hiest - BT

EEHKE [mm] *
L
Wl om | om |
I op op fm
i T = SEMERVEM-4
Ha EPRAY R IE
A EMTUE BRI TE RIES
do Pho Dy D, EERIRE R
[mm] | [mm] | [mm] | [mm] 2 3 4 5 6 i 8 9 10
16 5 3.500 28 42.50 48.50 55.00 59.00 64.50 - - - -
20 5 3.500 36 42.50 43.50 54.00 59.00 68.50 70.00 76.00
20 10 3.969 36 58.00 69.50 - - - - - - -
25 5 3.500 40 43.50 49.50 55.00 60.00 69.50 71.00 77.00 83.00 88.50
25 10 3.969 40 59.00 70.50 83.50 92.00 102.00 - - - -
32 5 3.500 50 45.50 51.50 57.00 62.00 67.50 73.00 83.00 85.00 90.50

32 10 5.556 50 61.00 72.50 85.50 94.00 105.50 | 116.00 | 127.50 - -
32 15 5.556 56 76.00 93.50 110.00 | 12850 | 147.50 - - -
40 5 3.500 63 49.50 55.50 61.00 66.00 71.50 77.00 83.00 89.00 97.00

40 10 6.350 63 67.00 79.00 89.50 100.00 | 11050 | 122.00 | 142.00 | 14550 | 157.00
40 10 7.144 63 67.00 79.00 89.50 100.00 | 11050 | 122.00 | 142.00 | 14550 | 157.00
40 15 6.350 63 78.50 96.00 11250 | 128.00 | 14350 | 161.00 | 178.50

40 20 6.350 63 93.00 116.00 | 136.00 | 159.00 | 179.50 = = = =

50 5 3.500 75 51.50 57.50 63.00 68.00 73.50 79.00 85.00 91.00 96.50
50 10 1.144 75 69.00 81.00 91.50 102.00 | 11250 | 124.00 | 144.00 | 147.50 | 159.00
50 20 7.938 75 96.50 120.00 | 141.50 | 162.50 | 186.50 | 206.50 | 230.00 - -
63 5 3.500 90 53.50 59.50 65.00 70.00 75.50 81.00 87.00 91.00 97.00
63 10 1.144 90 71.00 83.00 93.50 104.00 | 11450 | 126.00 | 138.00 | 146.00 | 166.00
63 15 7.938 95 92.00 109.50 | 126.00 | 141.50 | 157.00 | 17450 | 192.00 = =

63 20 9.525 95 106.50 | 130.00 | 151.50 | 172.50 | 209.50 | 216.50 | 240.00
63 25 9.525 95 118.50 | 148.00 | 175.00 | 201.00 = = = = =

[ R | c@BKETEREEK.

74 www.thomsonlinear.com.cn



EHKE [mm] * BEHKE [mm] *
L L
VEM-2 VDM
2 TR R IR TR A
EERIRE L TERIREER

2+2 3+3 4+4 5+5 6+6 1+7 8+8 2 3 4 5 6 7 8
55.00 | 68.50 - - - - - -

53.50 | 68.50 | 80.00 - - -

58.50 | 69.50 | 81.00 | 91.00 - - -

83.50 | 110.50 - - - - - - - - - - - -
60.50 | 71.50 | 83.00 | 93.00 | 103.00 | 115.00 75.00 | 87.00 | 97.50 | 108.00 | 118.50 | 130.00 | 142.00
85.50 | 105.50 | 129.00 - - - 105.50 | 129.00 | 150.50 | 171.50 | 192.00 | 215.50 | 239.00
121.00 | 153.50 - - - - - 133.50 | 168.50 | 201.00 | 232.50 | 263.50 - -
64.50 | 7550 | 87.00 | 97.00 | 111.00 | 119.00 | 130.50 [ 79.00 | 91.00 | 101.50 | 112.00 | 122.50 | 134.00 | 146.00
97.00 | 119.00 | 142.00 | 162.00 - 114.00 | 137.50 | 159.00 | 180.00 | 201.00 | 224.00 | 247.50
97.00 | 119.00 | 142.00 | 162.00 - - 114.00 | 137.50 | 159.00 | 180.00 | 201.00 | 224.00 | 247.50
123.50 | 156.00 | 191.00 - - 136.50 | 171.50 | 204.00 | 235.50 | 266.50 | 301.50 | 336.50
136.00 | 196.00 - - - 165.00 | 212.00 | 255.00 | 297.00 | 338.50 -

66.50 | 77.50 | 89.00 | 99.00 | 109.00 | 121.00 | 132,50 | 81.00 | 93.00 | 103.50 | 114.00 | 124.50 | 136.00 | 148.00
99.00 | 120.50 | 144.00 | 164.00 | 184.00 - - 116.00 | 139.50 | 161.00 | 182.00 | 203.00 | 226.00 | 249.50
156.50 | 186.50 | 233.50 - - - 170.50 | 217.00 | 260.50 | 302.50 | 343.50 | 390.50 | 437.00
68.50 | 79.50 | 91.00 | 101.00 | 111.00 | 123.00 - 89.00 | 101.00 | 111.50 | 122.00 | 132.50 | 144.00 | 156.00
101.00 | 123.00 | 146.00 | 166.00 | 186.00 - 124.00 | 147.50 | 169.00 | 190.00 | 211.00 | 234.00 | 257.50
137.00 | 169.50 | 199.50 - - - 159.50 | 194.50 | 227.00 | 258.50 | 289.50 | 324.50 | 359.50
166.00 | 209.50 | 259.50 - - 188.50 | 235.00 | 278.50 | 320.50 | 361.50 | 408.50 | 455.00
193.50 - - - - 212.50 | 271.00 | 325.00 | 377.50 -

| meR | ESKETESELW.
www.thomsonlinear.com.cn 75



7y
016 - @ 63 mm — REKLLHT - hiest - BT

ﬁ %% ﬁ E\ﬁ ENASENE F T [kN]
& & ®
< 3 K| B8 Cam
do Pho Dy D, EERIRE R
[mm] | [mm] | [mm] | [mm] 2 3 4 5 6 i 8 9 10
16 5 3.500 28 6.70 9.40 12.10 14.70 17.20 - - - -
20 5 3.500 36 8.10 11.50 14.80 17.90 20.90 23.90 26.80
20 10 3.969 36 8.70 12.40 - - - - - - -
25 5 3.500 40 9.60 13.60 17.40 21.10 24.70 28.20 31.60 35.00 38.30
25 10 3.969 40 10.40 14.80 19.00 23.00 26.90 - - - -
32 5 3.500 50 10.90 15.50 19.80 24.00 28.10 32.10 36.00 39.80 43.60

32 10 5.556 50 18.60 26.40 33.80 40.90 47.90 54.70 61.30 = =
32 15 5.556 56 17.60 24.90 31.90 38.70 45.20 - - -
40 5 3.500 63 12.20 17.30 22.10 26.80 31.40 35.80 40.20 44.50 48.70

40 10 6.350 63 29.70 42.10 53.90 65.30 76.40 87.20 97.80 108.20 | 118.50
40 10 7.144 63 35.70 50.60 64.90 78.60 91.90 10490 | 117.70 | 130.30 | 142.60
40 15 6.350 63 29.50 41.90 53.60 65.00 76.00 86.80 97.30

40 20 6.350 63 28.00 39.70 50.90 61.60 72.10 = = = =

50 5 3.500 75 12.70 18.00 23.00 27.90 32.60 37.20 41.80 46.20 50.60
50 10 1.144 75 38.00 53.90 69.00 83.60 97.80 111.70 | 125.30 | 138.60 | 151.80
50 20 7.938 75 41.20 58.40 74.80 90.60 106.00 | 121.00 | 135.80 - -

63 5 3.500 90 14.10 20.00 25.60 31.00 36.30 41.50 46.50 51.50 56.40
63 10 1.144 90 43.90 62.20 79.60 96.50 112.90 | 128.90 | 14450 | 159.90 | 175.10
63 15 7.938 95 49.60 70.30 90.00 109.00 | 127.50 | 145.60 | 163.30 = =

63 20 9.525 95 61.90 87.70 112.30 | 136.00 | 159.10 | 181.70 | 203.80
63 25 9.525 95 59.20 83.90 107.40 | 130.20 = = = = =

| taR |

76 www.thomsonlinear.com.cn



BHSEE BT [KN]
cOam

A REREEK
2 3 4 5 6 7 8 9 10
720 | 1090 | 1450 | 18.10 | 21.70 - -
1030 | 1550 | 2070 | 25.80 | 31.00 | 36.20 | 41.30
10.30 | 15.40 - - - - - -
1420 | 21.30 | 28.40 | 3550 | 4270 | 49.80 | 56.90 | 64.00 | 71.10
1430 | 21.40 | 2850 | 3560 | 42.80 - - - -
18.90 | 28.40 | 37.90 | 47.30 | 56.80 | 66.30 | 75.70 | 85.20 | 94.70
26.00 | 39.00 | 52.00 | 65.00 | 78.00 | 91.00 | 104.00
24.00 | 36.00 | 48.00 | 60.00 | 72.00 - - - -
24.40 | 3670 | 48.90 | 61.10 | 73.30 | 85.60 | 97.80 | 110.00 | 122.20
4650 | 69.70 | 93.00 | 116.20 | 139.40 | 162.70 | 185.90 | 209.20 | 232.40
5450 | 81.80 | 109.00 | 136.30 | 163.50 | 190.80 | 218.00 | 245.30 | 272.50
46.30 | 69.50 | 92.60 | 115.80 | 138.90 | 162.10 | 185.20
43.00 | 6450 | 86.00 | 107.50 | 129.00 -
3150 | 47.30 | 63.10 | 78.80 | 94.60 | 110.30 | 126.10 | 141.90 | 157.60
71.10 | 106.60 | 142.20 | 177.70 | 213.20 | 248.80 | 284.30 | 319.80 | 355.40
7230 | 108.40 | 144.60 | 180.70 | 216.90 | 253.00 | 289.20 - -
41.00 | 6150 | 82.00 | 102.40 | 122.90 | 143.40 | 163.90 | 184.40 | 204.90
95.90 | 143.80 | 191.70 | 239.70 | 287.60 | 335.50 | 383.50 | 431.40 | 479.30
102.90 | 154.40 | 205.90 | 257.30 | 308.80 | 360.30 | 411.70
118.60 | 177.90 | 237.30 | 296.60 | 355.90 | 415.20 | 474.50
111.40 | 167.00 | 222.70 | 278.40 -
| tmgR

www.thomsonlinear.com.cn

77



7y
0 80 - @ 160 mm — ;RERLAT - hedt - BBEIF

IR E [mm] *
L

W | | m |

i s i e SEMZXVEM-4

S < K B¢

A BRI
4R 1M TCE B PRE TR R IR
do Pho Dy D, EERIRE R
[mm] [mm] [mm] [mm] 2 3 4 5 6 7 8 9 10

80 10 7.144 105 77.00 89.00 99.50 110.00 | 120.50 | 132.00 | 144.00 155.50 | 167.00

80 20 12700 | 125 11550 | 139.00 | 160.50 | 181.50 | 202.50 | 225.50 | 265.50 | 27250 | 295.50
80 25 12700 | 125 12750 | 157.00 | 184.00 | 210.00 | 236.00 | 265.00 - = -
80 30 12700 | 125 138.50 | 173.50 | 206.00 | 237.50 | 268.50 - -
100 10 7.144 125 81.00 93.00 103.50 | 114.00 | 12450 | 136.00 | 148.00 | 159.50 | 171.00
100 20 14.288 | 150 12450 | 148.00 | 169.50 | 190.50 | 211.50 | 234.50 | 258.00
100 25 14.288 | 150 137.50 | 166.50 | 194.00 | 220.00 | 246.00 | 275.00 | 304.00 = =
100 30 12.700 | 150 14550 | 180.50 | 213.00 | 24450 | 27550 | 310.50 | 345.50
100 40 12.700 | 150 17250 | 219.50 | 262.50 | 304.50 | 346.00 = = =
125 10 7.144 150 84.00 96.00 106.50 | 117.00 | 12750 | 139.00 | 151.00 | 159.00 | 170.50
125 20 14.288 | 170 12450 | 148.00 | 16950 | 19050 | 211.50 | 23450 | 258.00 | 274.50 | 297.00
125 25 19.050 | 200 143.00 | 17250 | 19950 | 22550 | 251.50 | 280.50 | 310.00 | 339.00 -
125 30 19.050 | 200 155.50 | 190.50 | 223.00 | 254.50 | 285.50 | 320.50 = = =
125 40 19.050 | 200 178.50 | 22550 | 268.50 | 310.50 | 352.00 - - -
160 20 14.288 | 210 13450 | 158.00 | 179.50 | 200.50 | 221.50 | 244.50 | 268.00 | 291.50 | 314.50
160 25 19.050 | 260 153.00 | 18250 | 209.50 | 23550 | 261.50 | 290.50 | 320.00 | 349.00 -
160 30 19.050 | 260 165.50 | 200.50 | 233.00 | 264.50 | 295.50 | 330.50 | 365.50 = =

[ R | cEBKETEREEK.

78 www.thomsonlinear.com.cn



EEKE [mm] * BEHKE [mm] *
L L
VEM-2 VDM
2 TR R IR TR A
EERIRE L TERIREER
2+2 3+3 4+4 5+5 6+6 1+7 8+8 2 3 4 5 6 7 8
107.00 | 129.00 | 152.00 | 172.00 | 192.00 | 215.50 | 239.00 | 131.00 | 154.50 | 176.00 | 197.00 | 218.00 | 241.00 | 264.50
175.50 | 219.00 | 265.50 | 299.00 - 201.50 | 248.50 | 291.50 | 333.50 | 375.00 | 421.50 | 468.50
202.50 | 257.00 - - - 225.50 | 284.00 | 338.00 | 390.50 | 442.00 | 500.50
228.50 | 293.50 - - 247,50 | 317.50 | 382.50 | 445.50 | 507.50 -
111.00 | 133.00 | 156.00 | 184.00 | 196.00 | 219.50 | 243.00 | 150.00 | 173.50 | 195.00 | 216.00 | 237.00 | 260.00 | 283.50
- - - - 217.50 | 264.50 | 307.50 | 349.50 | 391.00 | 437.50 | 484.50
- - - - - 243.00 | 301.50 | 355.50 | 408.00 | 459.50 | 518.00 | 576.50
230.50 | 300.50 | 370.50 - - 259.50 | 329.50 | 394.50 | 457.50 | 519.50 | 589.50 | 659.50
286.00 | 379.50 - - - - - 313.50 | 407.00 | 493.50 | 577.50 | 660.50 - -
112.50 | 136.00 | 159.00 | 179.00 | 199.00 | 222.50 153.00 | 176.50 | 198.00 | 219.00 | 240.00 | 263.00 | 286.50
- - - - - 217.50 | 264.50 | 307.50 | 349.50 | 391.00 | 437.50 | 484.50
- - - - 254.50 | 313.00 | 367.00 | 419.50 | 471.50 | 529.50 | 588.00
- - - - - 279.50 | 349.50 | 414.50 | 477.50 | 539.50 | 609.50
- - - - 325.50 | 419.00 | 505.50 | 589.50 | 672.50 - -
- - - - - 227.50 | 274.50 | 317.50 | 359.50 | 401.00 | 447.50 | 494.50
- - - - 264.50 | 323.00 | 377.00 | 429.50 | 481.50 | 539.50 | 598.00
- - - - - 289.50 | 359.50 | 424.50 | 487.50 | 549.50 | 619.50 | 689.50
[ weR | ESKETESETK
www.thomsonlinear.com.cn 19



7y
0 80 - @ 160 mm — ;RERLAT - hedt - BBEIF

H el H Gl EHASEUEH T [kN]
fm ]2 ) fm
& & ey
Z Z | B8 Cam
do Pho Dy D, EERIRE R
[mm] [mm] [mm] [mm] 2 3 4 5 6 7 8 9 10
80 10 7.144 105 48.40 68.60 87.90 106.40 | 12450 | 142.20 | 159.50 176.50 | 193.20

80 20 12700 | 125 97.20 137.70 | 176.40 | 213.70 | 250.00 | 285.40 | 320.20 | 354.30 | 387.90
80 25 12700 | 125 97.00 137.40 | 176.00 | 213.30 | 249.50 | 284.80 - = -
80 30 12700 | 125 96.70 137.10 | 175.60 | 212.70 | 248.80 - -
100 10 7.144 125 51.10 72.40 92.70 112.30 | 131.30 | 149.90 | 168.20 | 186.10 | 203.80
100 20 14.288 | 150 127.40 | 180.60 | 231.30 | 280.20 | 327.80 | 374.20 | 419.80
100 25 14.288 | 150 12270 | 174.00 | 222.80 | 269.90 | 31570 | 360.50 | 404.40 = =
100 30 12.700 | 150 103.80 | 147.10 | 188.40 | 228.20 | 267.00 | 304.80 | 341.90
100 40 12.700 | 150 103.40 | 146.50 | 187.60 | 227.30 | 265.90 = = =
125 10 7.144 150 56.50 80.00 10250 | 12420 | 14530 | 165.90 | 186.10 | 205.90 | 225.40
125 20 14.288 | 170 142.10 | 201.40 | 257.90 | 31250 | 36550 | 417.30 | 468.10 | 518.00 | 567.10
125 25 19.050 | 200 201.00 | 284.80 | 364.80 | 442.00 | 517.00 | 590.30 | 662.10 | 732.70 -
125 30 19.050 | 200 200.80 | 28450 | 364.40 | 44150 | 516.40 | 589.60 = = =
125 40 19.050 | 200 200.20 | 283.80 | 363.40 | 440.30 | 515.00 - - -
160 20 14.288 | 210 162.20 | 229.90 | 29450 | 356.80 | 417.30 | 476.50 | 534.50 | 591.40 | 647.50
160 25 19.050 | 260 23390 | 33150 | 42460 | 51440 | 601.70 | 687.00 | 770.60 | 852.70 -
160 30 19.050 | 260 23380 | 331.30 | 42430 | 51400 | 601.30 | 686.50 | 770.10 = =

| taR |

80 www.thomsonlinear.com.cn



BHTSENE A (KNI

cOam

AERIEEK

2

3

4

5

6

7

129.00

193.50

258.00

322.50

387.00

451.50

516.00

580.50

645.00

198.40

297.50

396.70

495.90

535.10

694.30

793.40

892.60

991.80

198.00

297.10

396.10

495.10

534.10

693.10

197.60

296.50

395.30

494.10

592.90

162.30

243.50

324.70

405.80

487.00

568.20

649.30

730.50

811.70

300.20

450.30

600.40

750.50

900.60

1050.70

1200.80

284.10

426.10

568.20

710.20

852.30

994.30

1136.40

250.50

375.70

501.00

626.20

751.50

876.70

1002.00

249.70

374.50

499.40

624.20

749.00

208.10

312.10

416.20

520.20

624.20

728.30

832.30

936.40

1040.40

383.40

575.10

766.80

958.50

1150.20

1341.90

1533.60

1725.30

1917.00

322.70

484.10

645.40

806.80

968.10

1129.50

1290.80

1452.20

322.40

483.70

644.90

806.10

967.30

1128.60

321.80

482.70

643.50

804.40

965.30

516.10

774.10

1032.10

1290.20

1548.20

1806.20

2064.20

2322.30

2580.30

442.20

663.30

884.40

1105.60

1326.70

1547.80

1768.90

1990.00

442.00

663.00

884.00

1105.00

1326.00

1547.00

1768.00

| R

www.thomsonlinear.com.cn

81



s
AT RESERERLAL, SN 2 MRBRME SR <

8 e i'?é

E ! R

LB =R g

H 4 B @ HE I
i el = X | ¢ o o =
= op A n| % w K Py
« s P I e IR B
[ = =

I §| {1

i [l

do P, | D | D, | Dy | Dg | Dg | L L L, Lg | Ly A | S
[mm] [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [-] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [-] [-] | [kN] | [kN] | [Nm]
16 |<| 5 28 38 | 55 | 48 |M6x1| 10 | 55 | 10 40 8 1 M5 | 12 | 40 6
16 |>| 5 32 | 42 | 55 | 52 [Méx1| 10 | 55 | 10 | 40 8 1 M5 | 12 40 6
20 |>| 1 36 47 6.6 58 | M6x1| 10 55 10 44 8 1 M6 16 63 10
25 |=| 5 40 51 6.6 62 |M6x1| 10 6 10 48 8 1 M6 16 63 10
25 |>| b 40 51 6.6 62 | M6x1| 10 6 10 48 8 1 M6 16 63 10
32 |=| 10 50 65 9 80 | Me6x1| 10 6 12 62 8 1 M8 32 100 25
32 |>| 10 56 A 9 8 | M6x1| 20 6 14 65 8 1 M8 32 100 25
40 |<| 10 63 78 9 93 | M8x1| 10 7 14 | 70 10 2 M8 | 40 | 150 | 25
40 |=| 10 63 78 9 93 | M8x1| 20 7 14 | 70 10 2 M8 | 40 | 150 | 25
400 [>| 10 70 85 9 100 | M8x1| 25 7 14 | 75 10 2 M8 | 40 | 150 | 25
50 |<| 10 | 75 93 11 | 110 |[M8x1| 10 7 16 85 10 2 | M0 | 80 | 225 | 49
50 |>| 10 | 75 93 11 | 110 | M8x1| 20 7 16 85 10 2 | M0 | 80 | 225 | 49
500 (>| 10 82 | 100 | 11 | 118 |[M8x1| 25 7 16 92 10 2 | M10| 80 | 225 | 49
63 |<| 10 | 90 | 108 | 11 | 125 |[M8x1| 10 7 18 | 95 10 2 | M0 | 80 | 225 | 49
63 |>| 10 95 115 | 135 | 135 |M8x1| 25 9 20 100 10 2 M12 | 125 | 320 86
63 [>| 10 | 105 | 125 | 135 | 145 |M8x1| 25 9 20 | 110 | 10 2 | M12 | 125 | 320 | 86
80 |<| 10 | 105 | 125 | 135 | 145 |[M8x1| 12 9 20 [ 110 | 10 2 | M12 | 125 | 320 | 86
80 |>| 10 | 125 | 145 | 135 | 165 [M8x1| 25 9 25 | 130 | 10 2 | M12 | 125 | 320 | 86
80 |>| 10 135 155 | 135 | 175 |M8x1| 25 9 25 140 10 2 M12 | 125 | 320 86
100 |<| 10 125 145 | 135 | 165 |M8x1| 10 10 22 130 10 2 M12 | 125 | 320 86
100 |>| 10 150 176 | 175 | 202 |M8x1| 25 10 30 155 10 2 M16 | 250 | 630 | 210
100 |>| 10 160 186 | 175 | 212 | M8x1| 40 10 30 165 10 2 M16 | 250 | 630 | 210
125 |<| 10 150 176 | 175 | 202 |M8x1| 10 10 25 155 10 2 M16 | 250 | 630 | 210
125 |>| 10 170 196 | 175 | 222 |M8x1| 25 10 30 175 10 2 M16 | 250 | 630 | 210
125¢ |>| 10 200 | 233 22 265 | M8x1| 40 10 30 205 10 2 M20 | 400 | 1000 | 410
160 |<| 10 | 185 | 212 | 17.5 | 240 |M8x1| 10 10 | 30 | 190 | 10 2 | M16 | 250 | 630 | 210
160 (>| 10 | 210 | 243 | 22 | 275 |[M8x1| 25 10 | 40 | 215 | 10 2 | M20 | 400 | 1000 | 410
160 |>| 10 260 | 300 22 340 | M8x1| 40 10 40 265 10 2 M20 | 400 | 1000 | 410
cERT
" UATIHEER:

TFEEN 1S0 47624R A RI R FE KB 5T, MEREE448.8, BATIESIFD, ., ETI%ER S, MIPEELZ 2R IV=08, RREVIE. JT:85H
B LITEIRR e = 0.14,
FERANEIRFITEEET, BHZENERANHERRTSEN IS0 476240 B REF R ESIREI AR,

82 www.thomsonlinear.com.cn



= A HRIRLAT

e

BT AHBENS TIERRLATHEL L5, RERKLZIIERE SN, {4, KERSH. IRETERR.

ERFEBBMEEN~mMELE. EAFMMREHITFAS
o B AR mAE ML, B FThomsonS G HIRIRLZATH
AHENSTIERKLIIMEN L, ALFEEEGERKN
BRHNAPTFLUER,

Al FERYIEEE
ThomsonEF=RH LB ER/E— M LHNHEE. 5T

AXBOME=MAMNEHEASENE R, HINPAEREKLAT
HMARFEHENRE,

AR RN RE B~ m

ThomsonB] IR E— R FIEFR40 - 160 mm. FRASHZASAEAEST1,440kN
IR AR R ERER LT, BIEME FRERLITNMREEXE
E, ThomsonEM TEMITAENIERAEMB A EREH+TEN
£, BITNERAIUANGHEFSES N BNMEZRE.

RIFEEHINAER, FIER LR HESIBRIRZATA N,

RENBREMZM

RELHENIERITMEENHELS, RINNSHBRKL
IEMERE. REMEAF T B R THMER TR LT,

www.thomsonlinear.com.cn

83



s

ThomsonS S #RIRLAT S H B ZATH AR RIELER

LT ARTLL
LT FRARER AT BrawRsar | wEgm |
mig ++++ +++ _

ERNAHENNERNERSES

AHNERAERSARENEREX 8 RBUIRK IR,
Thomson AL T BRAHRIKLAL, HERFHLLTSRMKLITE
Ko BEIEROBENABFERSHERKLA, UK~ m%E
B E KA E81E,

T FREBRNYBRRELTHRERFZEILIZNN, Thomsons
AHRKL A EBERKNER SRR ANERRS|JEED,

TEREESAZEE N

BREHRRLIIAMITEZE, MENELRE.

BATELENRRLITEBHESOARERL R, BE(F
BEEANLITER, MBI A=E,

R4S mEnE, EHEGRTATIE0%, NMgE
B E AR ZITHI150%.

AL ERZEHITAENFEBEEMINES RVEE,
MeEmREEE, BREGSHHAEATIE,

84

Thomson@ A RHKLA AT UENIHERTRHEESHE
B, HAEMNERK™RERSMMTER S, LIRS
TRKRLNMNAHED, At FEFEEGTESH NN A,

Thomson= A EH REIZ BRI LI B8R, FRAREKBIFAE
M RENLo

REanBNBENAREE . REM
fEREm

MM TFT R LT

SIEFEE 5156 pm/300 mm

LR B BRI R VERVNR ST MR

58
MURRHKBEHIS A RO RRE R EH
RE7]
ZATKERIA15 m, HERIRFENVRES
Q) E2ub TRy

BITFRRE

www.thomsonlinear.com.cn



e

BEst 2 R LT - i~ MR
RERTHA BB REE (SEM)

BN EZE 2
@ +'—'¢L7/2 —L
ﬂ \ ° Y d, <40 d,>40
J i
'L |
1ol \ ‘ S& ‘
o’ o éi 1 I ! e 7 ;;,, _ = % I E \,JZ:
o @ ;N T \\é ) ‘ N .
Y +7 \ Y ) \ ;
\ S e e e B 6 x D
A = <, Bl 5
Lo o L Dl e |
do | Po [ Dw [ Dy [ i [ L [Cun [Couam| Do [ Dy [ Dy [ Dg | L | Ly | L | Ly | Ly
[mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [N] | [mm] | [kN] | [kN] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm]
40 12 | 7938 | 75 8 165.0 | 220 | 434 93 11 110 | M8x1| 25 7 16 85 10
50 20 | 9525 | 90 5.8 | 152.0 | 259.4 | 603.4 | 108 11 125 | M8x1| 25 7 20 95 10
50 25 9525 | 90 58 | 1775 | 258 | 600.9 | 108 1 125 | M8x1| 25 7 20 95 10
50 100 | 9.525 90 24 | 111.0 | 100.8 | 231.8 | 108 1 125 | M8x1 25 7 16 95 10
63 20 [12.700| 105 8 249.0 | 478.6 |1108.7| 125 13.5 145 | M8x1 25 9 25 110 10
63 25 112700 120 58 | 185.5 | 419.8 |1002.2| 145 13.5 165 | M8x1 30 9 25 130 10
80 20 |14.288| 135 9 280.5 | 690.2 (1860.8| 155 | 135 | 175 | M8x1 | 30 9 30 140 10
80 25 |14.288| 135 7 273.0 | 554.8 | 1445 | 155 | 135 | 175 | M8x1| 30 9 30 140 10
100 20 |14.288| 160 8 252.0 | 709.3 (2276.5| 186 | 175 | 212 | M8x1 | 40 10 30 165 10
100 25 |19.050| 160 8 310.0 | 968.4 [1843.8| 189 | 175 | 212 | MS8x1 | 40 10 30 165 10
125 20 |14.288| 200 11 | 338.0 |1040.1(3997.8| 233 22 265 | M8x1 | 40 10 40 205 10
125 25 |19.050| 200 9 349.0 | 1238 [2753.2| 233 22 265 | M8x1| 40 10 40 205 10
125 30 |19.050| 200 7 330.5 | 996.3 [2139.6 | 233 22 265 | M8x1 | 40 10 40 205 10
160 20 |14.288| 260 12 | 357.0 {1279.9 (5870.3| 300 22 340 | M8x1| 40 10 45 265 10
160 25 |19.050 | 260 9 354.0 | 1440.8 [3772.8| 300 22 340 | M8x1| 40 10 45 265 10
160 30 |19.050| 260 8 370.5 |1301.2 {3351.9| 300 22 340 | M8x1| 40 10 45 265 10
R A2 fFEaDINRE
www.thomsonlinear.com.cn 85



[T
SIMZ 228

120 R4 RS YR LN ELE, EIEASBENRK LTSS

D5, Ly EAER. MRHAEMEER. RRRANIKELTEA, URSE
TBARSM E _ BNBSE SR LATEM, N\TTBRRTES, %EEERETHTY
—D | H1R0.5 mmEgHEIE. Thomson B A R E M E S EHNEEEE,

ﬁ T T - - BB W EN Thomsont o

|| | | D22 "0
L N
i
RY [mm] B AE T [kN]

A ID4RS D, D6 D4 D22 D5 120 L21 L3 rl Cos
1605 - 3.500 48 38 28 8x5.5 25 12 8.5 14 60
2005 - 3.500 58 47 36 85.5 25 12 9 14 75
2505 0215901630 [ 3.500 62 51 40 8x5.5 25 12 9 14

2525 0215900326 | 3.500 62 51 40 85.5 35 10 16 14 95
3205 - 3.500 80 65 50 8x9 30 15 9 14 160
3210 0215901419 [ 5.556 80 65 50 8x9 30 15 115 2 95
4005 - 3.500 93 78 63 12x9 35 15 10 14 240
4010 0215901389 | 7.144 93 78 63 12x9 40 15 13 2.6 235
4020 - - 93 78 63 12x9 40 15 12 25 115
5010 0215901404 | 7.144 110 93 75 12x11 40 15 15 26 285
5020 - - 110 93 75 12x11 40 15 14 2.9 160
6310 0215901123 | 7.144 125 108 90 12x11 40 15 15 26 350
6320 - 135 115 95 12x135 40 20 17 38 235
8010 0215900895 | 7.144 145 105 105 [ 12x135 40 20 14 26 430
8020 0215900831 | 12.700 165 125 125 | 12x135 45 20 19 4.6 450

86 www.thomsonlinear.com.cn



e
BT RELITRIBKBY 2R SR — [ E ShiF

BK 10, 12, 15, 17, 20, 25, 30, 35, 40

‘ P ‘
| |
cl [N N
N N
ct - -
MY T
N X
L o] ] 1-o0XiETL
oy MFLIRE: z
mes B HE
01 s 1
02 LY 2
, _ - 03 [EMR 1
| = S
e 04 LD 2
i ol T +
! ER N 05 B 2
| < 06 RIS 1
' * KSR R TR R OB B
4-pd13EF, L1
3| L2
‘ L
R~ [mm]
i ID d | w | wi| H | Hi K | K L | | P c | ¢
RS RS 0
BK 10 10 60 34 39 325 30 22 345 5 25 5 46 13 6
BK12 | 89032451 12 60 34 43 325 30 25 345 5 25 5 46 13 6
BK15 | 89032437 | 15 70 40 48 38 35 28 38 6 26 6 54 15 6
BK17 | 89032452 | 17 86 50 64 55 43 39 51 7 35 9 68 19 8
BK20 | 89032445 | 20 88 52 60 50 44 34 51 8 35 8 70 19 8
BK25 | 89032453 | 25 106 64 80 70 53 48 63 9 42 12 85 22 10
BK30 | 89032439 | 30 128 76 89 78 64 51 70 9 45 14 102 23 1
BK 35 - 35 140 88 96 79 70 52 79 12 50 14 114 26 12
BK40 | 89032454 | 40 160 100 110 20 80 60 9 15 61 18 130 33 14
R~F [mm] AR
fivd —1 = s
%g A | e | oy | 2 E | gdl | T M| M| mERS | 28 K g’%ﬁ%ﬂ] Eiﬁ’fﬁ
BK 10 - 6.6 10.8 5 15 55 16 | M10x1 | M3 7000A 04 6.70 278
BK12 | 89032451 | 66 108 | 55 18 55 19 | M12x1 | M4 7001A 0.41 7.25 3.10
BK15 | 89032437 | 6.6 1 6.5 18 55 22 | M15x1 | M4 7002A 0.58 7.75 4.07
BK17 | 89032452 14 85 28 6.6 24 | M17x1 | M4 7203A 1.3 14.00 5.95
BK20 | 89032445 14 8.5 22 6.6 30 | M20x1 | M4 7004A 1.2 12.95 9.70
BK25 | 89032453 | 11 17 11 33 9 35 | M25x1.5| M6 7205A 2.35 20.60 11.70
BK30 | 89032439 | 14 20 13 33 1 40 | M30x15| M6 72068 3.33 28.60 16.60
BK 35 . 14 20 13 35 11 50 | M35x15| M6 44
BK40 | 89032454 | 18 26 175 37 14 50 | M40x1.5| M6 72088 6.8 45.00 27.70
www.thomsonlinear.com.cn 87



s
AT RERLATREKR SRS - EIEMR

EK 06, 08 EK 10-1, 10, 12, 15, 20

2-pX HOLE THRU.

2-pX HOLE THRU.

oY C'BORE DP.: Z

@

R
N

A
|

0/\ 04
"
U
NN .
- §] B I N ﬂg| -
e NN 53
< T *
L1 ’ L1
L3 L2 L3 L2
L N L
R A HeE
01 IR 1
02 B 2
03 [EMR** 1(2)
04 LTHEZS 2
05 LiHES) 2
06 PHRIRS 1
* T S A R R BB SR
** bt EE (EK 06 - 08 =1, EK 10-1 - EK20 = 2)
R~T [mm]
f“ﬁf DRSS gd w Wi H H1 K K1 L L1 L2 L3 P C
B/s
EK 06 - 6 42 18 25 20 21 13 25.5 35 20 5 30 10
EK 08 - 8 52 25 32 26 26 17 30 4 23 5 38 1.5
EK 10-1 - 10 65 36 43 20 325 21 35.5 6 24 6 52 12
EK 10 - 10 70 36 43 24 35 25 35.5 6 24 9 52 12
EK 12 - 12 70 36 43 24 35 25 355 6 24 8 52 12
EK 15 - 15 80 4 49 25 40 30 4 5 25 12 60 125
EK 20 - 20 95 56 58 25 4715 30 60 10 42 14 75 21
R~F [mm] FAR IR
R (IR X oY z T M M| WERES | B kg | TEtN | BIEHE
EK 06 - 5.5 95 11 12 M6 x 0.75 M3 0.15
EK 08 - 6.6 11 12 14 M8 x 1 M3 0.26
EK 10-1 - 6.6 - - 16 M10 x 1 M3 0.45
EK 10 - 9 - - 16 M10 x 1 M3 0.45
EK 12 - 9 - - 19 M12 x 1 M4 0.44
EK 15 - 11 2 - 22 M15 x 1 M4 0.56
EK 20 - 11 - - 30 M20 x 1 M4 134

88 www.thomsonlinear.com.cn



AT RERLATRIFK B SR BR (5 — B E HhiH

FK 05, 06, 08
Aigaﬁki H:I:EE*@A
03
L)__H F
/ |
as
] &=
B
— S 3 g
[a (=)
N L
.4_4
V 4—6X_HOLE THRU.
@Y C’BORE DP.:Z
T2 E
1 E T
wS B HE
01 Ghes 1
02 L 2
03 [ER 1
04 IR 2
05 ThES 2
06 BRIES 1
* BT A R B AR RO RIRT SR
R~} [mm]
7|
ﬁffif L od L H F E oD gb A PCD B
FK 05 5 16.5 6 105 185 20 34 2 26
FK06 | 89032470 5 13 7 13 22 22 36 28 8
FK 08 - 8 14 9 14 2 28 43 35 35
R~ [mm] AR
ZR1F ID BEA B=B 1= g8 BEMM | RAHMA
Be | ®2 [ w2 T XY 2| M (M T REES Gy | BE KN | Tk
FK 05 55 | 35| 5 | 3 |34|65| 4 | M5x05 | M3 | 11 0.08
FKO06 | 89032470 | 55 | 35 | 65 | 45 | 34 | 65 | 4 | M6x0.75 | M3 | 12 0.1
FK 08 7 | 4| 8 | 5 [34|65]| 4 | mM8x1 |[M3| 14 0.15

www.thomsonlinear.com.cn

89



s
AT RERLATRIFKEL AR - EE W

FK 10, 12, 15, 17, 20, 25, 30

KHEIKAB LERDLARIA
03) (04) (o) (02) (o5)
L (L2) ) H F
= |
G
[l E@I‘é
8y
a Sy
o S < g
N /Ei D7)
4 | 4-¢X HOLE THRU.
#Y C'BORE DP.:Z »
12 E X
T E T
®S B HE
01 I 1
02 B 2
03 [EHR 1
04 I 2
05 hEt 2
06 BRIRG 1
* ¥ R AR B R A B R
R~ [mm]
ivd
fﬁ[‘g AL od L H F E oD g6 oA PCD B
FK 10 - 10 27 10 17 29.5 34 52 42 42
FK12 | 89032460 12 27 10 17 295 36 54 44 44
FK15 | 89032461 15 32 15 17 36 40 63 50 52
FK 17 17 45 22 23 47 50 77 62 61
FK20 | 89032462 20 52 22 30 50 57 85 70 68
FK25 | 89032463 25 57 27 30 59 63 9 80 79
FK30 | 89032464 30 60 30 32 61 75 117 95 93
R~F [mm] AR
R ID RS A RSB = 582 TR | A
[=] 1] A 3
Be | ®2 [Oin w2 M |[M T ®RES| Lg | HHEKN | (kN
FK 10 75| 5 | 85| 6 | 45| 8 | 4 | M10x1 | M3 | 16 0.23
FK12 | 89032460 | 75 | 5 | 85 | 6 | 45 | 8 | 4 | Mi2x1 | M4 | 19 0.25
FK15 | 89032461 | 10 | 6 121 8 | 55|95 5 | Mi5x1 | M4 | 22 0.39
FK 17 11 9 14 | 12 | 66 | 11 | 10 | M17x1 | M4 | 24 0.81
FK20 | 89032462 | 8 10| 12| 14 | 66 | 11| 10 | M20x1 | M4 | 30 1.02
FK25 | 89032463 | 13 | 10 | 20 | 17 | 9 | 15 | 13 |M25x1.5| M5 | 35 1.48
FK30 | 89032464 | 11 | 12 | 17 | 18 | 11 |175| 15 |M30x1.5| M6 | 40 2.32
90 www.thomsonlinear.com.cn




FFBK. EKFIFKZ 2Ry imbhiE R~T

Frigeay AR S 2R MMEA LA R AR BN E, H R IaEER7
LT BT IR AR R NN E 1T A ARIES ME SEYBIA N £
AL HIEFR R R R

i SRR IR

¢B h7

¢D

]
)

S
F E
R~F [mm]
RS 2R D B E F M S IR E
FK 05 8 5 4 23 6 M5x0.5 7 35
FK 06, EK 06 8 6 4 28 8 M6x0.75 10 5
FK 08, EK 08 10,12 8 6 33 9 M8x1 10 55
FK 10, EK 10 12,14, 15 10 8 36 15 M10x1 1 55
BK 10 12,14,15 10 8 36 15 M10x1 16 55
FK 12, EK 12 14,15, 16 12 10 40 15 M12x1 16 55
BK 12 14,15, 16 12 10 39 15 M12x1 14 55
FK 15, EK 15 18,20 15 12 49 20 M15x1 18 10
BK 15 18,20 15 12 40 20 M15x1 12 6
FK 17 20, 25 17 15 59 23 M17x1 16 10
BK 17 20, 25 17 15 53 23 M17x1 17 7
FK 20, EK 20 25,28 20 17 64 25 M20x1 16 1
BK 20 25, 28 20 17 53 25 M20x1 15 8
FK 25 32,36 25 20 76 30 M25x1.5 20 14
BK 25 32,36 25 20 64 30 M25x1.5 18 9
FK 30 36, 40 30 15 72 38 M30x1.5 25
BK 30 36, 40 30 25 72 38 M30x1.5 25
BK 35 45 35 30 83 45 M35x1.5 28 12
BK 40 50 40 35 98 50 M40x1.5 35 15

www.thomsonlinear.com.cn

91



s
FAFBK. EKFIFKSZ #E AV R 1N Hh

HREIE
BHES T BE shAS B Cr [kN] BAE BH S B Cro [kN] BRAFLIR (rpm)
FK 06, EK 06 706A 2.28 0.93 85000
FK 08, EK 08 708A 3.75 1.66 67000
BK 10, FK 10, EK 10 7000A 4.05 2 56000
BK 12, FK 12, EK 12 7001A 4.55 25 50000
BK 15, FK 15, EK 15 7002A 6 3.25 43000
BK 17, FK 17 7203A 10.4 5.6 36000
BK 20 7004A 10 5.7 32000
EK 20, FK 20 7204A 14 7.8 30000
BK 25, FK 25 7205A 15 14 26000
BK 30, FK 30 7206A 22 135 22000
BK 35 7205B 21.1 18.4 9300
BK 40 7208B 32 23 8300

92 www.thomsonlinear.com.cn



AT RERLATRIBFRY IR 3215 - Fnhih&

L P il
| | (23)
I‘I ‘
Ll
° an
s 5 /
‘ 4-0X HOLE THRU.
oY C'BORE DP: Z
" () (2
ﬁ”A” 4-gd1 HOLE THRU.
; N / I
|
T N @
| | | [ |
Lt — ]
| Al | |
| | | | -
/| /| s
| | | |
|‘| |‘| T
| | | | o
RPN PRAE T
H
MN | < —
N/ N/
| | | |
Pl | Pl
Nl }I L |}|J
L”A”
} K £0.02
W L
HeS 2 weE
01 HheE 1
02 L3S 2
03 [E4R 1
R~ [mm]
ivd =
g'ﬁfg éﬁ% od | W | W[ K | KI | H [ H | E|edt | L [P | C|ex|e]|Z | ¥
BF 10 8 60 | 34 | 30 | 22 | 39 |325| 15 | 55 | 20 | 46 | 10 | 66 | 108 | 5 03
BF12 | 89032448 | 10 | 60 | 34 | 30 | 25 | 43 |325| 18 | 55 | 20 | 46 | 10 | 66 | 108 | 15 | 03
BF15 | 89032438 | 15 | 70 | 40 | 35 | 28 | 48 | 38 | 18 | 55 | 20 | 54 | 10 | 66 | 11 | 65 | 04
BF 17 - 17 | 8 | 50 | 43 | 39 | 64 | 55 | 28 | 66 | 23 | 68 | 115 | 9 14 | 85 | 075
BF20 [ 89032441 | 20 | 88 | 52 | 44 | 34 | 60 | 50 | 22 | 66 | 26 | 70 | 13 9 14 | 85 | 076
BF 20H 20 | 88 | 52 | 44 | 48 | 74 | 64 % | 70 | 13 9 14 | 85 | 1.02
BF25 | 89032449 | 25 | 106 | 64 | 53 | 48 | 8 | 70 | 33 9 30 | 8 | 15 | 11 17 | 11 | 143
SF 25 2% | 128 | 76 | 64 | 51 | 89 | 78 - 32 | 102 | 16 | 14 | 20 | 13
BF30 | 89032446 | 30 | 128 | 76 | 64 | 51 | 89 | 78 | 33 | 11 | 32 | 102 | 16 | 14 | 20 | 13 | 1.94
BF 35 35 | 140 | 88 | 70 | 52 | 9% | 79 | 35 | 11 | 32 [ 114 | 16 | 14 | 20 | 13 | 225
SF 40 40 | 140 | 88 | 70 | 52 | 9% | 79 - - 32 | 14| 16 | 14 | 2 | 13 -
BF 40 - 40 | 160 | 100 | 80 | 60 | 110 | 90 | 37 | 14 | 37 | 130 [ 185 | 18 | 26 | 175 | 33
www.thomsonlinear.com.cn 93



s
A FRERLATRIEFBL IR 2 12 - SF nhihik

EF 06, 08 EF 10,12, 15, 20

4-pX HOLE THRU.

V%’L"A" oY C'BORE DP. Z

—
ik :
39 | |
5
L w L
WS B/ wE
01 s 1
02 e 2
03 ER 1
R~ [mm]
fovd =
BE | AL e | w | w |k [k [ W | wm | L | P | C | |e |z )
EF 06 6 | 4 | 18 | 21 | 13 | 25 | 20 | 12 | 30 | 6 | 55 | 95 | 11 | o
EF 08 6 | 52 | 2 | 2% | 17 | 32 | % | 14 | 38 | 7 | 66 | 11 | 12 | 015
EF 10 8 | 70 | 3 | 35 | 25 | 43 | 24 | 20 | % | w0 | 9 | - B
EF 12 0 | 70 | 3 | 35 | 25 | 4 | 24 | 20 | 5 | 0 | 9 | - EE
EF 15 15 | 80 | 41 | 40 | 30 | 49 | 25 | 20 | 60 | w0 | 9 | - KR
EF 20 20 | 95 | 56 | 475 | 30 | 8 | 25 | 2% | 15 | 13 | n | - 064

94 www.thomsonlinear.com.cn



e
BFRERRLIIAFFBIRESTIE - 2 ohihi&

oA
P.C.D
pd1
#Dg638%

-
4-¢X HOLE THRU. y
#Y C'BORE DP.:Z
vAv H F
L
WS B HeE
01 sh= 1
02 7R 2
03 ER 1
R~ [mm]
fvd =
e | M od oA B L H F | eDg6 | PDC | oX oY z ca)
FF 06 6 36 28 10 6 4 2 28 34 | 65 4 0.06
FF 10 8 13 35 12 7 5 28 35 34 | 65 4 0.1
FF12 | 89032455 | 10 52 7 15 7 8 3 10 45 8 4 013
FF15 | 89032456 | 15 63 52 17 9 8 40 50 55 | 95 | 55 | 02
FF17 17 71 61 20 11 9 50 62 6.6 1 65 | 033
FF20 | 89032457 | 20 8 68 20 11 9 57 70 6.6 11 65 | 043
FF25 | 89032436 | 25 %8 79 24 14 10 63 80 9 14 8 | 066
FF30 | 89032458 | 30 | 117 | 93 27 18 9 75 % 11 17 11 103

www.thomsonlinear.com.cn 95



(7]
FAF BF. EFRIFFS SRS R T

()
=

R

=

G+8.14

F+8.2
F
R~ [mm]
RS 22} T3HiE D E B F G

FF 06, EF 06 8 6 9 5.7 6.8 0.8
EF 08 10 6 9 5.7 6.8 0.8
FF 10, EF. 10, BF 10 12,14,15 8 10 76 7.9 0.9
FF 12, EF, 12, BF 12 14,15, 16 10 1 96 9.15 1.15
FF 15, EF, 15, BF 15 18,20 15 13 14.3 10.15 1.15
FF17,BF 17 20, 25 17 16 16.2 13.15 1.15
BF 20 25, 28, 30 20 16 19 13.35 135
FF 20, EF 20 25, 28, 30 20 19 19 15.35 135
FF 25, BF 25 30, 32, 36 25 20 239 16.35 135
FF 30, BF 30 36, 40 30 21 28.6 17.75 1.75
BF 35 40, 45 35 22 33 18.75 1.75
BF 40 50 40 23 38 19.95 1.95

96 www.thomsonlinear.com.cn



N e 11
FAFBF, EFFIFFSZERY R I 3his

RS 7

FF 06, EF 06 606 ZZ
FF 08, EF 08 606 ZZ
BF 10, FF 10, EF 10 608 ZZ
BF 12, FF 12, EF 12 6000 ZZ
BF 15, FF 15, EF 15 6002 ZZ
BF 17, FF 17 6203 ZZ
BF 20, EF 20, FK 20 6004 ZZ
EF 25, FF 25 6205 Z2Z
BF 30, FF 30 6206 22
BF 35 6207 ZZ
BF 40 6208 ZZ

www.thomsonlinear.com.cn 97



s

TGRS - RIRLATA M

L G L o L

1. =&

KGT = RER AT sheA Y
2. B2ERS

D = #F&DINGI0SIES
N = Thomson NeffZ!

G = FIRUNERE

L = fm#B5 (FL)

S = FH, RIEELKES
H= Efhii

3. IBSUEHRE R [mm]

4. SENFE [mm]

5. SEHE
P3, P5, T5,T7

6. BNT5E
RH = AHEIRLL
LH = ZEHEIB4

7. Hhim1

IR BRI SC, Dy Fu Hl Jo L. Se
T.W. B, Z, BRENITIRUGEER
G = BALHIR

K= HaErBER

X = {X0El, XL

8. BRMIEKE
G/KEY SR E [mm)

9. BE [mm]

10. 32

FERBBAISC, D, Fo H. Jo L. S
T.W. B. Z,
SRENITARUEER

G = B NihiH

K= HAaEFPEL%K

X = X1, TT

1. BRMIFEKE?
G/KBY 5z E [mm]

12. BEFRSHEE

KGFIZ & HY3% Z M LA R KGMEZ B Y 1

il T 8 R S 18 24 4T S i 1

F o= 1MNEZREs

M = IMNEEFERERS

FM = IMFIEE SR B IT
(11NKGF, 11NKGM)

FF = IR SR FEIT

(2MKGF)
MM = 1/NFRER SRR 2T
(2NKGM)

S50 AN Tihimp i RIR AT S Th R T

a1, 555 7P Kigs-00-

) GG

13. BIAR S

E = 85

M = &%= (MUS)
D = wmELR

K = @&

14. BIRISS

EE = 3#4%(K

KK= #B%l

00 = TLEIFIZS

ZZ - mMEE— I SBiEEES
FRBYEI R 23

15. HETZ

R = %Ll
16. F IR it S E W
0 =

1 - 2 GEHE)

7. E R /P&

2
RER

TR (1-10%)
FE (4215 fh = 4%,
25k = 10%)

1
0
1
2
3

Kozl - - -)-0)

TGRS - RIxIEE

LG L

1. =&
KGF = JA=RZF
KGM = [EF18 &

2. B8RS

D = FFADINGIOSIHEIS
N = Thomson NeffZ

G = HIRLHEER

L = {m#3L(FL)

S

= 15, IRIBELE B
3. SRSFEFRE R [mm]

98

4. BT IE [mm] 7. BRI
EE = 3ME{A

5. BNAR KK= 28§l
RH= HGheiRL 00 = &SR
LH = EReiBL 77 - WMEE— NS IEHE S H

EEHIES
6. BIFRSG
E = 25
M = %5z (MUS)
D = iHE
K = @E=x

www.thomsonlinear.com.cn



KONEH 23 2 1%

AT XKCRRER AT A =BR & #1TMIE ﬁfﬁnw 63051 S DIN 69051
REIEHB T, FRAERY R Z AN B IRERE=2R
1 1
. B, B2
#4#1:1.0065 (St37) 2£1.0507 (St52).
——+—m G4
£ £ / \@
N & s
S99 o7 e
D,
Dy
EEYEEY
THOMSON NEFF B Cy
Loy 1
B, C,
g
B
<E_ <|< /&;%\
?&4? N =
D4
Dy
R~F [mm]
FAFKGFHALS DS HE A A | Aymn | OB B, | ¢ | ¢ ¢ | Db, | D, | ThxD
i)
KON 1605 89022032 3 60 35 25 50 34 40 24 M 8x15 28 38 M 5x10
KON 1605/1610 89022023 1 60 35 25 50 34 40 24 M 8x15 28 38 M 5x10
KON 2005 89022033 3 68 315 29 58 39 40 24 M 8x15 32 45 M 6x12
KON 2005 89022024 1 68 375 30 58 39 40 24 M 8x15 36 47 M 6x12
KON 2020/2050 89022035 3 75 42,5 32.5 65 49 40 24 M 10x15 35 50 M 6x12
KON 2505 89022034 3 75 42,5 325 65 49 40 24 M 10x15 38 50 M 6x12
KON 2505/2510/2520/
2525/2550 89022025 1 75 42,5 325 65 49 40 24 M 10x12 40 51 M 6x12
KON 3205 89022036 3 82 45 37 75 54 50 30 M 10x12 45 58 M 6x12
KON 3205/3232 1 92 50 40 85 60 50 30 M 12x15 50 65 M 8x12
KON 3210/3240/4005 89022037 3 92 50 42 85 60 50 30 M 12x15 53 68 M 6x12
KON 3210/3220 89022038 1 92 50 40 85 60 50 30 M 12x15 53 65 M 8x12
KON 4010 89022038 3 120 70 50 100 76 65 41 M 14x25 63 78 M 8x14
KON 4005/4010/4020/4040 89022029 2 120 70 50 100 76 65 41 M 14x25 63 78 M 8x14
KON 5010 89022039 3 135 71.5 51.5 115 91 88 64 M 16x25 72 90 M 10x16
KON 5010 89022030 2 135 715 51.5 115 91 88 64 M 16x25 75 93 M 10x16
KON 5020 89022072 2 152 87.5 65 130 101 88 64 M 16x30 85 103 | M 10x16
KON 6310 89022040 3 152 87.5 65 130 101 88 64 M 16x30 85 105 | M 10x16
KON 6320 89022073 2 172 97.5 75 150 121 88 64 | M16x30 | 95 | 115 |M 12x18
KON 8010 89022041 3 172 97.5 75 150 121 88 64 M 16x30 | 105 | 125 | M 12x18

0 AR = A, RAERES)

www.thomsonlinear.com.cn 99



7y
KAR:B R 1% k150028

BT KGRk LA A Z BIRRH1T #FSDIN 69051 FFSDIN 69051
EihREnEhe., R 2N _D_fﬂ_ Lo d: At i) _D_:ﬂ_
D4 D4
#2%:1.0065 (St37) 5§1.0507 (St52)o o .
~ T 2 P
< % A~ 5\ < éf\ %‘
fo) % L4
Bj B, Ba B2
B, B4
EZAEY
THOMSON NEFF 5
g a
D4
OxT I
== ol
& % O o
~ A
\ ,
7
B, B, C,
B,
R~F [mm]
FAFKGFRS D4R EE A, B, B, B, C, D, D, ThxD
%
KAR 1605 89022013 3 12 70 50 10 20 28 38 M 5x10
KAR 1605/1610 89022001 1 12 70 50 10 20 28 38 M 5x10
KAR 2005 89022014 3 16 85 58 135 25 32 45 M 6x12
KAR 2005 89022002 1 16 85 58 135 25 36 47 M 6x12
KAR 2020/2050 89022015 3 18 95 65 15 25 35 50 M 6x12
KAR 2505 89022016 3 18 95 65 15 25 38 50 M 6x12
KAR 2505/2510/2520/2525/2550 89022003 1 18 95 65 15 25 40 51 M 6x12
KAR 3205 89022017 3 20 110 75 175 30 45 58 M 6x12
KAR 3205/3232 89022004 1 25 125 85 20 30 50 65 M 8x12
KAR 3210/3240/4005 89022018 3 25 125 85 20 30 53 68 M 6x12
KAR 3210/3220 89022008 1 25 125 85 20 30 53 65 M 8x12
KAR 4010 89022019 3 30 140 100 20 40 63 78 M 8x14
KAR 4005/4010/4020/4040 89022010 2 30 140 100 20 40 63 78 M 8x14
KAR 5010 89022020 3 40 165 115 25 50 72 90 M 10x16
KAR 5010 89022011 2 40 165 115 25 50 75 93 M 10x16
KAR 5020 89022069 2 40 180 130 25 50 85 103 | M10x16
KAR 6310 89022021 3 40 180 130 25 50 85 105 | M10x16
KAR 6320 89022070 2 50 200 150 25 60 95 115 | M12x18
KAR 8010 89022022 3 50 200 150 25 60 105 125 | M10x16

100 www.thomsonlinear.com.cn



SFENERE =

e

B EERIPBERSHREEN, EaKFNER £
RE, &
Ly Sl S
HEL EA R E R, Loy [~ S DJ:
EFEREREEEENIEGNRERA, EEFHA—1
EUEE,
{XBRFKGF-D. KGF-N. KGM-DFIKGM-NELIE S,
o e o FHig Lg
RIBITFENITIRERXSIE (b U016x05) o -
7
$t3+ 16x05 $13F 25x05 25x25 $13¢ 32x05 $3 32x10
16x10314% 25x10  25x50 32x40314% (32x20)314%
25x10304& (€59
D, =22mm D, =28mm D, =38mm D, =44 (48) mm
D,y =17mm D,, =26mm D,, =33mm D,, =35(39) mm
L, = 6mm L, = 6mm L, = 6mm L, = 8mm
L, =21mm L, =21mm L, =26mm L, =27mm
e e e e
DB/L7V1)/L8 I‘7h2) D9 DH/L7V1 )/LS I‘7h2) D9 DB/L7VH/L8 I‘7h2) DB DB/L7VH/L8 |‘7h2) D9
SF 25/100/20 60 | 35 SF 30/150/30 90 | 39 SF 40/550/50 450 | 61 SF 50/150/30 90 | 63
SF 25/150/20 110 | 38 SF 30/250/30 190 | 24 SF 40/650/50 550 | 65 SF 50/250/30 190 | 68
SF 25/200/20 160 | 40 SF 30/350/30 290 | 49 SF 40/750/50 650 | 69 SF 50/250/50 150 | 62
SF 25/250/20 210 | 44 SF 30/450/40 370 | 53 SF 40/450/60 330 | 55 SF 50/350/50 250 | 66
SF 25/300/30 240 | 43 SF 30/550/40 470 | 58 SF 40/550/60 430 | 58 SF 50/450/50 350 | 70
SF 25/350/30 290 | 46 SF 30/650/50 550 | 55 SF 40/650/60 530 | 62 SF 50/550/50 450 | 73
SF 25/400/30 340 | 49 SF 30/750/50 650 | 59 SF 40/750/60 630 | 66 SF 50/550/60 430 | 68
SF 25/450/40 370 | 48 SF 40/900/60 780 | 70 SF 50/650/60 530 | 73
SF 25/500/40 420 | 51 SF 40/650/75 500 | 62 SF 50/750/60 630 | 76
SF 40/750/75 600 | 66 SF 50/750/75 600 | 78
S #1594 32:05 SF 40/900/75 750 | 72 SF 50/900/75 750 | 84
5] X Y X
20x20 32X40RTAS SF 40/1100/78 950 | 78 SF 50/1100/75 950 | 90
20x504048 SF 40/1300/75 1150 | 84 SF 50/1100/100 900 | 77
D, -25mm D, -38mm SF 40/1500/75 - | 90 SF 50/1300/100 1100 | 80
D,, =21 mm D, =33mm SF 40/1000/100 800 | 66 SF 50/1500/100 1300 | 87
L, = 6mm Ly = 6mm SF 40/1200/100 1000 | 70 SF 50/1800/100 - 94
L, =21 mm L, =26mm SF 40/1500/100 1300 | 78 SF 50/1700/120 1460 | o1
B 2R
) 2 , 2 SF 40/1800/100 1600 | 82 SF 50/1900/120 1660 | 97
Do/l Ty bn” | O Dy/Ls, 7Ly I SF 40/1800/120 1560 | 82 SF 50/2100/120 1860 | 102
SF 30/150/30 90 | 39 SF 40/150/30 90 | 51 o / ) / ) o / ; / )
SF 30/250/30 190 | 44 SF 40/250/30 190 | 56 S Zg’ 2232’ : 22 1760 :? S 5g’ :gg/ :zg - :??
SF 30/350/30 290 | 49 SF 40/350/30 290 | 60 2200/ - S 2 25 / 0 - o
SF 30/450/40 370 | 53 SF 40/450/40 370 | 64 o 2 2800/ 1 0 2_ ”8
SF 30/550/40 470 | 58 SF 40/550/40 470 | 68 - 50/2800/150 500 9
SF 30/650/50 550 | 55 SF 40/350/50 250 | 55 o ;’g’ 2322/ ::z 26'40 :;:
SF 30/750/50 650 | 59 | |SF40/450/50 30 | 59 | ,mibEEEE il
m=b = SF 50/3250/180 - | 130
SF 50/3250/200 2650 | 128
SF 50/3500/200 - | 134
www.thomsonlinear.com.cn 101




7y
S ERE =

$13¢ 40x05 $13¢ 40x10 $13¢ 50x10 £33 63x10
40x4044E 40x20#14% (50x20) K04 63x20711%

D, =43mm D, =53mm D, =62mm D, =74mm
D,, =42mm D,, =46mm D,, =56 mm D,, =66mm
Ly, = 6mm Ly, =10mm Ly =11mm Ly =1 mm
Ly, =26mm L, =35mm Ly, =39mm L, =49mm
AR BT BTR BTR
D/ L7v”/ Lg '-7hzl Dg D/ L7v”/ Lg L7h2) Dy Dy/ L7v”/ Ly L7h2) Dy Dy/ L7v1)/ Ly L7h2) Dy
SF 50/150/30 90 63 SF 55/150/30 90 68 SF 65/250/30 190 85 SF 75/250/50 150 89
SF 50/250/30 190 68 SF 55/250/30 190 73 SF 65/250/50 150 76 SF 75/350/50 250 94
SF 50/250/50 150 62 SF 55/250/50 150 66 SF 65/350/50 250 83 SF 75/450/50 350 | 101
SF 50/350/50 250 66 SF 55/350/50 250 n SF 65/450/50 350 88 SF 75/550/60 430 | 100
SF 50/450/50 350 70 SF 55/450/50 350 74 SF 65/550/60 430 88 SF 75/650/60 530 | 103
SF 50/550/50 450 73 SF 55/550/50 450 77 SF 65/650/60 530 92 SF 75/750/60 630 | 109
SF 50/550/60 430 68 SF 55/550/60 430 75 SF 65/750/60 630 96 SF 75/650/75 500 99
SF 50/650/60 530 73 SF 55/650/60 530 79 SF 65/750/75 600 93 SF 75/750/75 600 | 104
SF 50/750/60 630 76 SF 55/750/60 630 83 SF 65/900/75 750 99 SF 75/900/75 750 | 111
SF 50/750/75 600 78 SF 55/750/75 600 83 SF 65/1100/75 950 | 107 SF 75/1100/100 900 | 108
SF 50/900/75 750 84 SF 55/900/75 750 89 SF 65/1100/100 900 95 SF 75/1300/100 1100 | 114
SF 50/1100/75 950 90 SF 55/1100/75 950 94 SF 65/1300/100 1100 | 100 SF 75/1500/100 1300 | 120
SF 50/1100/100 900 77 SF 55/1100/100 900 88 SF 65/1500/100 1300 | 109 SF 75/1700/100 1500 | 126
SF 50/1300/100 1100 | 80 SF 55/1300/100 1100 | 89 SF 65/1800/100 - 120 SF 75/1500/120 1260 | 115
SF 50/1500/100 1300 | 87 SF 55/1500/100 1300 | 94 SF 65/1700/120 1460 | 106 SF 75/1800/120 1560 | 125
SF 50/1800/100 - 94 SF 55/1800/100 - 102 SF 65/1900/120 1660 | 109 SF 75/2000/120 1760 | 128
SF 50/1700/120 1460 | 91 SF 55/1700/120 1460 | 96 SF 65/2100/120 1860 | 113 SF 75/2200/120 - 132
SF 50/1900/120 1660 | 97 SF 55/1900/120 1660 | 103 SF 65/2300/120 2060 | 118 SF 75/2000/150 1700 | 135
SF 50/2100/120 1860 | 102 SF 55/2100/120 1860 | 106 SF 65/2500/120 = 128 SF 75/2400/150 2100 | 141
SF 50/2300/120 - 105 SF 55/2300/120 2060 | 110 SF 65/2800/120 - 132 SF 75/2800/150 - 145
SF 50/2500/120 - 1M SF 55/2500/120 — 117 SF 65/2800/150 2500 | 133 SF 75/2800/180 2440 | 142
SF 50/2800/120 - 118 SF 55/2800/120 - 119 SF 65/3000/150 - 139 SF 75/3000/180 - 148
SF 50/2800/150 2500 | 119 SF 55/2800/150 2500 | 122 SF 65/3000/180 2640 | 136 SF 75/3250/180 - 156
SF 50/3000/150 - 124 SF 55/3000/150 - 126 SF 65/3250/180 - 146 SF 75/3250/200 2850 | 148
SF 50/3000/180 2640 | 123 SF 55/3000/180 2640 | 127 SF 65/3250/200 2850 | 140 SF 75/3500/200 - 158
SF 50/3250/180 - 130 SF 55/3250/180 - 130
SF 50/3250/200 2650 | 128
SF 50/3500/200 - 134

U = LEERE
AL, = Lk FRE

102

www.thomsonlinear.com.cn




N e 11
KOKONREBRLAT - $t34 B IREIFIEIR ML EBAP

KOKONTEIRRHMLITIEREG TS ZALLUNEERTENNA KGTHZEBMPEE MRS YIPA2SE,
g,

R BIRER A, FRLIBR R THIPHE,
BOE T . HEMHARS, I LUMRAERIEHERS. PO
FTEEMEBRHEENTE0ER, sIUEEShARRE, HEME RS & IRIER XK ERBT

www.thomsonlinear.com.cn 103



s

KOKONGREEZ4T - B AU

BN

104

L=Huo + 4404 Hubpae = 5100; (Lyax, = 5540)
40 220 TK-270:0,2
2 o 2 0 @55H3, 3tief
| | E
- T D
S "1 @
; = — ? rp &
o | |
— e — 1= ]
2005
92+5 80+10
6510,2 60+0,2
12
f © o=
Jﬁ: i
S — \E e
#Mg s 1 5 ORI
6x6x30
DING6885/1 \
EHAR ZeaE7| Loose bearing
TERR < B - AR FNxM12
BRI KOKON 4005 KOKON 4010
n HIHRE: B A250 mm/s max. 500 mm/s
A « EERE: +0.05 mm +0.05 mm
c120 100 = NERE: BK20 m/s? BK20 m/s?
» EE[rpm]: = K3000 = K3000
C140 15 = HiE: 40 mm 40 mm
C160 | 130  EEIRGEPH: SRR 2T
» FiE: 5mm 10 mm
= BAFI%EM,: 0.6+ 0.2 Nm 1604 Nm
 EHEEC,: 46000 N 46000 N
HWRHEFEC): 23000 N 42000 N
HWMEHEFECY: 23000 N 38000 N
" W 0.75 0.75
C=
R RIRAREE: 4.40 kg 4.40 kg
100 mmBIF: 0.95 kg 0.95 kg
HINERVIR R 3.60 kg 3.60 kg
MEYFES S
= HE PA12 PA12
o MRS 300 N/mm? 300 N/mm?
» FUHEERE 40 N/mm? 40 N/mm?
» HEREE 54 54
n IRKE BK1.4% BK1.4%
» EETEE ML AN = =

DIN 6905152, 1978548
2 DIN 6905152, 1989558

KXFHERE, FERFE1060INEEE .

www.thomsonlinear.com.cn



ITHRES — KOKONEERZAT

ERHIOEN:  KokoN -[gl- [ ]-

G0

|_| L | | L] |
5. 6. 1.

KOKON
1. =@ 5. 1742 [mm] 9, REMNE
KOKON K =1RIEEFEKR
6. ZBIKE [mm] A-D = Thomson Nefffr/ERY

2. BOUHFIRETR [mm]
40

o P @ @ @

3. IRATEE [5/10 mm] 1 = #E
REME (B AR5 )
5. 1245 E [pm/300mm] 8. IRThHH
0 = EEMEEE 10. 45T R B M
1 = FEREE 0 =%
1 =2

www.thomsonlinear.com.cn 105



s

i
R &
[ A 2 7e F.IN] [ AW \\ \ RIGE F
c AN u—r
|-:c|a | L ‘ =
! )|
T [N RN . - 025 ST e -
| I:":E o
= e I L: (-
3 I | |
o } = 4 il oo
Y - A A
55 ‘ = |' L okt
= ' L:- k &=
F, =08F f2F, [N F = —1'017'/105'(14 [N] D, = AHEHME
d =~ dtd; [mm] d, = d,-D,
2
#£5|8p— AFE [,[Imm]
=E
REPR(E n,[min’] CEOERD S Bix
o [min] 140.000 100.000
d,[mm] d,[mm]
n,, = 08-n,f >n [min"]
IR FIRE n, [min’] n, = 12-10% % [min']
d _ dy+d .
——= 7
L——=X [mm]
:D\\Dj&&\\g\\\g\\g\\\\f\@ d, = d-D, (mml D= FHER
T #3|Sp — A¥FE
I I
| 7 L%‘
m ‘mmt = ] ‘ .l
=i \\\\\@&\Wk T I e - -
=T = L =
- ‘ I C ‘ 1
I I
cr cr
| R o |
FOIo R O 5 \ FORO
S N v - 5 R
LZE i, = Hopo L™ o

106 www.thomsonlinear.com.cn



EREG
n,
nm —— F
- —-— —ng I
"_._| n1 — 77777777&177 F
£ z F,
c e P
q % q %
q1 q2 q3 q1 q2 q3
100 100
n n 13
> L B DN ST T R ()
e 2y M g (i Fi- ( i=1 100
HMRENERE®S (& c 1 n, = HWEE
Lw= [ F:“ ] - 108
F. = SXMEHA
M RENERE®S (5 L,,- - L“60 C, = HNEREMSHSTERMA [N]
TREDIN 69 051/41T B HYENE #i far/(E A & dp
7
HEIN{ER
®EAN XFE@A, HEEZEEN]
F/2 T
— 1 JUUNLUTRERRTR -
F/2 ' .
RENE
//1001|A| TK1-3
1/0,01/100[TK 1 -3
//1002|A| TK5+7
1/0,02/100 TK 5 - 9
//1005|A| TK9
O]O}
g --------- oo
O]
@ 1
107

www.thomsonlinear.com.cn



s

i

MEMBDE
MEZRZIREFR R UK LSRRI R,
itk SEFREE R RER RS 1T B B 5%,

tan ¢

= fan (+p”)

FERp BERRAHAIEEL
% ME () HHEEWT:

Hrg =

HEENT:

dy- 7 tan ¢

RBHm AR A N FERRIEHE ()

NTEERBERE, LLNEE. REMNEE

BRL 5%, MBRHEFS AT ERFCanWE N Fo5, FRA
NEBSRESHRN, (BNTFR) #—FRIENER, 02
X BRI EENE BT RG LT, IRERERTgrr P =034 AEFHTS
ST, B2 RE AR iR,
Ph(]
NIRRT TRIE S MRS IS, 5 RITER, | BARYE
2 f
c, | ! =fl F = 10,000N
04 | 099
F 10.000
03 | 098 — & = 019 f ~097 C, = 53900N
0,08
0.2 | 097 Lo
tangp = 4[1]0']_[ = 0,08 n tan(4,55° + 0,23°)
0.1 | 096 N = 08
¢ = 4.55° m, = n-095-f
TEE S RRISEPREE n, = 0957.0.95.0.97
n, = 088:5%

SEALPRESE SV ES

BNEERABEADFELOT

F % FRIARRE:

d
Ta &=

F-P
T= — "™ [Nm]
= 20007,

BHmaAORE AN ESFE

F
% Ttk A%E:

=P

Te
F'Pno'nlp

T= — e
2000 &t

[Nm]

108

NEZHPHMTI-T3

= BINJIZE [Nm]

= I%E [Nm]

www.thomsonlinear.com.cn



e

i

RIER

RKRLATH S NIEREFEMNIER LA B FERHHINIER,, .0

= [N/um]
R, Ru
M EEUR T AR,
— i E E A i EE A
() (@)
W o :
L L
B I
A-E A-E I /
R, = — R. = —— INuml > <Y
y g (N L0 - ’
E = 21-10'N/mm’ Ram ath=1,
I, 1, |, [mm]
MEEERNSEE
do 16 20 25 32 40 50 63 80
P 5 5 5-25 5 10 5 10-40 10, 20 10, 20 10 20
Almm] | 162 263 428 723 685 1155 1075 1705 2823 4650 4412

www.thomsonlinear.com.cn

109



s

Cridl &30
RIFHITIZREKE
BS P LRk BS T BRI
Ie Iu Ie I1
+ N\ =l I 1, I
N 300 g N 300 |
5 N © w4 .
20‘ [ \.\ - ; - I
N :1° -
' 2nrad N o~ '
> CDQ'
= HRESLSKE = EIRTE L= B - &' L= ATHREEES A= {TRRMRE
P1-3 P5 t
Ve, | TES00MMEERNAFHITIEE K =1 =1 =1
Vo, | TE2ATRRAAFRITESK x1 =1 —
c TiEAME -0.01/1000 0 0
o | REBNRERE &3 R |t
v, BT LM ARFTIETW |/, 3 &3 -
=1 NEER =2
1 3 4 5 7
v300p [ym] [ 6 12 18 23 52 InrSiE Ph [mm] <25 <5 <10 <20 >20
v2mp [um] 4 6 7 8 12 SEIRE le [mm] 10 20 40 60 100
&®3 I, > | 0 | 315|400 | 500 | 630 | 800 | 1000 | 1250 | 1600 | 2000 | 2500 | 3150 | 4000 | 5000 | 6300 | 8000 | 10000 | 12500
Imm == "1"315 | 400 | 500 | 630 | 800 | 1000 | 1250 | 1600 | 2000 | 2500 | 3150 | 4000 | 5000 | 6300 | 8000 |10000] 12500] 16000
1 e, 6 | 7 | 8 [ 9 | 10| 1M [ 13|15 |18 | 22|26 | 32|39 |4 |60 76| 9 |15
Vip 6 | 6 | 7 [ 7 | 8 | 9 [10 |11 | 13|15 |17 |21 |27 |33 |4 |5 | 61|76
e, 12 |13 | 15 | 16 | 18 | 21 | 24 | 29 | 35 | 41 | 50 | 62 | 76 | 92 | 115 | 140 | 175 | 220
fﬁb . Vo || 1212 |13 |14 |16 | 17 |19 | 22 | 25 | 29 | 34 | 41 | 49 | 61 | 75 | 92 | 113 | 140
ﬁﬂ 1 e, = 18|18 |2 | 22| 25| 28 |33 |39 |4 | 55 | 68 | 84 | 102|125 | 159 | 199 | 240 | 290
Vip 18 | 19 | 20 | 21 | 23 | 26 | 29 | 33 | 38 | 44 | 52 | 56 | 68 | 83 | 101 | 124 | 152 | 189
5 e, 23 | 25 | 27 | 32 | 36 | 40 | 47 | 55 | 65 | 78 | 96 | 115 | 140 | 170 | 210 | 270 | 330 | 410
Vip 23 | 25 | 26 | 29 | 31 | 34 | 39 | 44 | 51 | 59 | 69 | 82 | 99 | 119 | 142 | 174 | 213 | 265

110 www.thomsonlinear.com.cn



YR
J—‘ts e | [ L] [agayfm
/o | Ay A
e Y
)
[
PR - - - I y D‘_ .
QIT_I SR Y
11
- 2" dO
- 121 +E )
B ho ap h
NEBE
g 3B
1 \ 3 5 \ 7
o] vl REHRE
> < > < i t (um]
e _ 12 -
R EA BRI 6 80
12 25 - 160
25 50 - 315 | 20 25 32 40
50 | 100 - 630
100 | 200 - 1250
t,
° §3t1/d, < 40R9t, 40 50 64 80
L l2.do 1 |2-do
i £3440< //d, < 60BN, 60 75 96 120
I Ix
= ¥
oA ] z A $+3360< //d, < 8089, 100 125 160 200
#1 N s
$+3¢80< //d, < 10084t 160 | 200 | 256 | 320
dﬂ I'H
> < > <
- 32 - 80 10 12 20 32
6 fizs
fERETRAE, 63 | 125 160 250 16 20 25 50
125 - 250 400 20 25 32 63
- - 400 630 25 32 40 80
- - 630 - 32 40 50 100

www.thomsonlinear.com.cn

m




s

IR
TK 1 3 5 7
e #ieA do [mm] hy [mm] .
AFHRE t, [um]
> < > <
- | 3 - 80 5 6 8 10
" L BESELE A 32 | 63 80 | 160 6 8 10 12
t ;Ed" Al MEDFIGE 4, BT ERHOR 63 | 125 | 160 | 250 | 8 | 10 12 | 16
° 125 — 250 | 400 10 12 16 20
- - | 400 - - 16 20 25
6 | 63 - - 3 4 5 6
t, I BkE 63 | 125 - - 4 5 6 8
125 | 200 s = - 6 8 10
D,;D
> <
16 32 10 12 16 20
tit, {OE AT 18 B BB 4 2 70 75 PR 48 £ BB 44 R Sl e AT 39 63 12 16 20 95
ZEBkah
63 125 16 20 25 32
125 250 20 25 32 40
250 500 — 32 40 50
T (F) RS EB £ (T) e RIHRE AT, (%)
T,o [Nm] I,
’iﬂq—d;sm#ﬁlu < 4000 mmAYIER
> <
/) —FiF - 03 30 35 40 50
Vi S 03 06 % | 30 | 35 | 4
(T "
&J/ il Fl2s 0.6 1.0 20 25 30 35
= | TR 10 25 15 | 2 | 5 | 30
2.5 6.3 10 15 20 25
6.3 - - 10 15 25
IS0 VG 100785831 I
£33 —— <603 EL/ < 4000 mmiYIER
WURIR & MR = 1 Hz q, = e
= - 0.3 35 40 50 60
N 03 06 30 | 35 | 4 | 50
t, 1 0.6 1.0 25 30 35 40
| . Y .o 1.0 25 20 25 30 35
= 25 6.3 15 20 25 30
6.3 - -~ 15 20 30
O m 43 > 6031, > 4000 IR
| o
— 03 — — — —
hoL bt - 03 06 - - - -
L EZKE 0.6 1.0 - 35 40 45
a KFRfE 1.0 25 = 30 35 40
p RFE
0 AEFRME 2.5 6.3 - 25 30 35
T BfE 6.3 - - 20 25 35

112 www.thomsonlinear.com.cn



s b (F2€) BE HabE
Rn R.
[IN/mm’] IN/mm’]
60 + 2 HRC
I Cf53 42CrMo4 >610 > 380 Rz A
HEK
ERHES PPN 7190 TV 40
NBR 33
HRER 100Cr6 64 + 2 HRC
A DATRHE E2 K IB I AR 4 LA FREZR [ S 3
ESARERVFRERESEEIN-30 °CEI+100 °Co X T HEMN A, i5 #1758,

REFIRF

www.thomsonlinear.com.cn

113



s

T b
STRK LA HITEENIDE, MUEEEEM T RIETMEANERESS, ™
BRI ERITHBY. 2EERAUNRTE DB =SR2,

MIRE £k, BT ReHMABEE RNEBEDRERTRKLI,
BREFFRSEME, TUWEEThomson ATEABRT SIS0 VG1004REHY
B R ITIRE UK

4

SE S
S8 S

£ iR A
— AR, EACLIER HRIERER LA B TR DM A, thal
LUERSREPRINFINEG AR H. AEMERSSENEECER
BEE (FFENERMEE) MIFRHFTHRRIEEE. SERKAENE
BIRETE0.3%0.5 cm¥/hziE], BRBESEEEX. MRERRKIDE
fs, WRFRE+HZ—MET. NFR2HiDE, IRBKFRALE,
RFE R ERMRK—FEIR, AIUSE TERBEE.

L KGT63x 10
SEE93E B nm = 200 rpm

BIEREt=25°C

MNEBTLUEE, NRFFFRER63mm, nm = 200 rpm, MFEEVIH
110mm%/s. EAEH, 25 CREMNT X A{ETEISO VG46F1I1S0O VG682~
Bl ATHFREMBRERS THREEBEBE, RZBRIEARKER
FIEFWAE (EAFIF IS0 VGE8{E) , AT iR {THBTEIR K, 7
BESERSGRM, BARBUEEETANKRE, I UMTRAPLE
B R EEFEAE L EN SIE B M.

£ iR REinE

HA] LUE R AE B RS SR B R IR L AL, AKX A, 8 XIHBERAYA
AT ERK— L,

EFBELEABEMNESEL, FERKLITINSNMIEIKDE
Bt (AMERERIFRIETRATIE) , FIUERESES, TTH
RERBERESIE MR . XRETEFRERH#HITERBERTREL
MRIEERTEl, AEREREERABRENTTRKRIEERE, HE
RIBEFNBERTHIFEB T INERT, 7TRAZMPNERE

B5L10,

MRBIFTHAEFHAITEN, TR LUEIMNERFRT00/M6,
i, T HREREAEANNBZRITATEMNBEARHEMEER
RE,

TRIEDIN 51818478, JHBIERIBEHNEMD M ARBINLGIF R, 7
ERFHT (RIEREE-20 °CE+120 °CZE) , RKRLI N ZERME
DIN5182547T A L E RIK2K-202K 3 BB KB B AE . TE4S PR FR R AT LAfE
FAKIK-20 (BB=i%) iKP2K-20 (= #H A FXE) HKiDiERE.
EUNERRNEBBERALER. MR BEEETESTHRTAE
&, Ak EBHBIHITHXE R, FHEEBENEEN, NLUAR
AATEN—FNE, I TRESIERBESBRKLILTERTHKE
HHAE, NBRHTARUBREBEEFRNSRDBERE.

MRENF B EBEMEER, B E RN LTIEMP,

B R EERIDENET (FEREER)
dy xP, XD, x 07 Vn = EFERNERI)
Vg, = dy = HBRTER [mm]
1250 Py = S2[mm]
D, = ARLKER[mm]
— TN, i - gEhmEN
BB SHNEE, NRITENEFRETRL2.5,
500 [ T TN ™ NANINAVAWA'
400 \Vna \\ 90\ MNAVRNN \\\
RSN No MUNRARNY
w 300\ \o;,,-) N 2,
5200 P N NER N \\%\0\
T N Y SOVRNMCIANY
\\ N \900 \\ _ \ \ 0&0 {S\OO\ \
= LY NN AR AN
N, A
i \\ I \\\ \\\ \\ ANEEANPS \%,\ AN \\ \\\
2 7
;mé 50 N7 &\ \‘\\\ B \7‘\5\ \\\ \\\ \\
S NN CRNSNNN
30 \Yo \\‘ \\ \\“ N N \\\\\\\\\
% ’s \\\
20 >{0€0\\\ \\ \ 70 \\\\ N h, N \\\
15 & \\\ \\\\ \\ N
16 20 25324050 | 80 | 125 200 20 30 40 50 60 70 80 100 °C
63 100 160
Ir¥R-g —» BRIERE —»
114 www.thomsonlinear.com.cn



e

t:EEFER bl
MEEFR
1SO BP CASTROL ESSO TOTAL FINA
VG 68 Energol RC 68 Hyspin AWS 68 Teresso 68 Hydran G 68
Energol HLP-D 68 Hyspin SP 68 Spartan EP 68
Energol GR-XP 68 Vario HDX Alpha SP 68 Febis K 68*
Maccurat 68D* Alpha MW 68
Magnaglide D 68*
VG 100 Energol RC 100 Hyspin AWS 100 Circulating oil 100 Hydran G 100
Energol GR-XP 100 Hyspin SP 100 Spartan EP 100
Alpha SP 100
Alpha MW 100
VG 150 Energol RC 150 Alpha SP 150 Nuto 150 Hydran G 150
Energol GR-XP 150 Alpha MW 150 Spartan EP 150
VG200 Energol CS-HB 220 Alpha SP 220 Nuto 220 Hydran G 220
Energol CR-XP 220 Alpha MW 220 Spartan EP 220
Maccurat 220D* Magnaglide D 220* Febis K 220*
kIS0
K1K20 Energrease LS 1 Available on request Beakon EP 1 Marson L 1
K2K20 Energrease LS 2 Castrol Spheerol AP 2 Beakon 2 Marson L2
ZIneEiDBAEL 2 =R L ™ am183/46 Unirex N 2 EXXONZ IhaEE B g
KP2K20 Energrease LS-EP 2 Castrol ALV Beakon EP 2 Marson EPL 2
BPK G arigiERE = L% am183/46 Ronex MP-D
MEFER
1SO KLUBER MOBIL
VG 68 Crucolan 68 Vactra 0il Heavy Medium
Kliberoil GEM1-68 Mobilgear 626/Vactra Oil No. 2*
VG 100 Crucolan 100 Vactra Oil Heavy
Kliiberoil GEM1-100 Mobilgear 627
VG 150 Crucolan 150 Vactra 0il Extra Heavy
Kliiberoil GEM1-150 Mobilgear 627
VG200 Crucolan 220 Mobil DTE Qil BB
Kliiberoil GEM1-220 Mobilgear 630 / Vactra Oil No. 4*
3E1s0 Centoplex 1 DL Mobilith AW1: (fEBEIRIEE)
K1K20 Centoplex 2 Mobilux EP1: (FEfBE )
K2K20 Centoplex GLP 402 Mobilux 2
KP2K20 Isoflex NBU 15 Mobilux EP2
Staburags NBU 8 EP Mobilgrease HP 222

www.thomsonlinear.com.cn

115



116 www.thomsonlinear.com.cn



N e 11

WAz 4441 - T A, IR FRiE

BB LT NS XE. EUME#EHFESHIRITRMET
R ERRRTT =

FREF@EATEDIN 103458, HERMHET SHMEGI{EHES
HAFER,

5N B P LUBC & R B i i S

P—
——
=—-
—
———
- -.
—

=
=
".
-
=
=

www.thomsonlinear.com.cn 117



s
BERZ 44T - LR 2k

ThomsonBIRERZ BB AT R A T ALK& T XKFHERT UK
Higg (V2ARY) , B2 AR~ mER.

FAREE
%= A
RPTSIEE TR AR LAL o BRLY: AHIISOFEAIRLL, FFADIN 103474
. HE: 10 — 80 mm
o FiE: 2-24mm
o SRE =ELE S
o EEAM: BHRIRE, AR SR LR AT BR AR A
. KE: £=13000mm (ZTr 18x4)
£ 16000mm (MTr 20x4)
o MH: 1.0401 (REZF A HCI5) R /TR A,
EIpE
- HBE: 50 — 300 pm/300 mm
- HARE: 0.1 - 0.5 mm/300 mm
o GhE/hiEH: BTF2-10mmiE12
o ImEhEN: RIEREFEKX
S 3
R AR S TR S AT RARSIE
o HfR: 10 — 80 mm
e Al o BiE: 2-10mm
N il i — o LEE: e
o TEERAM: AR TR
L X L - KE: 2 13000mm (MTr 20x4) , ATARIBER
1R &R K6000mm
o ML 1.0401 (C15)
- HRE: 50 — 300 pm/300 mm
- HEE: 0.1 - 0.5 mm/300 mm
o RSX: 100 mm

ERTXERANER/NFIRTER

118 www.thomsonlinear.com.cn



RPTSHEAZ 2241

RPTSELFIFE BB 4441

AR \/ N
A ¢
5 e
FE K E 23000mm, &EKKEN6000mm, HEE920mm i v
HE K. RTLAMUIRIEEFFERRABE, L LR BE:Te
#4¥4:1.0401 (C15),
s R~ BE |BELE SH/EE | @ ] e
4MZ [mm] [mm] BRMERE meY 1R145E
F12 [mm] m/ | [mm/
EhEEE d dy i dy e d, " H, |30 mm] |300mm]| 42 n? [kg/m] [em¥] [em?] [kg m¥/m]
RPTS Tr 10x2 10 8.739 8.929 6.89 1 300 0.5 40 0.40 0.500 0.011 0.032 0.51-107°
RPTS Tr 10x3 8.191 8.415 5.84 15 300 0.5 6° 24 0.51 0.446 0.0057 0.020 0.40- 107
RPTS Tr 12x3 12 10.191 10.415 7.84 15 300 0.5 511" 0.46 0.68 0.019 0.047 0.94-10°
RPTS Tr 12x6 P3% 12 10.165 10.415 7.84 15 300 0.5 10° 18 0.62 0.68 0.019 0.047 0.94- 107
RPTS Tr 14x3 14 12.191 12.415 9.84 15 300 0.5 4° 22 0.42 0.96 0.046 0.094 1.88 - 15%
RPTS Tr 14x4 11.640 11.905 8.80 2 300 0.5 6° 3 0.50 0.888 0.029 0.067 1.60 - 10°°
RPTS Tr 16x2 16 14.729 14.929 12.89 1 50 0.1 2° 36" 0.28 1.39 0.136 0.210 3.90-10°
RPTS Tr 16x4 16 13.640 13.905 10.80 2 50 0.1 511 0.46 1.21 0.067 0.124 2.96 - 10°°
RPTS Tr 16x8 P4% 16 13.608 13.905 10.80 2 300 0.3 10° 18’ 0.62 1.21 0.067 0.124 2.96 - 10°°
RPTS Tr 18x4 18 15.640 15.905 12.80 2 50 0.1 4° 32 0.43 1.58 0.132 0.206 5.05-10°
RPTS Tr 20x4 20 17.640 17.905 14.80 2 50 0.1 407 0.40 2.00 0.236 0.318 8.10- 107
RPTS Tr 20x8 P4% 17.608 17.905 14.80 2 200 0.2 8°3 0.57 2.00 0.236 0.318 8.10- 107
RPTS Tr 20x16 P4% 17.608 17.905 14.80 2 200 0.2 15° 47 0.71 2.00 0.236 0.318 8.10- 10
RPTS Tr 22x5 22 19.114 19.394 15.50 2.5 50 0.1 4° 39 0.43 2.34 0.283 0.366 1.11-10*
RPTS Tr 22x24 P4 $56) 19.140 19.505 16.50 2 200 0.2 21° 34 0.75 2.34 0.364 0.441 1.11-10*
RPTS Tr 24x5 24 21.094 21.394 17.50 2.5 50 0.1 4014 0.41 2.85 0.460 0.526 1.65-10*
RPTS Tr 24x10 P5% 21.058 21.394 17.50 2.5 200 0.2 8° 25’ 0.58 2.85 0.460 0.526 1.65- 10
RPTS Tr 26x5 26 | 23.094 23.394 19.50 2.5 50 0.1 3° 52 0.39 3.40 0.710 0.728 2.35-10*
RPTS Tr 28x5 28 | 25.094 25.394 21.50 2.5 50 0.1 3° 3 0.37 4.01 1.050 0.976 3.26-10*
RPTS Tr 30x6 30 26.547 26.882 21.90 3 50 0.1 4° 7 0.40 4,50 1.130 1.030 4.10-10*
RPTS Tr 30x12 P6% 26.507 26.882 21.90 3 200 0.2 8°3 0.57 450 1.130 1.030 410-10*
RPTS Tr 32x6 32 | 28.547 28.882 23.90 3 50 0.1 3° 46’ 0.38 5.19 1.600 1.340 5.45.10*
RPTS Tr 36x6 36 | 32.547 32.882 27.90 3 50 0.1 3° 18 0.35 6.71 2.970 2.130 9.10-10*
RPTS Tr 40x7 40 | 36.020 36.375 30.50 35 50 0.1 3°29 0.37 8.21 4.250 2.790 1.37-1073
RPTS Tr 40x14 P79 35.978 36.375 30.50 35 200 0.2 6° 57 0.53 8.21 4.250 2.790 1.37-10°3
RPTS Tr 44x7 44 | 40.020 40.275 34.50 35 50 0.1 38 0.34 10.10 6.950 4.030 2.10- 103
RPTS Tr 48x8 48 | 43.468 43.868 37.80 4 100 0.1 3°18 0.35 12.00 10.000 5.300 2.90- 103
RPTS Tr 50x8 50 | 45.468 45.868 39.30 4 100 0.1 3° 10 0.34 13.10 11.700 5.960 3.40-108
RPTS Tr 60x9 60 54.935 55.360 48.15 45 200 0.3 2° 57" 0.33 19.00 26.400 11.000 7.30- 103
RPTS Tr 70x10 70 | 64.425 64.850 57.00 5 200 0.3 2° 48" 0.32 26.00 51.800 18.200 1.40 - 102
RPTS Tr 80x10 80 | 74.425 74.850 67.00 5 200 0.3 2° 25 0.29 34.70 98.900 29.500 2.40 - 102

) 4834DIN 1036 R E  NRAFR M TIZERS, WREREE/,

2 shiRp9RERE E A XA (XVI) 8513551

3) FEEEE R =01 54 T E o IR N i EE T AV IR R 3K
HEBERAHTIKE KR XVI) 51355,

www.thomsonlinear.com.cn

4) IR BN EHIFRFo
5) PR T AIRREL
6) FERRILER.

119



s
BB

FFEDIN 1039 BB LS ER 1, AZEFEFITH,

REUARBLITREERISmmU R E RN RS,

120 www.thomsonlinear.com.cn



e
EFATAAL S,

KSM3Z B+ i 48 154} s E c =
ERTFATRFNXE. BEEDURBFEEES. BHN o - - e
MBHEIBRENR, FIUARERATIER S

KSM Tr 10x3 2 15 0.036
H—FNL: EERMTENTT LU IRENEEHITIER KSM Tr 12x3 26 18 0.064
MI. KSM Tr 14x3 30 21 0.96
KSM Tr 14x4 30 21 0.96

¥ BEEIMN#41.0718 (9 SMn 28K) o KSM Tr 16x4 36 % 0.16
KSM Tr 18x4 40 27 0.22

KSM Tr 20x4 45 30 0.31

KSM Tr 22x5 45 33 0.33

KSM Tr 24x5 50 36 0.45

w KSM Tr 26x5 50 39 047

KSM Tr 28x5 60 ) 0.76

KSM Tr 30x6 60 45 0.79

C KSM Tr 32x6 60 48 0.81

KSM Tr 36x6 75 54 15

KSM Tr 40x7 80 60 19

KSM Tr 44x7 80 66 2.7

KSM Tr 48x8 90 72 2.9

KSM Tr 50x8 90 75 2.1

KSM Tr 60x9 100 90 37

KSM Tr 70x10 110 105 49

KSM Tr 80x10 120 120 6.4
SKM7< A iR G E c )
. o s = . [mm] [mm] [kg]
ERATFAIRENEE. BEEHUKRBERTEIERES. BRNHN SKM Tr 10x2 7 15 0,022

MBNBEIA BENE, FIUATRERFIEoh&R S,

SKM Tr 10x3 17 15 0.022
H—H T EEANRENT UGB R EtTEn | SKMIT128 L 1 oz
I, SKM Tr 14x3 22 21 0.044
SKM Tr 14x4 22 21 0.044
¥ BRIEI$A41.0718 (9 SMn 28K) SKM Tr 16x4 27 24 0.084
SKM Tr 18x4 27 27 0.086

SKM Tr 20x4 30 30 0.17

J\ SKM Tr 22x5 30 33 0.17

I@ SKM Tr 24x5 36 36 0.20

/ SKM Tr 26x5 36 39 0.20

. : SKM Tr 28x5 41 ) 0.30

SKM Tr 30x6 46 45 0.43

SKM Tr 32x6 46 48 0.42

SKM Tr 36x6 55 54 0.73

SKM Tr 40x7 65 60 13

SKM Tr 44x7 65 66 1.2

SKM Tr 48x8 75 72 18

SKM Tr 50x8 75 75 18

SKM Tr 60x9 90 90 28

SKM Tr 7010 90 105 3.1

www.thomsonlinear.com.cn 121



s
B LATIR S

LRMKEF B & 188 BE HR
. . E c o KELL
BFESRENEHRAS, MEMEELT. EaRfFRS (mm] [mm] [kg] (]
LSS LRM Tr 10x2 22 20 0.056 200
B BT ERANREN TSR [ oo 2 S 0
MT. LRM Tr 12x3 26 24 0.092 280
LRM Tr 12x6 P3" 26 24 0.092 280
LRM Tr 14x3 30 28 0.14 380
#4%4: 2.1090 (G-CuSn 7Zn Pb (Rg7)), 4F1E — 512470 LRM Tr 14x4 30 28 0.14 370
LRM Tr 16x2 36 32 0.25 490
LRM Tr 16x4 36 32 0.25 490
LRM Tr 16x8 P4" 36 32 0.25 490
W LRM Tr 18x4 40 36 0.34 630
LRM Tr 20x4 45 40 0.48 790
LRM Tr 20x8 P4" 45 40 0.45 790
C LRM Tr 22x5 45 40 0.46 850
LRM Tr 22x24 P4S"2 45 40 0.46 880
LRM Tr 24x5 50 48 0.69 1130
LRM Tr 24x10 P5" 50 48 0.65 1130
LRM Tr 26x5 50 48 0.58 1240
LRM Tr 28x5 60 60 1.2 1680
LRM Tr 30x6 60 60 1.2 1780
LRM Tr 30x12 P6" 60 60 1.2 1780
LRM Tr 32x6 60 60 1.2 1910
LRM Tr 36x6 75 72 2.2 2610
LRM Tr 40x7 80 80 2.8 3210
LRM Tr 40x14 P7" 80 80 2.8 3210
LRM Tr 44x7 80 80 2.6 3560
LRM Tr 48x8 90 100 4.3 4840
LRM Tr 50x8 90 100 42 5060
LRM Tr 60x9 100 120 5.7 7320
LRM Tr 70x10 110 140 1.6 10000
LRM Tr 80x10 120 160 9.7 13200
MR PR FEHEIE L,

VB BREED; FRFRE1R21.5,

122 www.thomsonlinear.com.cn



e
EFATAAL S,

EFME 4125

BT EERENEBHAL, MBMAEIEET. EaRERe WfD }33
125,
EFMB] LA R EKONFIKARIEAZ 28 (— 5125 -12650) o oo
)
#4%4: 2.1090 (G-CuSn 7Zn Pb (Rg7)), 4F1E — 512453, ] >
2 .
Ly
BE R [mm] s égh
D, D, D, 6xD, L, L, L, [kl [mm?]
EFM Tr 16x4 28 48 38 6 44 12 8 0.25 670
EFM Tr 18x4 28 48 38 6 44 12 8 0.25 770
EFM Tr 20x4 32 55 45 7 44 12 8 0.30 870
EFM Tr 24x5 32 55 45 7 44 12 8 0.30 1040
EFM Tr 30x6 38 62 50 7 46 14 8 0.40 1370
EFM Tr 36x6 45 70 58 7 59 16 10 0.60 2140
EFM Tr 40x7 63 95 78 9 73 16 10 1.70 2930
EFM Tr 50x8 72 110 90 1 97 18 10 260 4900
EFM Tr 60x9 85 125 105 11 99 20 10 3.70 6040
EFM Tr 70x10 95 180 140 17 100 30 16 7.80 8250
EFM Tr 80x10 105 190 150 17 110 30 16 8.90 10890
LKMK EliE 88442 5 Ws
E C 2 A ELL
[mm] [mm] [kq] [mm2]
AFRERS U RRENEREIMEESENRS, LHESS LKM Tr 12x3 26 24 0.012 280
LIS LIRS EH. B8 RPN E MRk, LKM Tr 12x6 P3 2% 2% 0.012 280
L PETP. 454E —» 5124701, LKM Tr 16x4 36 32 0.032 490
LKM Tr 16x8 P4 36 32 0.032 490
JE3&: FUCHS LUBRITEC, URETHYN EM 1& A HE F R KL 5i5E LKM Tr 20x4 45 40 0.06 790
i LKM Tr 20x8 P4 45 40 0.06 790
LKM Tr 24x5 50 48 0.088 1130
LKM Tr 30x6 60 60 0.15 1780
LKM Tr 30x12 P6 60 60 0.15 1780
LKM Tr 36x6 75 72 0.30 2610
w LKM Tr 40x7 80 80 0.37 3210
LKM Tr 50x8 90 100 0.55 5060
c PR FABEIRL, o] LURIBE R BRI A REIREL

www.thomsonlinear.com.cn 123



s
BRLATIES

EKMEE{4 28542 5
BPSxT
BATFREREUKRENEREK, PERFNRESEHRES. @
BERIFNESTHINGE CHES SIS F LIRS FER, a
¥l PETP, P RISIEIES I T, L L
7 8
Ly
RS R~ [mm] .
B2 HAKEL
gD, L, L, L, WxD [kg/each [mm2]
EKM Tr 16x4 28 34 7 20 5x2.9 0.02 520
EKM Tr 20x4 32 34 7 20 5x2.9 0.03 670
EKM Tr 20x8P4 32 34 7 20 5x2.9 0.03 670
EKM Tr 20x16 P4 32 34 7 20 5x2.9 0.03 670
B LUIRIEE EiRHH A A RIS HIEKM,
7 EY
#4#%12.1090
* 0.2 %EMRERpy,- 120 N/mm?
o FRISRER, (3B): 240 N/mm?
o HRZGERZEREAS min.: 15 %
o R ECTEREHB 10/1000: 65
. EE: 8.8 kg/dm3
o S 90000 N/mm?
o pvEREK: 300 N/mm? - m/min
1EIPETP
o IhIEREE: 80 N/mm?
o HMES: 2800 — 3000 N/mm?
o HEREE: 40 kJm?
o BROMTEE: 4 kJm?
o FREERK: 8,5 10-5/°C
o MRIKER: 0.25 %
o JKIBFNER: 0.6 %
. BE: 1.38 kg/dm?
o 5WMMEIRAN: 0.05 - 0.08
o HIKERIEREH358/30: 150 N/mm?
o 80 N/mm2fEAR = AYIE(RER 4-5%
o pvRH: 100 N/mm? - m/min
o BIMEERNRAEND: 10 N/mm?
o HRABIERE: 120 m/min

124 www.thomsonlinear.com.cn



e
A 2R - KONEAR S 2

RN EFMBERZESNGEGHITROEENEREZE.

B, C,
4%} 1.0065 (St37) 81.0507 (St52),
C,
— 1
g £ | J%
N N
~|<|<« /?; ?\
< é o o
[ ) GxT
S5/ =
D,
D4
_ _ R~ [mm]
BFEFMIES IDRS A, A, A, : B, . C, C, D, D, | ThxD
KON Tr 16x4/Tr 18x4 89022032 60 35 25 50 34 40 24 M8x15 | 28 38 | M5x10
KON Tr 20x4/Tr 24x5 89022033 68 375 29 58 39 40 24 M8x15 | 32 45 | M6x12
KON Tr 30x6 89022034 75 425 325 65 49 40 24 M 10x15 | 38 50 | M 6x12
KON Tr 36x6 89022036 82 45 37 75 54 50 30 M10x12 | 45 58 | M 6x12
KON Tr 40x7 89022038 120 70 50 100 76 65 4 M 14x25 | 63 78 | M8x14
KON Tr 50x8 89022039 135 715 57.5 115 91 88 64 M16x25 | 72 90 | M 10x16
KON Tr 60x9 89022040 152 875 65 130 101 88 64 M 16x30 | 85 105 | M 10x16
VAR = A, (RERE)
www.thomsonlinear.com.cn 125



7y
KAR:E R 1% k150023

AUETERA RN REFEFMBEBU NSRS EHERE D,
SLERRSE., D7
4%} 1.0065 (St37) 51.0507 (St52). © - GxT
& (o g \\Q ‘
o~ Ol
N/
= g
N—
Bj B, o
B,
R~ [mm]
BEFEFMIES ID4RE A, B, B, B, C, D, D, ThxD
KAR Tr 16x4/Tr 18x4 89022013 12 70 50 10 20 28 38 M 5x10
KAR Tr 20x4/Tr 24x5 89022014 16 85 58 135 25 32 45 M 6x12
KAR Tr 30x6 89022016 18 95 65 15 25 38 50 M 6x12
KAR Tr 36x6 89022017 20 110 75 17.5 30 45 58 M 6x12
KAR Tr 40x7 89022019 30 140 100 20 40 63 78 M 8x14
KAR Tr 50x8 89022020 40 165 115 25 50 72 90 M 10x16
KAR Tr 60x9 89022021 40 180 130 25 50 85 105 M 10x16

126 www.thomsonlinear.com.cn



e
FBF AT 5%/ E E ShE ey imih 3 D, FEY

FRipI A S S EIMBE LT RANEERNE, FEmiE —
4T e R B M E /TR, IRIBSMESH ARG BOUBTIEDINTGB :
P L AL RPR AR BY B3 o iB JJ4EF DIN 509 iR 7]HEE DIN 509
S RIBGMR, g
m
3 2 =
S S \47
Ls T4
Ls
L2
L3
Ly
|
_—I
DE! R~f [mm] b &
6T D, D, L, L L, L, L M, WD, ZKLF...2RS
Tr 18/20/22x... 12 9 55 20 32 25 16 M 12x1 3x1.8 1255
Tr 24/26x... 15 1" 58 23 35 3.5 16 M 15x1 4x2.5 1560
Tr 28/30/32x... 20 14 70 30 44 4 22 M 20x1 5x3 2068
Tr 36x... 25 19 82 40 57 6 28 M 25x1.5 6x3.5 2575
Tr 40/44/48/50x. ... 30 24 92 50 67 7 36 M 30x1.5 8x4 3080
F& R~ [mm] 7
TGT D, D, L, L L L, L M, W xD, ZARN..LTN
Tr 22/24/26x... 15 1 73 23 35 35 16 M 15x1 4x2.5 1545
Tr 28/30/32x... 20 14 88 30 45 4 22 M 20x1 5x3 2052
Tr 28/30/32x... 20 14 107 30 50 4 22 M 20x1 5x3 2062
Tr 36/40/44x. .. 25 19 105 40 58 6 28 M 25x1.5 6x3.5 2557
Tr 36/40/44x. .. 25 19 120 40 63 6 28 M 25x1.5 6x3.5 2572
Tr 48/50x... 35 28 145 60 82 10 40 M 35x1.5 8x4 3585
Tr 60/70x... 40 36 175 80 103 8.5 63 M 40x1.5 10x5 4090
Tr 80x... 55 48 215 110 136 10 90 M 55x2 14x5.5 55115

www.thomsonlinear.com.cn 127



s
P HA TSR R SR IR S HL ) L 22

HE R~F [mm] LS

T6T D, D, L, L L, L, L M, W,xD, ZARE..LTN

Tr 22/24/26x. .. 15 " 85 23 5] 3.5 16 M 15x1 4x2.5 1560

Tr 28/30/32x... 20 14 102 30 44 4 22 M 20x1 5x3 2068

Tr 28/30/32x... 20 14 122 30 49 4 22 M 20x1 5x3 2080

Tr 36/40/44x. .. 25 19 120 40 57 6 28 M 25x1.5 6x3.5 2575

Tr 36/40/44x. .. 25 19 135 40 63 6 28 M 25x1.5 6x3.5 2590

Tr 48/50x... 35 28 160 60 81 10 40 M 35x1.5 8x4 35110

Tr 60/70x... 40 36 195 80 105 8.5 63 M 40x1.5 10x5 40115

Tr 80x... 55 43 235 110 135 10 90 M 55x2 14x5.5 55145

JE R~ [mm] R

T6T D, D, L, L L, L, L M, W,xD, FDX

Tr 20/22x... 12 9 88 20 32 25 16 M 12x1 3x1.8 12

Tr 24/26x... 15 " 92 23 35 35 16 M 15x1 4x2.5 15

Tr 28/30/32x... 20 14 107 30 44 4 22 M 20x1 5x3 20

Tr 36/40/44x. .. 25 19 122 40 57 6 28 M 25x1.5 6x3.5 25

Tr 48/50x... 30 24 136 50 72 7 36 M 30x1.5 8x4 30

Tr 60x... 40 36 182 80 102 8.5 63 M 40x1.5 10x5 40

LY R~ [mm]

TGT D, D, L L Ly L L M, WixD, M

Tr 16/18x... 10 8 55 20 30 — — M 10x0.75 — 7200 BE RS

Tr 20/22x... 12 9 58 20 30 25 16 M 12x1 3x1.8 7201 BE RS

Tr 24/26x... 15 " 73 23 33 35 16 M 15x1 4x2.5 7202 BE RS

Tr 28/30/32x... 20 14 88 30 43 4 22 M 20x1 5x3 7204 BE RS

Tr 36/40/44x. .. 25 19 120 40 55 6 28 M 25x1.5 6x3.5 7205 BE RS

Tr 48/50x... 35 28 145 60 71 10 40 M 35x1.5 8x4 7207 BE RS

Tr 60x... 40 36 175 80 103 8.5 63 M 40x1.5 10x5 7208 BE RS

Tr 70/80x... 55 43 215 110 133 10 90 M 55x2 14x5.5 7211 BERS
b4:d) i

IF2 x 45°: H2122]25mmivTGS
P13 x 45°: H1226E40 mmAYTGS
PIfa4 x 45°: H1244EI50 mmEYTGS -

il

128 www.thomsonlinear.com.cn



e e

BB HAEC 5 A/ B E dhA& AV im0 S T W, KB

iR JJ#EE DIN 509 S EEIRREFEDIN 471
| o
X
k o

L
L
s R~ [mm]
TGT D, L, L ERE LS
Tr 18/20x... 12 40 45 18x12.1x24 6001 RS
Tr 22/24/26x.... 15 46 51 21x15.1x28 6002 RS
Tr 28/30/32x... 20 53 58 27x20.1x29 6004 RS
Tr 36x... 25 53 58 32x25.1x23 6205 RS
Tr 40/44/48/50x... 30 60 68 40x30.1x28 6206 RS
Tr 60x... 40 80 88 50x40.1x44 6208 RS
Tr 70/80x... 55 102 110 65x55.1x60 6211 RS
TR R~ [mm]
T6T D, L, L, ME RETHR
Tr 18/20x.... 12 40 45 2 IR 12x16x20 HK 1614 RS
Tr 22/24/26x.... 15 46 51 2 IR 15x20x23 HK 2018 RS
Tr 28/30/32x... 20 53 58 2 LR 20x25x26.5 HK 2518 RS
Tr 36x... 25 53 58 2 LR 25x30x26.5 HK 3018 RS
Tr 40/44/48/50x.... 30 60 68 2 LR 30x35x30 HK 3518 RS
Tr 60x... 40 80 88 4 LR 40x45x20 HK 4518 RS
KL RIRE P ER RS RHES, Wa R o]
TGT D, L, L, HhiE
Tr 14/16x.... 10 8 12 6000 RS
Tr 18/20x... 12 8 12 6001 RS
Tr 22/24/26x. .. 15 9 13 6002 RS
Tr 28/30/32x.... 20 | 12| 16 6004 RS
Tr 36x... 2% | 15 | 20 6205 RS
Tr 40/44/48/50x.... 30 | 16 | 21 6206 RS
Tr 60x.... 4 | 18 | 25 6208 RS
Tr 70/80x.... 55 | 21 | 29 6211 RS

www.thomsonlinear.com.cn

129



s

i

BRBNLITNEFESE
BHENHERERATIFZER, fINMAAME. XKERE
M. EREE. RUERNESD. BBRS. BEMEE. H
, RERZRS SR EREFBAMEE X,

BUERAFNEATEIR TR LR BEE,
EHRAFRUERNEATEBIMBATFNEKE,

AT LUR IR 42 B8 A3 3K L AR AB R B B A L RIPV R K
HEATFRIEEE,

FRREMARELL
(Vi) _ FQ_><
erf — Pp
SIFHIRABEERE
(IX) pv—Wert
Vap B —
P
RFNBRKEE
(X) Vg, - 1000
n, =———
D-n
FUIFETRDIEHIEE
(X1) N, - P
Sp =
1000
130

R
¥ pvZ £ [N/mm? - m/min]
G-CuSn 7 ZnPb (Rg 7) 300
G-CuSn 12 (G Bz 12) 400
8%l (PETP) 100
556G 22/GG 25 200
[P, &E
g P, ZE N/mm?]

G-CuSn 7 ZnPb (Rg7) 10-20
G-CuSn 12 (G Bz 12) 10 - 20
#E%} (PETP) 5-10
$5¥5GG 22/GG 25 5

RE=LARITERE FTERNRAE.

PR BV A ELL [mm?]
R IN]
BAERATHRAESN

erf

pvRE BIEE

Vg AFHERABEHERE [m/min]
D F1ZE [mm]

n, AFHRARE [rpm]

P Y2EE [mm]

s AFIEIHIRE [m/min]

www.thomsonlinear.com.cn



e

i

BRI AT R IG SR

HMEAR KR B R IR R TR REI XL INRAXEER
BEERINE, NE] LUEE T R R 75 A (G B R . SLFR
EENREIRFEE, St — SN mE e XL, BT L,
Il 57128 44 5 W 57 B et FD (B B o 1

AR AR n AR ERAMIEE [rpm]
it . EBC IS AR [rpm], SEIR - SRER
o ZRMNHARSUENEERK - BRRE
(xn) n,=08n -,
n BRIERE TR RAERERS%.
HARS
IS RE N TR HRY RS AR R N AE E R #ferda BE,
(min] F—HER FHER
f_ =036 fo=1
1500 cr cr
\ §\ § =2 h=: i e i
= 900 AVE\VARVAAAVERVARY TEE - = F- s
& a0 \MEAVATAERN L L
2 700 \ N NERAN
5 o AR BSHIRR BIARR
@ o0 A\ RAN R W\WA ALY for e for =223
400 N O Y
\ A\ = — e him: 1 R him: FlE
200 W e g t EE— =T
\ \ Y TGT 50x.. L L
200 \ \ \ — TGT 40x..
\ \ \ %\%l\ TGT 36x..
\\ \AV {— TGT 30x..
Xk \R&: —TGT 24x..
S T N
o ANAVARNNQNY
50 \ Y\ TOT 16x..
0 \ \\i [ TGT 14x..
40 % & TGT 10x..
400 600 800 1000 2000 3000 4000 6000 [mm]
TR REL
www.thomsonlinear.com.cn 131



(7 A
it

BRAR AT IR SR B il 0
EHmEREHE R T, EA K4 E R B —M.

B LURERII T AR A It BRI ISR S VRS /1 TERLE
RFNERENZE, MEREERANT LR,

SFHRAHEN
F, SYFBIRA A ST [KN]
(Xi) F, EitInsE A kNI, - BRER
F, =08F f f, EEMNHAR S UGB ERK - BREE
| BIEN REERET A R A B 118980%
|
. HWARES
RILIES RERTF, A B R I B A MM IE AT B
o E—MWER EFER E=HER BIFER
w1000
& 90 FAN TN ]
[} S \RENERNAEY 0 . . gl
E N \ i==* ==t = ik
H 400 \ \\ \
\\ \ \
U\ \ \ ]
20 \\ \\ \ \ . . | —
: \ \ \
198 N\ 0 \ -
° \\ \NEAY \\ \ \
AN \ oo X[TIX [ K19
ANEANEEAN AWAN \ \
40 \\ \\ A A\ \ X X A A XX XX
30 \ \ \ \ TOT 70x..
\ L L L L
S NUAVAN
ANV \ \ \ f, =025 fo =1 f, =4
\ \ \ TGT 60x.
ANANEIAN
10 \
5 \ \
s N\ \ AVEHAN \ \ \ N\ \
S AR VAN \ \
5 \\ \ \ \ TGT 50x..
5
3 \\ A 5\ 2 \)« L\
SN TR e R X\i
AR A RN
200 300 400 600 800 1000 2000 3000 4000 6000  [mm]
TR EL

132 www.thomsonlinear.com.cn



e

i

HMERNESHEEM TR

EERTEANREIER, TXEMBIENFTINEEMT
L, BEER AWM S AR TR UK. &8 T E B 2 TR LU E 4

HRATIERE,
HHRKTREE
4
(XIv) f =f -0 06].WTLLTGS
max — 'B !
ly
BISHRATNIEE
[mm]
10°
TGS 10.
g T6S 12..
@ TGS 14..
E 107 o,
E i TGS 16..
K 1/ TGS 18..
H]D(
h // TGS 20..
\ W TGS 24.
10 B
i TGS 30.
77417/
/9 ///// TGS 36..
/ ﬁ /// TGS 40.
W%// TGS 50..
1 I/ I//I/ /;Ill/
77777 TGS B0..
] F] VL
////Ml/ TGS 70..
M// TGS 80..
107 / %/
717 717
II F II /7,//
/7 177
VALY 8 8NN
7
107 /
7
10°
100 200 300 500 1000 20003000 6000 [mml
TSI Ligg

www.thomsonlinear.com.cn

fy ERIIHARS USHEERR — B0EE
l T IESE [em']

Lres BT ERNHHKE [m]
Wrgs S ETE [kg/m]

HWARS
FRAEHRYH AR AR RN RS ER R HAEIE,

F—HiEAR FIMER
f5=96 fg=1
L — i = i
T J—l—l 54 J—l—l 54
L L
F=HER SmER
f5=0.41 f5=0.20
e lim o e I L,
T - & T H- =g
L L
133



(7 A
it

i EER AT R HI
Rig: MR IR 2241 KR BRIERERTHIEIRRRERE?
RPTS Tr 24x5 shaft ARFHENEZK?
| ==-is0m o B PSS N
™ AN S —MER ™
1RYERE n,,, =500 [rpm]
AVFBAMERE 0
R (Xn) X Bt IR FIRE n,, =830 rpm
n, =08-n, f, = 08830 1/min-1=664 1/min — BRI REE
AR (xin) X Bt R /B I F = 42kN
F, =0.8°F, -f,= 0842 kN-1=336 kN — BRIEREEE
1RIE (xIv) X
L Wres Lhes . 2.85kg/m-(1,5 m)? A IVETE Wogg = 2.85 ka/m
fmox - fB 0'06] T _] 0'06] 0,460 Cm4 ﬂ:{ﬂ’lﬁ’l‘i%ﬁ |Y =0.460 Cm4

X — BNITIHRR

frax = 1,91 mm

TERZT LA 36KN M BT, EKERENBER
T, BATABEAN.IImm, GEFEAMEENNED
FpvZRER)

@ P BI AT 24T 7E N,y = 500 rpmFZF - T R IEIR R RS

134 www.thomsonlinear.com.cn



e
e

FRR B N HSE 58 N Th 2
—MERLFRENRANNEBR T ERANMm G, 8B
AR LA e R A BI R R . N R INEES BB H B R E
®E, NATHEE INEE,

RERRN, TR B LA IRE M, BRI ERED .

FRERImNTE IR
F, (e PRI BT IN]
P 9226 [mm]
(Xv) _ Fy P M nA BINBEIRFHBE
72000, =M1t MEems  EHE

Nrgr u=on) — 55 119TTAYRAE
Neggesgg = 09 - 0.95
Nygesag = 0.95
M, FREBAIN 775 [Nm]
INEFEENFIHE [Nm]
=Jrot- oy
=774 L 10 g
Jrot  EEEHIRIEEE [kgm?]
d AFRFRE R [mm]
L SRS [mm]
o IR [1/57]

ERABuASFTF0.115 R FHIME,

n X B e B ah i i N MBS B AV R R

a X BEHIEHE EFHA [°] - E1ITINRIGEIZB—ARIE R :
(Xvi tana

n= Tonia+p'5
o

tfan o=

2T

Hep P P2EE [mm]
d, H1Z [mm]

p' EIRIBLUA (]
tan p’ = p - 1.07 (ISOFERZHELD)

W (=383 59
BEIE B (= pg) BEIPEY
T gia8 Fig E=PEb
ERIEF ~0.3 ~0.1 ~0.1 ~0.04
2P SRS ~0.1 ~0.04 ~0.1 ~0.03
BNIDE
M, FREERHIN 15 [Nm] — 1R (XV) =
(Xvin) . _Mgn n 3R EE [rpm]

a7 9550 P FrEE BSINIOER (kW]

a

www.thomsonlinear.com.cn 135



(7 A
it

Mm R~ ENE

N FHALAL, MREBIREAR o KTEEA o, WRAFR
AEHEMENEE. XRTEMNERNOSEH E~E—1
5B, KPS E R AR EHHNE & NI G

& A IE R R,

F YRR S MR EA N
FRBRISIIE S

n’ B mAEnh iR RE A I BV R
(Xxvin . Fo P .

Md_2ooo.n+Mrot =TO|’1(G—D)
tfan a
=077

LV ES AR Gl

M, FRERRIRIF 158 [Nm]
PNIRFETHIIEE [Nm]
=Jor " 9%
=7.7-d*-L-10-13
o EENEMIE kom?
d HAARARE R [mm]
L AV [mm]
0 R [1/s7]

=

rot

136 www.thomsonlinear.com.cn



KW1Es23Hh 28 RF [mml G
oD od b [kg/m]
¥l CK 45, -0.07 +0.0 +0.0
HRYBDIN 54634R 0.7 008 0.08
KW 16 20 16 4 1.90
KW 21 25 21 5 2.10
KW 26 32 26 6 5.00
KW 42 48 42 8 12.30
Eel
KW 46 54 46 9 15.30
L D
B4R :0.5- 0.6 mm/300 mm
BL&E T LURIEZERM0.1mm/300mm EH L E
SRIBEIFE =i R fmml £
gd b oE L [kg/each]
#4%1:9 Smn 28 Ko G, F
TRHEDIN 546315 o SR 16 16 4 40 35 0.25
SR 21 21 5 45 43 0.40
SR 26 26 6 60 59 1.00
T B SR 42 42 8 90 A 2.60
SR 46 46 9 90 95 3.25
I -
EKE2 {4 K EIF —1
AL Ca5, REEEYE, $FLITEDES, A j
HRIBDIN 546347 & < - l
K
AN
O
E=4 i R~F [mm] =
% od b aC g2
Gg Fy g A 0B 9B, 9B, e f, K L (kg/ ]
EK 16 6 16 4 52 38 53 10 6 26 2 14 0.20
EK 21 6 21 5 62 48 6.4 11 7 35 3 14 0.25
EK 26 6 26 6 70 56 6.4 11 7 40 3 15 0.25
EK 42 8 42 8 95 75 105 18 1 60 3 22 0.85
EK 46 8 46 9 99 80 105 18 11 65 3 24 0.95

www.thomsonlinear.com.cn

137



7}

ESEMBE +—58
: ¥
) C 4518, 55EFLFILEC, e OT ' |
ARIEDIN 546347 | | ; T
h
el E |
(I
AR R~F [mm] -
b od b oC oF BEE
Gy Fy oA 0B 0B, H, h h, L E g/
ES 16 6 16 4 52 38 5.3 26 3 28 35 9 0.20
ES 21 6 21 5 62 48 6.4 35 35 34 50 10 0.30
ES 26 6 26 6 70 56 6.4 40 35 42 60 10 0.50
ES 42 8 1Y) 8 95 75 105 60 4 60 90 16 130
ES 46 8 46 9 99 80 105 65 4 65 100 16 150
ZE L) By 3 P
PR E AP B S S IR = -
| |
ML S RBEAGBZ 1218, 58 FL R, J N S N 25 2
AR4EDIN 546347 o ; a+ ‘3{
R ERatE
[
b Ly
2 R~ [mm] -
a5 gd b =4
e =
G, Fy D, D, D, D, L, L, L lkg/ M
ESS 16 6 16 4 28 48 38 6 4 12 8 0.25
ESS 21 6 21 5 32 55 45 7 4 12 8 0.30
ESS 26 6 26 6 38 62 50 7 46 14 8 0.40
ESS 42 8 2 8 63 95 78 9 3 16 10 145
ESS 46 8 4 9 72 110 90 1 97 18 10 2.25

138 www.thomsonlinear.com.cn



e
TEMLBIR

TGTHARZ AR Z44T

=&

ELRERTBULIINMESIFARE - MRZEFENNEIR
&, BAEREBABHZE, NZBFSBRLTERBEIKE LS
B—R. SIRMINEZFRBHR NS, AB/HEREBERRT, NKRA
B O SHLE . EXMERLT, BABEXNRERITT
W, RAEBRFBHBELIL—R. MRAEFMFNANEIT, Wi
FROEER RS, SN BRI RERITUBERERE,

RiFE
BEBULII A TRBIFRFKLIIEERBZRIEE, LHEEK
EHERT (EEMATIRE) o

T, Brp s (CHEERAERESNED) ERESBIFRHKLAT
KM RIPHETE,

EHp-

&£ i miERE
REFHE R TR THE BRI,

fERiERIER\B

X BN LA E LR BT R BBRARBURTRIER 4. BINE
LEBEZAEEHMESG, CHEEEASHRDBRANERL .
BB EF R T ES DB A B R A B RS,

B#ERE
BURTFFIAMES . B HFAURBXER, MRIREEEBZ100°C
(X FELEHER H70°C) , BEWHAT.

iR

AIUFRIE N MRBEBLEE LN MAEHELTSENESZ
—, WK E BT,

www.thomsonlinear.com.cn 139



s
TGRS - 1B RO LLAT. 1B e B = AT

aaaam i inl i rin el ieim e

PR ARE 24T
1. =& 10. 3hif2
TGS = B IR 4T 5 6. BWAHR FRAERIBESD, F H. J. L. S,
TGM= #H IR SR RH = AHEIRL T W, Z
LH = eI L K=fMafmEnErER
2. B X=1Rt0%), BT
4HRPTS 7. %
828 LKM. EKM. KSM. SKM. IREMBESD. F. H. J. L. S, 1. BRHIRKE?
LRM. EFM T.W.Z K24 B9 3% E [mm)
K = TaMBNEFELSR
3. BOUTHRER [mm] X = {X&El, TmT 12. ﬁﬁiiﬁiﬁk%ﬁﬁm#
0=5
4. BLFIE [mm] 8. BREMIEKE" 1=2

KBY B 3% < [mm]
5. 3§26 [mm]

RIRFSLBLHER: M8 9. TGSHYZIKEE [mm]
fgﬁ?ﬁ&iﬁﬁﬁﬂ%ﬁ% = #REE/

e | [BEROEEELESOLERET

A MR E — MR AR

23T
1. =@ 4. SENFHE [mm] 7. Hhim1
TGS = BB 4T 5 10 LY 47 5 i
2. B8 5. 38EE [mm] 9. TGSHIEKE [mm]
HRPTS 5 900
3. SREEHRE TR [mm] 6. BIYAR 10. §him2
24 RH = AHREIRLL W B AT /5

2HHEHREHEH
0-%

sl - R

TMEFIRSUIR
1. =& 3. IRSHEHRE R [mm] 5. $2 26 [mm]
TGM= B IR SUIRF 24 5
2. RS 4. B FHE [mm] 6. AR
128 LRM 10 RH = AHEIR 4L
wRtems  (SE.[ 0 ][]
PR EE ' ' ' ' )
1. =& 3. BKE [mm] 5. REME
SF=iZfEeER V=%H
4. /MR E L8 [mm] H = 7K
2. R/MEEDS [mm]
BRABIEN K02
1. . :
P
1. = 2. Flig 3. KE [mm]

. P
KW= TE52%

140 www.thomsonlinear.com.cn



www.thomsonlinear.com.cn M



s
B LLAT

ERTFRENANTR. SHENERRAR

ThomsoniE BB LI B HE B EAIZHTERNSIEE. 2FEMBRIG . Thomsond XK40Z K—ERIR AT F
EME S oA LT . RANTMEZELH T2 5 LURIE0.075mm/300mmBYFEEE (L, FIMRNBIRBHER
BTROAZEME, AtEFNRRBNEEIR, EHAFHERK.

ThomsonfZ ft ST EERHIER RS, HREERMATERRIERES, EPAALLRITEEH BB RGETEER
TZHEBENRNRIKGESHH, NEEBRRAMERTINGENR A TERLEIEBES, RARRERRKER,
EAThomsonK A T HRISHH N L ERILITHZE, FIUEBARPRHEAESHNE. SERNEBRAIENRS, &
RTEBHNNFER BIXME R, IR~ MmN SR U RERS . ML AREERFHEEHE
£, NERE8ERBRARIEZEER.

ThomsoniE AT LAL & BRI AR RIZMIZITARSS, LEANRT LR B SIS E RIS BIEAL LT, & rILARERY S5 ThomsonBx
%, SRINEFEENTRERERFTENEATER,

FaEEEm

NTREEBEL, BESRRRESH— K . (W] o (s

%, BT LA ETRTE R, K S8R A /J\ I F\L’“\ ﬁ . ﬁ\.Jﬂ .
TS <Y L= WO WY v

ST it B X E I IRA, L )

FESMETREERIBUE, XEMSERIE
Re, FmEEREmHERME. RARAZIEM,
HEEEKRHIEN,

Thomsonfi# R 53

ERAT FEActiveCAMBIXCRTIERG, rTLARE
RHARIER AN EN&/NEIE. AATMEXRA
T—TRERKNFRENEE, FAILHERANEIES
Bo TREMERNTERBMALER, MMXERKE
HIBE F7%E,

ELIES EEMBENE

BT IR AFRIActive CAMEE B B sh#MEE B i2HFr
FENER, ANASEZHNENEMRE, BFs
S IMPE %8, PG E£5839218 EE LT H I K —IAEL
ZIMINERFZF,

142 www.thomsonlinear.com.cn



e ActiveCAMIEZAR

BRR

_—n
®* [=on

B LA IR A

BEZUAN

Erigs&

FFHEM

SAEhg

143

www.thomsonlinear.com.cn



s

BRI LT MERIES

ThEeM{RSE
B
B R LR L AT R T R BB

S
BESMLIMERIHIERE,

AL AR N B A SRR B8, T, RATEY
@ﬁgj_TriGEL;Iﬂ;%HEEE%:F‘l‘SBIﬂ;%ﬁ'J, UEKERSw. ZEE
15213,

= ERS
SRR LRI ERIRED, HFESRIFRIRZATAL, ™~
EHRTBEEN,

HipigitER

H

BRESE— B AP NENEHNEFURAS R, TEE
BT, REHEEHBRBSNNIE, BRU/OSEZLT s,

SR

ATRETEIR R E £ NN B NE T S HERHF T R LK.
G SRR E

BILE14TIM IR R EE,

[RBhE

SN E146T1 YRR E TR,

B8iE

BRAIALENFIETERNUE. ATAEEBIRERMG,

IRV IZIB AR TFIMERN=02Z2—

EFIRRREE
BEMRIB RN AR RIFR M

i S S
TR, ZBERET,

2814
SREF R LATABLL, SRS RBAZ N ER.

EER
ERHNEET R,

mE
HRMERFENAERRSH BN BRI AMNEERREA,
BEETXAHRNEERE, ASENHNTREREFRINE
XELIRE. SHEAMNSERNBRABR, Thomson## N7
BERE TXBERES, BIENEIRHEEREW, B
NEEBNBERESENSRER,

X

BRTBASENERZIN FEMX, WEHS, BALEES
RUacsRhiaERAAHENEBNER, ERBIFRIKLAL
R ERITIT S TR 41T,

XTLFRME, HERH51H, KERE

BWER BRAKE
10 mm 1200 mm
12—-16 mm 1800 mm
>16 mm 3600 mm
VEREYEFE

IRHERE (SRA)
FEE R E (SPR)

250 ym/300 mm
75 um/300 mm

RmmfE EBREN 7El 7El nhisEE MR 7K ZE (247)VB3%) R R IR
82°C 0.08-0.14 REEW* ﬁ-ﬁﬁ%zﬁ@mﬁeg 55 N/mm2 0.15 9.7x10-51/°C
* 1.4301 (AIS] 304) #11.4305 (AISI 303)
> o] JRIEE AR ERHET MR,
E AT AN O VNG
IE, TEdEHL 1B, HE&kies:

T4 EIXhIR G}, SE TEIR S EIXThAM,

JI%E = B [N x S8 [mm

[Nmm] 21 x K
Py E S

% K = tan (BBHE_EF ) *100

tan (182K L F A + “arctan” f)
f= BRI

144

TERR B L0 e ARE Bh o

4B = (fef x FAE x =

BE, XN ESHRAFCEENER S, B
HRIBESNE510 EFmBERPIIHHBERE
BRIBERZBNINERITER.

www.thomsonlinear.com.cn



e
Il 55 hie 35 2 E PR{E E

BIBMLHBE—TIRERERE. 2R, REERESFERBIRE XM I6F /=M EFTRIRHEASE LR
HMAASNERMEN.

EEALLE, BAHE TN EEURMASZEZBRNRAKE. AGTE T ELS R HA LS FEE—M,
W EERENGE: HEAREEE OKTFL) 5EZEMKE (BFHEL) IR R, HRIETENHALSHITE
8. BB AR FREAR B 6 5% ZR{ER80%.

AR XELHHNMERERETHRERTEERNFERNRDAE, HEBESBNRXREEEHLE FTEMKERS D, BB IR E

EfE,
3000 \\\\‘ \{’\\‘:\
\
\\\\\} ‘\\ ‘\\\
\
000 W
\\ \\\
500 \ \
\\\\\\\ \
)00 \ \\\‘\\ \\ NG TN
300 AN N
0 AN\ VA NS
A\NAV\N.N N A NN
:E 500 \\\\\\§ \§ \ \\ \\\\\\
£ ., \ \\\ \ \\\\\\\ d \\\\\‘ ~
- \
\
10 ) \\\\\\\ N\ \ \\ \\\\\
\\ NN \\\ \\\ \\\ S~
300 8 \\‘ \\\ \\ N \, \\ \ \\\‘ ~~\‘ 100
\ \ N N
10 \ N \\ \\ \ \ \\~\
11 NN N \ M \ S~o ~N75
12 \\\\ \\ \ \\ \\\ T~
\\\\ S - \;‘\ ~o >~ 64
200 N N N { S
%20 | O\ \\\ S ~350
~N ~
\\ \ \.\
24 ~d T
32 38
100 Hh& Z BAY B A K EE [mm]
HRAET 150 300 460 610 760 910 1070 1220 1370 1520 1680 1830 1980 2130 2290 2440 2590 2740 3050 3200
HARAE? 250 510 760 1020 1270 1520 1780 2030 2290 2540 2790 3050 3300 3560 3810 4060 4320 4570 4830 5080
HAAS3 300 610 910 1220 1550 1850 2160 2460 2770 3070 3380 3910 4010 4320 4620 4930 5230 5540 5840 6150
AR 380 760 1140 1520 1910 2290 2670 3020 3400 3780 4170 4550 4930 5310 5690 6070 6450 6830 7210 7570
o e o] %@mmm:}mm@ e ot 5
A HRiA G2 EAE3 HRA &4

www.thomsonlinear.com.cn 145



s
It 5% 2 7

LEEARBER ENRAREREHT. EEFERT, TAMNAOTRENMREEBRZES TR BB, H&
PAERFMBNHFTRE, £ TEALTEMRERSURENNMEALS, BERERNRN\REER, BITIREIERN
i OKF) MHKE (EH) 47E LR <. MRFFREUTELKX, BEIHIER,

AR FREEdESNEFARE. MEZNHEEETHRHRTEENNIREHNRDAE,

2121802
1129848 \
613854 N\

444822
400339 \\ AN
355857 Y

311375 N

266893 AN
222411

177928 N

/

AN ~ 100

133446 N

88964
66723 \

44482

40033 \
35585 \ AN ~ 64

31137
26689 N N
22241

17792
13344 N

N
8896 \ \ \ \ ™~

6672

/_
A
/

4R N]

L~
v
//

4448 38

//:::; /|
/
/
/
/
/
/

|
—7
L~
e
/
/
W
N

N
AN S
\ ~<L
\ ‘\ \ \\ % S
v ™Y N
444 \ \ MoON 16\\ < ~.20
6 8 10 11 12 3R 2 BRI R A K E [mm]

WAAE 130 250 380 510 640 760 890 1020 1140 1270 1400 1520 1650 1780 1910 2030 2160 2290 2410

—

@

12}

=
//

124

N

WRAE? 250 510 760 1020 1270 1520 1780 2030 2290 2540 2790 3050 3300 3560 3810 4060 4320 4570 4830
HWAAS3 3
WAAEL 5

A

HAEA

-

EZT (IR eh3f) RIfREf

[=2]

0 710 1070 1450 1800 2160 2510 2870 3230 3580 3960 4320 4670 5030 5380 5740 6100 6480 6860

0 1020 1520 2030 2540 3050 3560 4060 4570 5080 5590 6100 6600 7110 7620 8130 8640 9140 9650

]

MEA S

e

146 www.thomsonlinear.com.cn



EX | Thomson¥& Z #2224
ZITHEE tl?_;% -_27550upnr1n//330000 nTnT
B= 4524 mm
G2 1Z50 mm
= 0.02%10.25 mm (R LR E})
RELTERES
S EE 51550 N
RAERSHE 56675 N

RN LA™ m

YA F1E [mm]
1 2 3 4 5 6 8 10 12 15 16 18 20 25 35 45 50
4 ° ° °
_ 6 ° ° ° °
E 10 eo ° ° ° [ [ [ [
[(E 12 ° ° ° ° ° ° ° °
fmi 16 eo ) ° ° ° °
20 eo ° o ° ° ° °
24 ®o0
o = EEPEARBLE™ M o= EEREARELE M
-1 ] F12 [inches]
0.031 | 0.050 | 0.063 | 0.083 | 0.100 | 0.125 | 0.167 | 0.200 | 0.250 | 0.300 | 0.375 | 0.400 | 0.500 | 0.750 | 0.800 | 1.000 | 1.200 | 1.500 | 2.000
3/16 ° ° ° ° ° ° °
1/4 ° ° ° ° ° ° ° °
_I-;- 5/16 ° ° ° ° °
#| 38 ° [ ° . ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
@ 7/16 ° ° °
fmi 172 ° ° ° ° ° ° ° °
5/8 ° ° ° ° °
3/4 ° ° ° ° ° ° ° °
1 ° ° ° ° ° °

F:  LERERVEBLLIISE,

www.thomsonlinear.com.cn 147



s
TGRS - BT L4AT

Thomsoni&itBIBIZLILAE S IERE A T HRAREIRELIR, BWEEERIAVE SN 4~ meT, JEECThomson £/~
BEEm, THEMFSHNNBESR T MRERFHE ERER, NN M FE 151 TUEEFF S DINARER R .

T TR BB RHR BHRVERI AT 24T, BN FE FBIEE 7o X r] LUE K 2P B A Fap U R A R IR EETE
A E RPN E AR R EREBENIE R TREE,
X FEBAE, BEIE152F11530,

BEBGS

(8 5149F115017) | | | | | | | | | |
2R S MFIS BISNTAREHHR T
(REEFEAFEH- 2-41 (THEERIZR5%ER)
FHT)

2451

[ x| [c] |8]] 10x2M |
I RREERNIBE S5 PR M E R LA RIESE 1498150018 “H AR T #1TIRIE,

HHEMYF S (BWE151])

BENR MR W<

GNMNFERTHEESR (RTEEMSE) (3 BREA I -

AR E) BRYF2mm)
SEff

[ s Pl T]| 10x2M | | 150mm |
MRWNFEZEERRANMRTEER, NENT "&-«.ﬂ.j_'[_frl’r'ﬁ(((

UEEER ERTXBIEF) o

148 www.thomsonlinear.com.cn



N e 11
XCH&F — TEHEH RBY™ dm

A

P

BAERRS
R WAL Rt R FEA%E
BS [mm] fEA% B [mm] SEE | 8/IvE BAE
HIBL | A[mm] max C [mm] TH [mm] [N] [Nmm] [Nmm]
XCB3700 10 5/16, 3/8 20.8 47.6 6.4 M16 x 1.5 100 7 21
XCB5000 12 7/16, 1/2 28.4 51.2 9.5 M25x 1.5 550 7 21
XCB6200 16 5/8 35.6 66.0 12.7 M30x 1.5 775 14 42
XCB7500 20 3/4 414 73.7 12.7 M35x 1.5 1100 21 71
XCB10000 24 1 478 76.2 15.2 M40 x 1.5 1550 35 71
r‘— F F [——
% . 4 )
| |
XCMF1800, XCF3700 XCF5000, XCF6200
Rt | EEE R SVFEY [bap;
s EdES B [mm] BCD | BISH | 8/VE | BAME
[mm} L A [mm] max D [mm] | Elmm] | F[mm] [mm] far [N] [Nmm] | [Nmm]
XCMF1800 6 3/16,1/4 12.7 229 25.4 3.6 46 19.1 22 0 7
XCF3700 10 5/16, 3/8 20.8 47.6 38.1 5.1 5.1 28.6 100 7 21
XCF5000 12 7/16, 1/2 28.4 57.2 445 5.6 1.6 35.5 550 7 21
XCF6200 16 5/8 35.6 66.0 54.1 5.6 12.7 429 775 14 42
AFT3700 - RIS HIERMERA R
MSIRERS
Ry | BN R R Vil
B (mm fEAR A B C D E F G BCD | oI&H | B/IME|RAE
HIBS | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | & [N] | [Nmm] | [Nmm]
AFT3700 10 3/8, 7/16 19.6 50.8 5.1 38.1 5.1 1.5 18.0 28.6 45 14 35
XFIT = mAYiREE, 155 514871
www.thomsonlinear.com.cn 149



7}

SBRY — BRELITIEE

THW
g
TA C L‘
Bﬂ

Threaded nut &5

B IUE RM o | RARS
we | MRT ) T mm | mae

#2457 | Almm] | B[mm] | C[mm] TH [mm] : IN]
SB3700 10 516,3/8 | 19.1 19.1 6.4 M16 x 1.5 310 1550
SB5000 | 12,16 | 7/16,1/2 | 254 25.4 95 M22 x 1.5 445 2225 RITE
SB1000 | 20,24 | 3/4,1 38.1 38.1 127 M35 x 1.5 1335 6675

MTSHIRSFRY - R T BRI MG IR E

RSF1800, MTS3700

MTS5000, MTS6200, MTS7500

IR ERS
R~ | AL R¥ AR
B= [mml (EI=ETH i PR F7%E
124y A[mm] | B[mm] | D[mm] | E[mm] | F[mm] | BCD [mm] [N]

RSF1800 4 3/16 8.0 95 19.1 3.2 3.2 12.7 45
MTS2500 6 1/4 12.7 19.1 25.4 3.6 3.8 19.1 110
MTS3700 10 3/8,7/16 18.0 38.1 38.1 5.1 5.1 28.6 325 K
MTS5000 12 1/2 19.1 38.1 38.1 5.1 6.4 28.6 550
MTS6200 16 5/8 22.4 41.4 38.1 5.1 1.6 30.2 775
MTS7500 20 3/4 28.6 445 50.8 5.1 7.6 36.5 1200

XTI R, 1§53 5514801
A AHNEERTER DB 8. 50%REITEHMS500 rpmFH THRKRIEHMET. NRIGMRIERE, SRESK

1RAEHAT,

FE1000 rpm T, R (EHIRT RLI N AR IFH AT HI50%.

150

www.thomsonlinear.com.cn




N e 11
QR FFIEE BB LA

LA BA AT E— M RE, Rt EEEAENE, BRI FiEH
#HERAEWHEIER, URREBEAZE M, HERFFEBWTE. SPTHMSRTHATS
DIN 10389 3K, MSPRFISRAZMNI A R TR AR AL I & 1 8E.

5ES -
HMER [mm] | T2 [mm] B T n2 B RH01895
BENE | RENS RY (] (%)

] SPR SRA 4x 1M 27 18

4 7 SPR SRA 24 x 1M 27 76
8 ; SRA 84 x 1M 27 82

] SPR SRA 6x 1M 16 37

6 SPR SRA 46 x 1.5M 45 69

6 12 : SRA 86 x 15M 15 81
18 : SRA 9-6 x 2M 15 82

7 SPT SRT 10x 2M 74 )

3 SPT SRT 10 3M 64 53

SPT SRT 2-10 x 2M 74 59

10 5 SPR SRA 2-10 X 25M 71 64
6 SPR SRA 4210 x 15M 82 66

10 SPR SRA 5-10 x 2M 75 76

20 ; SRA 6-10 x 3.3M 84 8

3* SPT SRT 12X 3M 80 18

7 SPR SRA 212 x 2M 92 54

5" SPT SRT 212 X 25M 89 59

6 SPR SRA 312 x 2M 91 63

12 10 SPT SRT 312X 25M 89 73
15 SPR SRA 6-12 x 2.5M 87 78

% : SRA 10-12 x 2.5M 92 82

15 : SRA 15-12 x 3M 96 81

7 SPT SRT 16 x 4M 123 18

5 SPR SRA 2-16 x 2.5M 12.2 52

8 SPR SRA 216 x 2M 13.0 63

16 SPR SRA 7-16 x 2.3M 126 7

% : SRA 5-16 x 5M 15 80

%5 ; SRA 7-16 x 5M 122 82

7 SPT SRT 20 x M 153 )

8 SPR SRA 2-20 x 4M 128 59

12 SPR SRA 3-20 x 4M 15.0 67

20 16 SPR SRA 220 X AM 15.0 72
20 ; SRA 5-20 x 4M 15.0 76

15 ; SRA 9-20 x 5M 158 82

50 : SRA 10-20 x 5M 165 82

2 5% SPT SRT 20X 5M 185 )

* FTATEDIN 103551 M 55280 D MERIE R RAEF R Teo

M FFSTEDIN 1035 1 BB E R R K, EHE2MEIB D P REE X
XTI RNRAMK, S IE1440
KFITEP RV ER, 155 M 551481

www.thomsonlinear.com.cn 151



-

>

-
S

BB AILAR G RERR

LR

BIRET2EDEN, IR ERTEEEM
BEFRANEBE. TriGel RYIFREE TAZHE
KIEMRANAFENEABRRER
EEEIERNDER.

X LE = A LUMRIE Z B9 Thomson /™= grik

o AT LLEE

FIEARMERE,

Thomson TriGel-300S TriGel-450R TriGel-600SM TriGel-1200SC TriGel-1800RC
TR LLAT. 28R N
22T BRIE RS BB . N _ | BAo%u £ NG
7 BRAIL BRES 2R | cmunmsws | swes B Fam g | L EAHR. BRE
23 5 B AT ATRS
BT RS
R 200 °C (392 °F) 125 °C (257 °F) 125 °C (257 °F) 250 °C (482 °F) 125 °C (257 °F)
A RS ,é N
] PHRSRER, BHEH | 2REE 2Ry | Shoo SREE | BRISRA | e ema
WER, 5 =P
MRS 2 g HhEIE BREhE g
JERERENT RN | 2 — — = —
EZ BRI = = — = =
o < MREKZITOEMMIR, B | NRKRZI0EMINIR, | IR KLZL0EMNIR, o TR FKLZIT0EMMIE, BN
SREHFEOREE | o om R B R B PR AEEH
N =) oES A=} e
SR RE SRR ;g’;*’mpw“* ;g’;*’mpw“* e RS HEPDME B
TAL=ENA BiNAEA BiNAER BiNAER Gl Gl
SETWNA BiNAEA BiNAER BiNAER Gl Gl
ESREH (25°C) AT AFFTL FRTKL 1x10-6 Pa 0.5 x 10-6 Pa
B3 10 coitHT TriGel-300S 7832867/TriGel-d50R | 0.1 kg EF/ TriGel-1200SC _
045kg BT TriGel-3008-1 7832868/TriGel-450R-1 | TriGel- GOOSM ESET: 7832869/TriGel-1800RC

*RERBENRPHNRCEE. AREER TRFATESHEE, BERFERRBIREHIESE LR AR #HITIE.
fIEEPR{E 915 CRER. EZE B 15 & 8Thomson,

152

www.thomsonlinear.com.cn




e

RNRIKETiEEr

NERE _ERAEREHFINBER AN A A @

REURCHEER— 1T TRE, cEZRERNES B
RKBEZ B KR—EEBNRESR. B, ZRZBERT,
FEEERYIEHERNTIND B,
BRBRIEBEGRITINXC (BRESR) RYF=m, HFES
BRUZFG M A F MBI LT, FAXLE>m, MABFERE
HAB 1T B 4P, f@F&TAf%/Iﬂ/%?"JﬂBﬁU&WT"‘%ﬁ
K, RAERABFLTABFNERRALER, B2
BHITHIP A R RIEE RSB ﬁ'ﬁ%’é)ﬁ%lﬁziﬁﬁ’ﬂiﬁ
ERAIUAEDBEMNEERNEEN. EFE AR,

ERY
it FERESEBETHTIEE
Bir: RSB MER, BT ER
G 2ERE
EE: K£913 - 25 pm
BB ROEZ M
EER A 0.06210.12
FENIRERETTE: -250 °C%Y290 °C
M ER M BE HeE
i Bk 4 B EREF
[pzSitlieas2 HeE

2Nz BNERSTE— LN, TR I—KRiFEG
HrE,

www.thomsonlinear.com.cn

, HATRE S LB REMABE R, XA —ERTHEIT

153



A
HiIR

BXFZthhk
YN-1B
it

BRARA:
FRiE:
£H:

R FHpFE:

BRRA:
=R
ZH:

FE FHRAS

BRI S

DER:
BE:
TEKE:
W A
1R
NEdi= N

HE.

Si2:
&1t
BN

mm
/300 mm

mm

REID=

mm REK

mm

JIRB 5+
T
SIS

YETE
ER:

HETHR

RIRRBRLAT
B RS
BRRERE:
MEAS:

i3S,

KF
kN

FABC-AEC

£ Sy

BH-EE

HT/ERGF NG

£

H
[N]

PRENERSER:
PREBEREER:

B/ NS AR

X106
JNBY
kN

F
F

F3

RE
(m/s)

B &)
(s)

BB R
H, ERKYIR, 58 A REAT AR
H, EKIE, HE D FHEENERE
Hh, B, 8 FIBERY R EAVIR G
H, BN, BE D FHEERRS
H, 2T, 8 AR R ERIRE
Hh, 20T, 7 A] REEY REEAVIR AN A ER 4

154 www.thomsonlinear.com.cn



www.thomsonlinear.com.cn



=E. MEAXMEFHS

Thomson

203A West Rock Road

Radford, VA 24141, USA

EEi%: 1-540-633-3549

fEE: 1-540-633-0294

E-mail: thomson@regalrexnord.com
B{ET: literature.thomsonlinear.com

17 80))|

HE

Thomson

Office 9, The Barns

Caddsdown Business Park

Bideford, Devon, EX39 3BT

EEi%: +44 1271334 500

E-mail: thomson.europe@regalrexnord.com

=
Thomson

Niirtinger StraRe 70
72649 Wolfschlugen
EHiE: +49 7022 504 403
{£E: +49 7022 504 405

E-mail: thomson.europe@regalrexnord.com

EE

Thomson

FaIE: +33243500330

E-mail: thomson.europe@regalrexnord.com

BXH

Thomson

Via per Cinisello 95/97

20834 Nova Milanese (MB)

FEiE: +39 0362 366406

f£E: +390362 276790

E-mail: thomson.italy@regalrexnord.com

it

Thomson

Bredbandsvédgen 12

29162 Kristianstad

FRiE: +46 44 590 2400

f2E: +46 44 590 2585

E-mail: thomson.europe@regalrexnord.com

www.thomsonlinear.com.cn

Precision_Screws_CTUK-0004-11 | 20240409SK
MRINELE, BASBTEH, FRAFEREREL™ SIS ENAIER .
FRrEEIntIE R BFREE, © 2024 Thomson Industries, Inc.

e

TRHX

Thomson

E-mail: thomson.apac@regalrexnord.com

hE

Thomson

hEdL R

BEIIMKE 22 SEISKE 806 E
100004

EHi%: +86 400 606 1805

fEE&: +86 106515 0263

E-mail: thomson.china@regalrexnord.com

ENE

Kollmorgen — Div. of Altra Industrial Motion
India Private Limited

Unit no. 304, Pride Gateway, Opp. D-Mart,
Baner Road, Pune, 411045

Maharashtra

EiE: +9120 67349500

E-mail: thomson.india@regalrexnord.com

#HE

Thomson

3033 ASEM Tower (Samsung-dong)

517 Yeongdong-daero

Gangnam-gu, Seoul, South Korea (06164)
B2iE: +82260013223 & 3244

E-mail: thomson.korea@regalrexnord.com

[ES

B

Thomson

Av. Jodo Paulo Ablas, 2970

Jardim da Gléria - Cotia SP - CEP: 06711-250
EEiE: +55 1146156300

E-mail: thomson.brasil@regalrexnord.com

|7/ THOMSON'

Linear Motion. Optimized.

A REGAL REXNORD BRAND




